
WEEE Number: 80133970

 

INSTALLATION INSTRUCTION
FAN COIL THERMOSTATS SMART CONTROL

INTRODUCTION 

Multi-Language Manual - QR CODE

Please scan the QR code to access the manual
in multiple languages.

Thank you for selecting and buying V-TAC product. V-TAC will serve you 
the best. Please read these instructions carefully before starting the 
installation and keep this manual handy for future reference. If you have 
any another query, please contact our dealer or local vendor from whom 
you have purchased the product. They are trained and ready to serve you 
at the best.
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PACKAGETECHNICAL DATA

FUNCTION

 

 

Thermostat (1PC)
User Manual (1PC)
Screws (1PC)
Wall Plate (1PC)

1. 0.5°C Accuracy keeps temperature within the level you set
2. Data stored will be saved even when the device is turned off.
3. 5 weekdays + 2 weekends in programmable schedule and can set into 
6 periods max per day.
4. Create thermostat group to centrally control.
5. Voice Control: Integrated with Amazon Alexa and Google Assitant
6. Supports device sharing.
7. All setting languages synchronize to your time zone, address and 
langauge.
8. No limit to add room.
9. Supports smart scene.
10. Unit size: 86mm hidden box and European 60mm round box is 
suitable

Power Supply: 95~240 VAC, 50/60Hz
Fan Relay Amps Resistance: 5A; Inductive: 3A
Valve Relay Amps Resistance: 3A; Inductive: 1A
Sensor: NTC 3950, 10K
Accuracy: +0.5°C
Set Temp. Range: 5-35°C
Display Temp. Range: 5~99°C
Ambient Temp.: 0~45°C
Ambient Humidity:  5~95% 
RH (Non Condensing)
Storage Temp.: -5~ 45°C
Power Consumption: <1.5W
Timing Error: <1%
Shell Material: PC + ABS(Fireproof)
Wire Terminals: Wire 2 x 1.5mm2 
or 1 x 2.5mm2
Protection Class: IP20

 
86.0

86
.0

65.9

48
.6

13
.2

13.2
29.6

49.6

50.0

50
.0

Unit: mm

ENGLISH



INSTALLATION DIAGRAM

OVERVIEW

Power 
On/off UpFan Mode

Clock

Auto Fan
Timing On/Off

Cooling

Energy saving

Network

Room 
Temp.

Fan 
Speed

Manual
Lock

Period

Sleeping

Valve 
On/off

Down

Set 
Temp.

 

FIGURE 1

Switch OFF 

Switch ON 

FIGURE 3FIGURE 2

FIGURE 4 FIGURE 6FIGURE 5



WIRING DIAGRAM

INSTALLATION
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This marking indicates that this 
product should not be disposed 
of with other household wastes.

Caution, risk of 
electric shock.

Warning! 
1) Please make sure to turn off the power before starting the installation. 
2) Check the ratings given in the instructions and on the product to make 
sure the product is suitable for your application.
3) Install only by certified Electrician. 

Note: Thermostat is suitable for installation within a standard 
86m pattress box or European 60mm pattress box.
Step 1: Switch off the power before starting the installation 
(Refer to Fig1).
Step 2: Remove the mounting plate by rotating the LCD part
(Refer to Fig2).
Step 3: Connect the wires according to the wiring diagram then connect 
the device to the power supply (Refer to Fig3).
Step 4: Fix the mounting plate into the wall then screw it properly inside 
the box (Refer to Fig4).
Step 5: Fasten the body of thermostat and the mounting plate 
(Refer to Fig5).
Step 6: Switch on the power and test the device.
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OPERATION

1. Power On/Off
- Press (    ) power button to turn on/off the thermostat.

2. Manual & Programmable
- Press and hold (    ) button, (    ) flash icon will appear on the screen.
- Press (    ) arrow up button to select manual then press (    ) arrow down 
button to select weekly programmable 

3. Temperature Settings
- Press (    )(    ) arrow button to set the temperature. (    ) will display in 
the left corner of screen

4. Lock mode Settings
- Press and hold (    )(    ) button for 5 seconds to lock/unlock your 
thermostat.
- In items 3 of high senior options, you can select full lock or half lock

5. Selecting the system mode
- Press (    ) to change the system mode heating, cooling, and ventilation.
- In the Ventiallation mode - the valve is off but the fan runs.

6. Setting the Fan Speed
- Press (    ) button to select the fans speed options AUTO-HIGH-MED-LOW

7. Adjusting/Setting the Clock 
- Press and hold (    ) button, (    ) will flash on the screen.
- Press (    ) to set the MINUTE, HOUR, WEEKDAYS (1= Monday, 2= Tues-
day, 3=Wednesday, 4=Thursday, 5=Friday, 6=Saturday, and 7=Sunday) 
by using the (    )(    ) arrow button. After 3 seconds the value will be 
confirmed automatically.

8. Adjusting temperature in Weekly Programmable
- Press (    ) button to do the adjustment of weekly programmable. Then 
press (    ) button to change the different items. Press (    ) or (    ) to set 
relative values.
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DEFAULT PROGRAM SCHEDULE SETTINGS

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

NOTE: Thermostat provides 6 scheduled heating and cooling periods each 
day - three comfort periods - 1, 3 & 5 (the temperature required when 
room is occupied) and three economical period - 2, 4 & 6 (the tempera-
ture required when room is unoccupied). 

You can set both the time and temperature for each of these six daily 
periods. Adjusting /setting the schedules can only be carried out when in 
program mode. Press (    ) button to change between manual mode and 
programmable mode. In manual mode, (    ) icon will appear on the 
screen. Press the (    ) button for 4x until the weekday schedule appear 
on the screen. Weekday schedule settings are 1,2,3,4, and 5. Use 
(    )(    ) arrow button to control/adjust the time for the 1st period (Com-
fort). Then, press the (    ) button and use the (    )(    ) arrow button to 
set the desired temperature for 1st period. You can repeat this process in 
2 - 6 periods. press (    ) button once more to enter the weekend schedule 
settings (6 & 7 will show along the top of the screen). Repeat the above 
process to set the weekend schedule. Press (    ) button once more to 
confirm and exit.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)
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FUNCTIONS & OPTIONS SETTINGS

When the power is off, press and hold (    ) button and (    ) Fan button at the 
same time for 5 seconds in order to reach the system function. Then, press (    ) 
button to change the different items.
Note: All the settings will confirm automatically when power is on.

Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C
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APP INSTALLATION 

Step 1: Turn the power button ON of the device.

Step 2: Scan the given QR code, or download “V-TAC Smart Light’ from 
the App Store (iOS) or the Google Play Store (Android).

Step 3: Open the V-TAC Smart Light app and tap on register for creating 
a new account. If you already have an existing account, please proceed 
to please proceed to logging in (Ref Fig 1). 

For ANDROID For IOS

Step 4:
A) Mobile Number: Select the country, then enter  your mobile number. 
Once done, tap ‘Next’ (Ref Fig 2).
B) E-Mail: Enter your email id and tap on ‘Next’ (Ref Fig 2).

Step 5: Enter the verification code which will be sent to your mobile 
number/email id, then assign a new password to your account and tap on 
“Confirm” to complete the registration process (Ref Fig 3). Once done you 
will be redirected to V-TAC Smart Light Home page.

Step 6: Tap on ‘Add Device’ or the + sign. Make sure the device is 
switched on.

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Step 7: To select the  device, tap on Home appliances, and then choose 
“Thermostat” to start Pairing process of the device to the app (Ref Fig 5).

Step 8: Pairing Process

EZ MODE:
A) Turn On the thermostat by pressing the (    ) power button.
B) Hold the (    ) power button and (    ) arrow down button for 8 
seconds. The backlight will power on and the (    ) wifi icon will start 
flashing one time per second. 
C) On the App, Confirm if the light blinks rapidly,  Enter wifi password and 
click "Confirm" (Ref Fig 6 & 7).

AP MODE:
A) With power off, press and hold the (    ) arrow for eight (8) seconds. The 
backlight will be on and the icon (    ) will flash one time per second.       
B) Press and hold the (    ) arrow for eight (8) seconds again. The icon (    ) 
will flash one time every (3) seconds.
C) On the App, Confirm if the light blinks rapidly,  Enter wifi password and 
click  "Confirm" (Ref Fig 6 & 7). 

ENGLISH
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Step 9: Once you have successfully 
completed step 8, you will be redirect-
ed to “Connecting Now” page, where 
the App searches, registers and 
initializes the device (ref  Fig 8). Once 
it is completed your device will be 
successfully paired.  

Step10: Once your device is success-
fully paired, rename the device to your 
preference. And then tap on complet-
ed. 

Step11: You can now start controlling 
your device with the App. Tap the 
device name on the home page to 
enter the controls and features of the 
device. 

ENGLISH
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PROGRAMMING YOUR THERMOSTAT

When your room is established successfully, it will display on the home 
screen. The round button is to turn on/off your room. Click the line to 
enter into thermostat programming mode.

(    ) Power on/off button. When the screen is bright, it is power on; when 
the screen is dark, it is power off. 

(    ) Mode button. In this mode you can set cooling, heating and ventila-
tion. (    ) is heating, (    ) is cooling, and (    ) is ventilation.

(           ) Fan speed button. Press this button to select auto, low, medium 
and high speed. (    ) is auto speed, (    ) is low speed, (    ) is medium 
spead, and (    ) is high speed.

(    ) Manual button - In this mode the heating can be set manually (i.e. 
NOT using the pre-programmed settings)

(    ) Program button - When this button shows, your thermostat is in 
program mode and will follow any pre-set heating schedule. When in 
Manual mode, press the (    ) button to select mode (    ) and vice versa.

(    ) Economy button - In this mode, the temperature will be at 26 
degrees. This temperature cannot be changed or adjusted.

(    ) Lock/Unlock button. If the button is green, the screen is "locked". If 
button is grey, the screen is "Unlocked".

*Slide the yellow button backwards or forwards to manually adjust the 
temperature, the temperature will show in the centre of the page. After a 
few seconds the current room temperature will show.
*When in program mode, click on the schedule setting(at the bottom of 
the page) to be taken to be schedule page where you can simply click on 
the working days (MON-FRI) and then the time/temperature. to adjust to 
your preferred schedule.
* You can set 6 periods - time and temperature
* Repeat the above after clicking on the Weekend (SAT-SUN) settings at 
the top of the page
* Once your schedule has been set, click on SAVE and the app will send 
the programming to your thermostat and confirm the schedule has been 
saved.

Auto

ENGLISH
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Step1:Install the Amazon Alexa app via the 
App Store(iOS) or the Play Store (Android) 
and register. If you already have an exis�ng 
account with Amazon Alexa, please proceed 
to logging in.

Step3: Tap on             se�ngs and tap on 

“skills and games” as shown below. 

Step4: Search for ‘V-TAC Smart Light’ on the 
“Skills & Games” page as shown below. 

Step2: Once you are on the Amazon Alexa home 
page, tap on the lower right icon –– where the 
arrow is pointed–– to add a new device and skill.

ALEXA SETTINGS
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Step5: Enable the Skill. Step6: Enter your V-TAC Smart Light login 
ID and password and tap on “Link Now”

Step7: Once you tap on Link Now, you will be
redirected to a new page reques�ng for 
authoriza�on(Ref Image below). 
Tap on “Authorize”

Step8: You will receive confirma�on of the
account being linked successfully
(Ref Image below)



8  

ENGLISH

Now, you can control your smart device using voice commands on Alexa. Below are a 
few example commands of how you can use:

Note: Discovering the device must be done every time the device’s name is changed on 
         the app.

  
 

! Alexa, turn on/off the thermostat. 
! Alexa, set the temperature to 22°C   

2. Make sure you have Amazon Alexa Device(including Echo, Echo Tap, or Echo Dot)
 

4. Stable Wifi network

  
1. V-TAC Smart Light App & Amazon Alexa App

  3. Smart Device - Lamp

ALEXA Commands

THINGS TO REMEMBER BEFORE STARTING INSTALLATION:

Step8: Discover your smart device on Alexa. Once you have enabled the skill 
A) You can use voice command ”Alexa discover devices” to the Alexa device which you have.

B) To add device manually  on home page tap on              and tap on Add device , select the device 
which you are adding and tap on discover device.  
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Step2: Once you are on the Google home page,  tap on the Add “+” icon– to add a new device and 
skill. And then tap on Set up device as shown in  below image.

GOOGLE HOME SETTINGS

Step1: 
a&b) Install the Google Home app via the App Store (iOS) or the Play Store (Android) and register. 
If you already have an exis�ng account with Google Home, please proceed to logging in.
c) Create a New Home/Choose from the exis�ng home if any.
d) Power ON the Google Home device and connect it to the App.(Then Proceed to step 2)

a.
b.

c.

d.

a. b.
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Step3:  Make sure the Smart Bulb is paired 
with V-TAC Smart Light app before star�ng 
step 3. Tap on the arrow sec�on as highlighted 
in the below image.

Step5:  Sign In with your V-TAC Smart Light 
Login creden�als to Link the Smart Light device

Step6:  Tap on Authorize in order to 
proceed to linking the device.

Step4:  Type “V-TAC Smart Light” on the search 
bar and tap on the icon of “V-TAC Smart Light”
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Step7  
a. Account will now be linked, please stay on the page you will be redirected in few seconds to
select the device to add to your home. 
b. Select the device and tap on Next as show in image b.

Step8:  Select the Home where you would like to 
add the Smart Light under. (Or) you can create a
New home in order to add the Smart Light to it.

Step9:  You have succesfully added Smart Light 
device to your Google home App.

Account is now Linked
a.

b.
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Now, you can control your smart device using voice commands on Google Home. Below are a few 
example commands of how you can use your Google home device:

! OK Google, turn on/off the thermostat 
! OK Google, set the temperature to 22°C  

2. Make sure you have Google Home Device
 

4. Stable Wifi network

  
1. V-TAC Smart Light App & Google Home App

  3. Smart Device - Lamp

Google Commands:

THINGS TO REMEMBER BEFORE STARTING INSTALLATION:

Step10:  
a. You can turn the Lamp On/OFF  by taping on On/Off op�ons as shown below. (OR) You can tap 
    on the Smart Lamp.
b. You will be redirected to page(as shown in image b) where you can control the lights “Power 
    and Dimmingfunc�onality”.

b.a.



INSTALLATION

Remarque: Le thermostat convient à une installation dans un boîtier 
standard de 86 mm ou un boîtier européen de 60 mm.
Étape 1: Couper l'alimentation électrique avant de commencer l'installa-
tion (Voir fig. 1).
Étape 2: Retirez la plaque de montage en tournant la partie LCD (Voir fig. 
2).
Étape 3: Connecter les fils selon le schéma de câblage puis connecter 
l'appareil à l'alimentation électrique (Voir fig. 3).
Étape 4: Fixez la plaque de montage sur le mur, puis vissez la correcte-
ment à l'intérieur du boîtier (Voir fig. 4).
Étape 5: Fixez le corps du thermostat et la plaque de montage (Voir fig. 
5).
Étape 6: Mettez l'appareil sous tension et le tester.

INTRODUCTION 

Merci d’avoir choisi et acheté un produit à V-TAC. V-TAC vous offrira le 
meilleur. Veuillez lire attentivement ces instructions avant de commencer 
l’installation et conservez ce manuel à portée de main pour référence 
ultérieure. Si vous avez d’autres questions, veuillez contacter notre 
distributeur ou le fournisseur local auprès duquel vous avez acheté le 
produit. Ils sont formés et prêts à vous servir au mieux.

AVERTISSEMENT!

1) Veuillez couper le courant avant de commencer l'installation.
2) Vérifiez les valeurs nominales indiquées dans les consignes et sur le 
produit pour vous assurer que le produit est adapté à votre application.
3) L’installation ne doit être effectuée que par un électricien certifié.
4. Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec 
d'autres déchets ménagers.
5. Attention, risque de choc électrique.

FRENCH



OPERATION

1. Marche/Arrêt de l’alimentation
- Appuyez sur le bouton d'alimentation (    ) pour mettre en marche/ar-
rêter le thermostat.
2. Commande manuelle et programmable
- Appuyez sur le bouton (    ) et maintenez-le enfoncé, l'icône du flash 
(    ) apparaît à l'écran.
- Appuyez sur bouton flèche (    ) vers le haut pour sélectionner le mode 
manuel, puis appuyez sur la flèche (    ) vers le bas pour sélectionner le 
programme hebdomadaire 
3. Réglages de la température
- Appuyez sur les boutons flèches (    ) et (    ) pour régler la température. 
Dans le coin gauche de l'écran s'affiche(    ).
4. Réglages du mode de verrouillage 
- Appuyez sur les bouton (    ) et (    ) pendant 5 secondes pour 
verrouiller/déverrouiller le thermostat.
- Dans la position 3 des options, vous pouvez sélectionner le verrouillage 
complet ou le demi-verrouillage
5. Sélection du mode système
- Appuyez sur (    ) pour sélectionner le mode du système — chauffage, 
refroidissement et ventilation.
- En mode Ventilation - la vanne est fermée mais le ventilateur fonctionne.
6. Réglage de la vitesse du ventilateur
- Appuyez sur le bouton (    ) pour sélectionner une des options de vitesse 
des ventilateurs AUTOMATIQUE- ÉLEVÉE-MOYENNE-BASSE 
7. Réglage de l'horloge
- Appuyez sur le bouton (    ) et maintenez-le enfoncé, (    ) commence à 
clignoter à l'écran.
- Appuyez sur (    ) pour régler les MINUTES, l'HEURE, les JOURS DE LA 
SEMAINE (1= lundi, 2= mardi, 3=Mercredi, 4=Jeudi, 5=Vendredi, 6=Sa-
medi, et 7=Dimanche) en utilisant le bouton flèche (    ) et (    ). Après 3 
secondes, la valeur sera confirmée automatiquement.
8. Réglage de la température en programmation hebdomadaire
- Appuyez sur le bouton (    ) pour effectuer le réglage de la programma-
tion hebdomadaire. Appuyez ensuite sur le bouton (    ) pour modifier les 
différents éléments. Appuyez sur (    ) ou (    ) pour définir des valeurs 
relatives

FRENCH



PARAMÈTRES DE PROGRAMMATION PAR DÉFAUT

Remarque: Mode programmable - La température et l'heure 
réglées ne peuvent pas être changées.

REMARQUE: Le thermostat offre 6 périodes de chauffage et de climatisa-
tion programmées chaque jour - trois périodes de confort - 1, 3 et 5 (la 
température requise lorsque la pièce est occupée) et trois périodes 
économiques - 2, 4 et 6 (la température requise lorsque la pièce est 
inoccupée).

Vous pouvez régler l'heure et la température pour chacune de ces six 
périodes quotidiennes. Le réglage des programmes ne peut être effectué 
qu'en mode programme. Appuyez sur le bouton (    ) pour passer du 
mode manuel au mode programmable. En mode manuel, l'icône (    ) 
apparaît à l'écran. Appuyez sur le bouton (    ) 4 fois  jusqu'à ce que 
l'horaire des jours de semaine apparaisse à l'écran. Les réglages de 
l'horaire des jours de semaine sont 1, 2, 3, 4 et 5. Utilisez les boutons 
flèches (    ) et (    ) pour établir/régler l'heure de la 1e période (Confort). 
Ensuite, appuyez sur le bouton (    ) et utilisez bouton flèche (    ) et (    ) 
pour régler la température souhaitée pour la 1e période. Vous pouvez 
répéter ce processus pour les périodes de 2 à 6. Appuyez sur le bouton 
(    ) une fois de plus pour entrer dans les réglages de l'horaire des jours 
de la semaine (les chiffres 6 et 7 s'affichent en haut de l'écran). Répétez 
le processus ci-dessus pour établir l'horaire de la fin de semaine. Appuyez 
une fois de plus sur le bouton (    ) pour confirmer et quitter ce mode.

TEMPS TEMPERATURE TEMPS TEMPERATURE TEMPS TEMPERATURE

Période1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Période2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Période3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Période4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Période5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Période6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

JOUR DE LA SEMAINE 
(LUNDI-VENDREDI) (1 2 
3 4 5 s’affiche à l'écran)

WEEK-END (SAMEDI) (6 
s’affiche à l'écran)

AFFI-
CHAGE 

DE 
L'HEURE

WEEK-END (DIMANCHE) 
(7 s’affiche à l'écran)
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Lorsque l'appareil est hors tension, appuyez simultanément sur le bouton (    ) et 
sur le bouton Ventilateur (    ) pendant 5 secondes afin d'accéder à la fonction 
système. Ensuite, appuyez sur le bouton (    ) pour modifier les différentes options.
Remarque: Tous les réglages seront confirmés automatiquement après la mise sous 
tension.
Code Function Default

1 Temperature 
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

RÉGLAGES DES FONCTIONS ET DES OPTIONS 
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APP INSTALLATION 

Étape 1: Débranchez l'alimentation d'énergie et installez la lampe.

Étape 2: Branchez l’alimentation pour tester l’ampoule.

Étape 3: Scannez le code QR donné, ou téléchargez "V-TAC Smart Light" 
à partir de l'App Store (iOS)  ou du Google Play Store (Android).

For ANDROID For IOS

Étape 4: 
Ouvrez l'application V-TAC Smart Light et appuyez «enregis-
trement»-pour créer un nouveau compte.

Étape 5:
A) Numéro de téléphone portable: Sélectionnez le pays, puis entrez votre 
numéro de téléphone portable. Une fois terminé, appuyez «Suivant».
B) E-Mail: Entrez votre email et appuyez «Suivant».

Etape 6: 
Entrez le code de vérification qui sera envoyé à votre numéro de télé-
phone portable/e-mail, puis attribuez un nouveau mot de passe à votre 
compte et appuyez «Suivant».

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Étape 7: Pour sélectionner l'appareil, tapez sur «Appareils ménagers», puis 
choisissez «Thermostat» pour démarrer le processus d'appairage de l'appareil 
à l'application (Réf. Fig. 5). 

Étape 8: Processus d'appariement
MODE EZ:
A) Allumez le thermostat en appuyant sur le bouton d'alimentation (    ).
B) Maintenez le bouton d'alimentation (    ) et le bouton flèche (    ) enfoncés 
vers le bas pendant 8 secondes. Le rétroéclairage s'allume et l'icône (    ) wifi 
se met à clignoter une fois par seconde.
C) Sur l'App, confirmez que la lampe clignote rapidement, saisissez le mot de 
passe Wi-Fi et cliquez sur «Confirmer»(Réf. Fig. 6 et 7).

MODE AP:
A) Lorsque l'appareil est éteint, appuyez sur le bouton flèche (    ) et main-
tenez-le enfoncée pendant huit (8) secondes. Le rétroéclairage sera allumé et 
l'icône (    ) clignotera une fois par seconde.
B) Appuyez sur la flèche (    ) et maintenez-la enfoncée pendant huit (8) 
secondes à nouveau. L'icône (    ) clignotera une fois toutes les trois (3) 
secondes.
C) Sur l'App, confirmez que la lampe clignote rapidement, saisissez le mot de 
passe Wi-Fi et cliquez sur  Confirmer»(Réf. Fig. 6 et 7).

FRENCH
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Etape 9: Une fois que vous avez 
terminé avec succès l'étape 8, vous 
serez redirigé vers la page «Connex-
ion», où l'application recherche, 
enregistre et initialise le dispositif 
(réf Fig. 8). Une fois l’appariement 
terminé, votre appareil sera apparié 
avec succès.

Étape 10: Une fois que vous avez 
complété avec succès l’étape 9, vous 
serez redirigés vers la page ci-des-
sous où l’application recherche, 
enregistre et initialise le dispositif 
(lampe) (réf. l’image ci-dessous).

Etape 11: Une fois que votre appar-
eil est ajouté avec succès, renom-
mez l'appareil selon vos préférences.

FRENCH
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PROGRAMMATION DU THERMOSTAT

Lorsque votre pièce est établie avec succès, elle s'affiche sur l'écran 
d'accueil. Le bouton rond permet d'allumer/éteindre votre pièce. Cliquez 
sur la ligne pour entrer dans le mode de programmation du thermostat.

(    ) Bouton marche/arrêt. Lorsque l'écran est lumineux, il est mis sous 
tension ; lorsque l'écran est sombre, il est mis hors tension.
(    ) Bouton de mode. Dans ce mode, vous pouvez régler le refroidisse-
ment, le chauffage et la ventilation. (    ) est pour le chauffage, (    ) est 
pour le refroidissement, et (    ) est pour la ventilation.
(           ) Bouton de vitesse du ventilateur. Appuyez sur ce bouton pour 
sélectionner le mode automatique, les vitesses, basse, moyenne et haute. 
(    ) est pour la vitesse automatique, (    ) est pour la vitesse basse, (    ) 
est pour la vitesse moyenne, et (    ) est pour la vitesse élevée.
(    ) Bouton de mode manuel - Dans ce mode, le chauffage peut être 
réglé manuellement (c'est-à-dire SANS utiliser les réglages préprogram-
més)
(    ) Bouton de programmation - Lorsque ce bouton apparaît, votre 
thermostat est en mode de programme et suivra l’horaire de chauffage 
préréglé. En mode manuel, appuyez sur le bouton (    ) pour sélectionner 
le mode (    ) et vice versa.
(    ) Bouton d'économie - Dans ce mode, la température est réglée à 26 
degrés. Cette température ne peut être ni modifiée ni ajustée.
(    ) Bouton de verrouillage/déverrouillage. Si le bouton est vert, l'écran 
est «verrouillé». Si le bouton est gris, l'écran est «Déverrouillé».
* Glissez le bouton jaune vers l'arrière ou vers l'avant pour régler manu-
ellement la température, la température s'affichera au centre de la page. 
Après quelques secondes, la température ambiante actuelle s'affiche.
*En mode programme, cliquez sur le paramètre d'horaire (en bas de la 
page) à prendre en compte pour la page d'horaire où vous pouvez simple-
ment cliquer sur les jours ouvrables (LUNDI-VENDREDI) puis sur l'heure/-
la température pour les régler à votre horaire préféré.
* Vous pouvez régler 6 périodes - temps et température
* Répétez la procédure qui précède en cliquant sur les paramètres du 
Week-end (SAMEDI-DIMANCHE) en haut de la page
* Une fois votre horaire établi, cliquez sur SAUVEGARDER et l'application 
enverra l’horaire à votre thermostat et confirmera que l'horaire a été 
sauvegardé.

Auto

FRENCH



8 

FRENCH

Étape 3: Appuyez sur les réglages          
et appuyez sur «Compétences et Jeux» 
comme indiqué ci-dessous.

Étape 4: Recherchez pour «V-TAC Smart Light» sur 
la page «Compétences et jeux» comme indiqué 
ci-dessous.

RÉGLAGES ALEXA

Étape 1: Installez l'applica�on Amazon Alexa 
sur l'App Store (iOS) ou Play Store (Android) 
et enregistrez-vous. Si vous avez un compte 
existant sur Amazon Alexa, veuillez vous 
connecter.

Étape 2: Une fois que vous êtes sur la page 
d’accueil d’Amazon Alexa, appuyez sur 
l’icône en bas à droite – où la flèche est 
pointée – – pour ajouter un nouvel appareil 
et compétence.
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Étape 5: Ac�ver la compétence. Étape 6: Saisissez le nom d’u�lisateur et le mot 
de passe pour vous connecter sur V-TAC Smart 
Light et appuyez sur «Appairage maintenant» 

Étape 7: Une fois que vous avez appuyé sur 
«Appairage maintenant», vous serez redirigé 
vers une nouvelle page qui demande une 
autorisa�on (réf. l’image ci-dessous) 
Appuyez «Autoriser». 

Étape 8: Vous recevrez une confirma�on 
du compte appairé avec succès (réf. 
l’image ci-dessous)
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Maintenant, vous pouvez contrôler votre appareil intelligent à l'aide de commandes vocales sur 
Alexa. Vous trouverez ci-dessous quelques exemples de commandes que vous pouvez u�liser:

Nota: La détection d’un appareil doit être effectuée chaque fois quand le nom de 
         l’appareil est modifié sur l’application.

  
 

! Alexa, allume/éteint le thermostat. 

! Alexa, règle la température à 22°C   

 
  

  

Commandes ALEXA

CHOSES À RAPPELER AVANT DE COMMENCER L’INSTALLATION:
1. Application V-TAC Smart Light & Application Amazon Alexa
2. Assurez-vous que vous avez le dispositif Amazon Alexa (y compris Echo, Echo Tap, 
ou Echo Dot)
3. Appareil intelligent – Lampe
4. Réseau sans fil stable

Étape 9: Découvrez votre appareil intelligent sur Alexa. Ensuite autorisez la compétence
A) Vous pouvez u�liser la commande vocale «Alexa, détecte les appareils» au disposi�f Alexa 
dont vous disposez. 
B) Pour ajouter un disposi�f manuellement, appuyez               sur la page d’accueil et ensuite 
Ajouter un disposi�f, sélec�onner le disposi�f que vous souhaiter ajouter et appuyez Détecter le 
disposi�f.
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RÉGLAGES GOOGLE HOME

a.
b.

c.

d.

a. b.

Étape 1: 
a&b) : Installez l'applica�on Google Home sur l'App Store (iOS) ou Play Store (Android) et enregis-
trez-vous. Si vous avez un compte existant sur Google Home, veuillez vous connecter.
c) Créez une Nouvelle maison/sélec�on de la maison existante, le cas échéant.
d) Branchez le disposi�f Google Home et appariez-le à l’applica�on. (Ensuite procéder à l’étape  2)

Étape 2: Une fois que vous êtes sur la page Google Home, appuyez sur l’icône Ajouter«+»– pour 
ajouter un nouvel appareil et compétence. Ensuite, appuyez sur Réglage de l’appareil comme 
indiqué sur l’image ci-dessous.
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Étape 3: Assurez-vous que l’ampoule intelli-
gente est appairée à l’applica�on V-TAC Smart 
Light avant de commencer l’étape 3. Tapez sur 
la sec�on de la flèche, comme souligné sur 
l’image ci-dessous.

Étape 5: Connectez-vous avec vos iden�fiants 
«V-TAC Smart Light» pour lier l’appareil 
«Éclairage intelligent»

Étape 6: Sélec�onnez V-TAC Smart Light 
comme indiqué ci-dessous et appuyez sur 
«Lier maintenant».

Étape 4: Tapez « V-TAC Smart Light » sur la 
barre de recherche et appuyez sur l’icône « 
V-TAC Smart Light»
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Account is now Linked
a.

b.

Étape 7:
a. Votre compte sera désormais relié, veuillez rester sur la page et vous allez être redirigé dans 
quelques secondes pour sélec�onner l’appareil à ajouter à votre maison.
b. Sélec�onnez l’appareil, appuyez sur Suivant (comme indiqué sur l’image b).

Étape 8: Choisissez la «Maison» où vous 
souhaitez ajouter l’éclairage intelligent. (ou) 
vous pouvez créer une «Nouvelle maison» 
afin d’y ajouter l’éclairage intelligent.

Étape 9: Vous avez ajouté avec succès 
l’appareil «Éclairage intelligent» à votre 
applica�on «Google Home».
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Vous pouvez désormais contrôler votre appareil intelligent à l'aide de commandes vocales sur 
Google Home. Vous trouverez ci-dessous quelques exemples de commandes perme�ant 
d'u�liser votre appareil Google Home:

! OK Google, allume/éteint le thermostat 
! OK Google, règle la température à 22°C  

Commandes Google:

CHOSES À RAPPELER AVANT DE COMMENCER L’INSTALLATION:

b.a.

Étape 11:
a. Vous pouvez allumer/éteindre la lampe en sélec�onnant les op�ons Marche/Arrêt (comme 
indiqué sur l’image a). (OU) Vous pouvez appuyer sur la lampe intelligente.
b. Vous serez redirigés vers la page (comme indiqué sur l’image b) où vous pouvez contrôler les 
lumières «Fonc�onnalité de puissance et d’a�énua�on».

1. Application V-TAC Smart Light & Application Google Home
2. Assurez-vous que vous avez le dispositif Google Home 
3. Appareil intelligent – Lampe
4. Réseau sans fil stable



INSTALLATION

Hinweis: Der Thermostat eignet sich zur Installation in Standard-Einbau-
dose mit 86 mm oder in Einbaudose mit 60 mm gemäß europäischem 
Standard. 
Schritt 1: Schalten Sie die Stromversorgung aus, bevor Sie mit der Instal-
lation beginnen (siehe Abb. 1).
Schritt 2: Entfernen Sie die Montageplatte durch Drehen des LCD-Teils 
(siehe Abb. 2).
Schritt 3: Schließen Sie die Kabel gemäß dem Schaltplan an und schließen 
Sie das Gerät an die Stromversorgung an (siehe Abb. 3).
Schritt 4: Befestigen Sie die Montageplatte an der Wand und schrauben 
Sie sie dann richtig in die Dose (siehe Abb. 4).
Schritt 5: Befestigen Sie den Thermostatkörper und die Montageplatte 
(siehe Abb. 5).
Schritt 6: Schalten Sie die Stromversorgung ein und testen Sie das Gerät.

INFÜHRUNG

Wir danken Ihnen, dass Sie ein V-TAC ausgesucht und gekauft haben. 
V-TAC wird Ihnen die besten Dienste erweisen. Lesen Sie, bitte, diese 
Gebrauchsanweisung vor der Montage aufmerksam durch und halten Sie 
sie für Auskünfte in der Zukunft parat. Sollten Sie weitere Fragen haben, 
kontaktieren Sie, bitte, unseren lokalen Händler oderVerkäufer, von dem 
Sie das Produkt gekauft haben. Sie sind ausgebildet und bereit Sie auf die 
bestmögliche Art und Weise zu unterstützen.

ACHTUNG!

1) Bitte stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, bevor Sie mit 
der Installation beginnen.
2) Überprüfen Sie die in den Anweisungen und auf dem Produkt angege-
benen Nennparameter, um sicherzustellen, dass das Produkt für Ihre 
Anwendung geeignet ist.
3) Nur von einem zertifizierten Elektriker installieren lassen.
4. Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden darf.
5. Vorsicht, Stromschlaggefahr.

GERMAN



BETRIEB

1. Ein-/Ausschalten  
- Drücken Sie die Ein/Aus-Taste (    ), um den Thermostat ein- oder 
auszuschalten.
2. Manuelle und Programmsteuerung
- Halten Sie die Taste (    ) gedrückt. Das Blitzsymbol (    ) wird auf dem 
Bildschirm angezeigt.
- Drücken Sie die Aufwärtspfeiltaste (    ), um den manuellen Modus 
auszuwählen. Drücken Sie dann die Abwärtspfeiltaste (    ), um ein 
Wochenprogramm auszuwählen.
3. Temperatureinstellungen
- Drücken Sie die Pfeiltaste (    ) (    ), um die Temperatur einzustellen. 
(    ) Wird in der linken Ecke des Bildschirms angezeigt.
4. Sperrmoduseinstellungen
- Halten Sie die Tasten (    ) und (    ) 5 Sekunden lang gedrückt, um den 
Thermostat zu sperren / zu entsperren.
- In Punkt 3 der High-Senior-Optionen können Sie Vollsperre oder Halb-
sperre auswählen
5. Auswahl des Systemmodus
- Drücken Sie (    ), um den Systemmodus Heizen, Kühlen und Ventilation 
zu ändern.
- Im Ventilationmodus – das Ventil ist geschlossen, aber der Ventilator 
läuft.
6. Ventilatordrehzahl einstellen
- Drücken Sie die Taste (    ), um eine der Ventilatorstufen 
AUTO-HIGH-MED-LOW auszuwählen.
7. Uhr einstellen/justieren
- Halten Sie die Taste (    ) gedrückt. (    ) blinkt auf dem Bildschirm.
- Drücken Sie (    ), um MINUTE, STUNDE, WOCHENTAGE (1 = Montag, 2 
= Dienstag,
3 = Mittwoch, 4 = Donnerstag, 5 = Freitag, 6 = Samstag und 7 = Sonn-
tag) mit der Pfeiltaste (    ) (    ) einzustellen. Nach 3 Sekunden wird der 
Wert automatisch bestätigt. 
8. Temperatur im Wochenprogramm einstellen
- Drücken Sie die Taste (    ), um die Einstellung der Wochenprogram-
mierung vorzunehmen. Drücken Sie dann die Taste (    ). Drücken Sie 
(    ) oder (    ), um relative Werte festzulegen.

GERMAN



STANDARDPROGRAMMEINSTELLUNGEN

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

HINWEIS: Der Thermostat bietet 6 programmierbare Heiz- und Kühlperi-
oden für jeden Tag – drei Komfortperioden – 1, 3 und 5 (die erforderliche 
Temperatur bei besetztem Raum) und drei Einsparperioden – 2, 4 und 6 
(die erforderliche Temperatur wenn das Raum nicht genutzt wird).

Sie können sowohl die Zeit als auch die Temperatur für jede dieser sechs 
Tagesperioden einstellen. Das Anpassen/Einstellen der Zeitpläne ist nur im 
Programmiermodus möglich. Drücken Sie die Taste (    ), um zwischen 
manuellem und programmierbarem Modus zu wechseln. Im manuellen 
Modus wird das Symbol (    ) auf dem Bildschirm angezeigt. Drücken Sie 
die Taste (    ) 4x, bis der Wochentagszeitplan auf dem Bildschirm ange-
zeigt wird. Die Einstellungen für den Wochentagszeitplan sind 1,2,3,4 und 
5. Verwenden Sie die Pfeiltasten (    ) (    ), um die Zeit für die 1. Periode 
(Komfort) zu steuern / anzupassen. Drücken Sie dann die Taste (    ) und 
stellen Sie mit der Pfeiltaste (    ) (    ) die gewünschte Temperatur für die 
erste Periode ein. Sie können diesen Vorgang in 2 - 6 Perioden wiederho-
len. Drücken Sie erneut die Taste (    ), um die Wochenendplaneinstellun-
gen aufzurufen (6 und 7 werden oben auf dem Bildschirm angezeigt). 
Wiederholen Sie den obigen Vorgang, um den Wochenendzeitplan festzu-
legen. Drücken Sie die Taste (    ) noch einmal, um zu bestätigen und das 
Menü zu verlassen.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)
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FUNKTIONEN & OPTIONEN EINSTELLUNGEN

Halten Sie bei ausgeschaltetem Gerät die Tasten (    ) und (    ) Lüfter gleichzeitig 5 
Sekunden lang gedrückt, um die Systemfunktion zu erreichen. Drücken Sie dann 
die Taste (    ), um die verschiedenen Elemente zu ändern.
Hinweis: Alle Einstellungen werden beim Einschalten automatisch bestätigt.

Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C
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APP INSTALLATION 

Schritt 1: Trennen Sie die Stromversorgung und installieren Sie die 
Lampe

Schritt 2: Schalten Sie den Strom ein, um die Glühbirne zu testen.

Schritt 3: Scannen Sie den angegebenen QR-Code oder laden Sie „V-TAC 
Smart Light“ aus dem 
App Store (iOS) oder dem Google Play Store (Android) herunter.

For ANDROID For IOS

Step 4:
A) Mobile Number: Select the country, then enter  your mobile number. 
Once done, tap ‘Next’ (Ref Fig 2).
B) E-Mail: Enter your email id and tap on ‘Next’ (Ref Fig 2).

Step 5: Enter the verification code which will be sent to your mobile 
number/email id, then assign a new password to your account and tap on 
“Confirm” to complete the registration process (Ref Fig 3). Once done you 
will be redirected to V-TAC Smart Light Home page.

Step 6: Tap on ‘Add Device’ or the + sign. Make sure the device is 
switched on.

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Schritt 7: Um das Gerät auszuwählen, tippen Sie auf Haushaltsgeräte und 
wählen Sie
"Thermostat", um den Kopplungsvorgang des Geräts mit der Anwendung zu 
starten (siehe Abb. 5). 

Schritt 8: Kopplungsvorgang
EZ MODE:
A) Schalten Sie den Thermostat durch Drücken des Netzschalters (    ) ein.
B) Halten Sie den Ein-/Ausschalter (    ) und den Abwärtspfeiltaste (    ) 8 
Sekunden lang gedrückt. Die Hintergrundbeleuchtung ist eingeschaltet und 
das WLAN-Symbol (    ) blinkt einmal pro Sekunde.
C) Vergewissern Sie sich in der Anwendung, dass die Lampe schnell blinkt, 
geben Sie das WLAN-Passwort ein und klicken Sie auf "Bestätigen" (siehe 
Abbildungen 6 und 7).
AP MODUS:
A) Halten Sie bei ausgeschaltetem Gerät die Pfeiltaste (    ) 8 (acht) Sekund-
en lang gedrückt. Die Hintergrundbeleuchtung ist eingeschaltet und das 
Symbol (    ) blinkt einmal pro Sekunde.
B) Halten Sie die Pfeiltaste (    ) erneut 8 (acht) Sekunden lang gedrückt. Das 
Symbol (    ) blinkt einmal alle 3 (drei) Sekunden.
C) Vergewissern Sie sich in der Anwendung, dass die Lampe schnell blinkt, 
geben Sie das WLAN-Passwort ein und klicken Sie auf "Confirm" (Bestätigen) 
(siehe Abbildungen 6 und 7).

GERMAN
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Schritt 9: Wenn Sie Schritt 8 erfol-
greich abgeschlossen haben, werden 
Sie zur Seite Jetzt verbinden (“Con-
necting Now”) weitergeleitet, auf der 
die Anwendung das Gerät sucht, 
registriert und initialisiert (siehe 
Abb. 8). Sobald dies abgeschlossen 
ist, wird Ihr Gerät erfolgreich gekop-
pelt.

Schritt 10: Nachdem Sie Schritt 9 
erfolgreich abgeschlossen haben, 
werden Sie zur unteren Seite weit-
ergeleitet, auf der die App das Gerät 
(Lampe) sucht, registriert und 
initialisiert.

Schritt 11: Sobald Ihr Gerät erfol-
greich hinzugefügt wurde, benennen 
Sie das Gerät wie Sie wünschen um. 

GERMAN
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PROGRAMMIERUNG DES THERMOSTATS

Sobald Ihr Raum erfolgreich eingerichtet wurde, wird er auf dem Start-
bildschirm angezeigt. Die runde Taste dient zum Ein- und Ausschalten des 
Raums. Klicken Sie auf die Zeile, um den Thermostat-Programmiermodus 
aufzurufen.

(    ) Ein/Aus-Taste. Wenn der Bildschirm leuchtet, ist das Gerät einges-
chaltet. Wenn der Bildschirm dunkel ist, ist das Gerät ausgeschaltet.
(    ) Modustaste. In diesem Modus können Sie Kühlen, Heizen und Lüften 
einstellen. (    ) dient zum Heizen, (    ) zum Kühlen und (    ) zur Ventil-
ierung.
(           ) Taste für die Ventilatorgeschwindigkeit. Drücken Sie diese Taste, 
um die automatische, niedrige, mittlere und hohe Geschwindigkeit auszu-
wählen. (    ) steht für automatische Geschwindigkeit, (    ) steht für 
niedrige Geschwindigkeit, (    ) steht für mittlere Geschwindigkeit und      
(    ) steht für hohe Geschwindigkeit.
(    ) Taste für manuellen Modus - In diesem Modus kann die Heizung 
manuell eingestellt werden (d.h. ohne Verwendung der vorprogrammier-
ten Einstellungen).
(    ) Programmiertaste - Wenn diese Taste angezeigt wird, befindet sich 
Ihr Thermostat im Programmiermodus und folgt einem voreingestellten 
Heizplan. Drücken Sie im manuellen Modus die Taste (    ), um den Modus 
(    ) auszuwählen und umgekehrt.
(    ) Spartaste - In diesem Modus liegt die Temperatur bei 26 Grad. Diese 
Temperatur kann nicht geändert oder angepasst werden.
(    ) Taste zum Sperren / Entsperren. Wenn die Schaltfläche grün ist, ist 
der Bildschirm "gesperrt". Wenn die Schaltfläche grau ist, ist der Bild-
schirm "entsperrt".
*Schieben Sie die gelbe Taste vorwärts oder zurück, um die Temperatur 
manuell einzustellen. Die Temperatur wird in der Mitte der Seite ange-
zeigt. Nach einigen Sekunden wird die aktuelle Raumtemperatur ange-
zeigt.
*Klicken Sie im Programmmodus auf die Programmeinstellung (unten auf 
der Seite), um sie als Programmseite festzulegen, auf der Sie einfach auf 
Wochentage (MONTAG-FREITAG) und dann auf Zeit/Temperatur klicken 
können, um diese zu dem von Ihnen bevorzugten Zeitplan anzupassen.
* Sie können 6 Zeiträume einstellen - Zeit und Temperatur.
* Wiederholen Sie den obigen Vorgang, nachdem Sie oben auf der Seite 
auf die Wochenendeinstellungen (SAMSTAG-SONNTAG) geklickt haben.
* Nachdem Sie Ihr Programm eingestellt haben, klicken Sie auf SPE-
ICHERN. Die Anwendung sendet das Programm an Ihren Thermostat und 
bestätigt, dass es gespeichert ist.

Auto
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Schri� 3: Tippen Sie auf              Einstel-
lungen und �ppen Sie auf "Fähigkeiten 
und Spiele" (siehe unten).

Schri� 4: Suchen Sie auf der Seite „Skills & 
Games“ nach „V-TAC Smart Light“ (siehe unten).

ALEXA SETTINGS

Schri� 1: Installieren Sie die Amazon Alexa-App 
über den App Store (iOS) oder den Play Store 
(Android) und registrieren Sie sich. Wenn Sie 
bereits ein Konto bei Amazon Alexa haben, 
melden Sie sich bi�e an.

Schri� 2: Sobald Sie sich auf der Amazon 
Alexa-Startseite befinden, �ppen Sie auf das 
untere rechte Symbol, wo der Pfeil angezeigt 
wird, um ein neues Gerät und eine neue 
Fähigkeit hinzuzufügen.
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Schri� 6: Geben Sie Ihre V-TAC Smart 
Light-Login-ID und Ihr Kennwort ein und 
�ppen Sie auf „Link Now“.

Schri� 7: Wenn Sie auf Jetzt verknüpfen 
klicken, werden Sie auf eine neue Seite 
umgeleitet, die Sie zur Autorisierung 
auffordert (Bild unten). Tippen Sie auf 
"Authorize".

Schri� 8: Sie erhalten eine Bestä�gung, 
daß das Konto erfolgreich verknüp� wurde 
(siehe Bild unten).

Schri� 5: Ak�vieren Sie die Fähigkeit.
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Jetzt können Sie Ihr intelligentes Gerät mithilfe von Sprachbefehlen auf Alexa steuern. Im 
Folgenden finden Sie einige Beispiele für die Verwendung von Befehlen:

  
 

! Alexa, schalte den Thermostat ein/aus 
! Alexa, stell die Temperatur auf 22 °C   

 
  

  

ALEXA Befehle

Hinweis: Die Erkennung des Geräts muss jedes Mal durchgeführt werden, wenn der 
Name des Geräts in der App geändert wird.

2. Stellen Sie sicher, dass Sie über ein Amazon Alexa-Gerät verfügen (einschließlich Echo, 
Echo Tap oder Echo Dot).

4. Stabiles WLAN-Netzwerk

1. V-TAC Smart Light App & Amazon Alexa App

3. Intelligentes Gerät - Lampe

EMPFEHLUNGEN VOR DEM START DER INSTALLATION:

Schri� 9: Entdecken Sie Ihr Smartphone auf Alexa. Sobald Sie die Fer�gkeit ak�viert haben,
A) können Sie den Sprachbefehl „Alexa Discover Devices“ für das Alexa-Gerät verwenden, über 
das Sie verfügen.
B) Um das Gerät manuell auf der Startseite hinzuzufügen, �ppen Sie auf              und dann auf 
„Add Device“. Wählen Sie das Gerät aus, das Sie hinzufügen, und �ppen Sie auf „Discover 
Device“.
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a.
b.

c.

d.

a. b.

Schri� 1: 
a & b) Installieren Sie die Google Home App über den App Store (iOS) oder den Play Store 
(Android) und registrieren  Sie sich. Wenn Sie bereits ein Konto bei Google Home haben, melden 
Sie sich bi�e an.
c) Erstellen Sie ein neues Zuhause / Wählen Sie ggf. ein vorhandenes Zuhause aus.
d) Schalten Sie das Google Home-Gerät ein und verbinden Sie es mit der App. (Dann weiter mit 
Schri� 2)

GOOGLE HOME EINSTELLUNGEN

Schri� 2: Sobald Sie sich auf der Google Home-Startseite befinden, �ppen Sie auf das Plussymbol, 
um ein neues Gerät und eine neue Fähigkeit hinzuzufügen. Tippen Sie anschließend auf Gerät 
einrichten wie unten auf dem Bild gezeigt.
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Schri� 3: Stellen Sie sicher, dass die intelligen-
te Glühbirne mit der V-TAC Smart Light-App 
gekoppelt ist, bevor Sie mit Schri� 3 begin-
nen. Tippen Sie auf den Pfeilbereich, wie auf 
dem Bild unten hervorgehoben ist.

Schri� 5: Melden Sie sich mit Ihren V-TAC 
Smart Light-Kontodaten an, um das intelligen-
te Leben-Gerät zu verknüpfen.

Schri� 6: Wählen Sie V-TAC Smart Light 
wie unten gezeigt und �ppen Sie auf Jetzt 
verknüpfen.

Schri� 4: Geben Sie "V-TAC Smart Light" in die 
Suchleiste ein und �ppen Sie auf das Symbol 
"V-TAC Smart Light"
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Account is now Linked
a.

b.

Schri� 7:
a. Ihr Konto wird jetzt verlinkt. Bi�e bleiben Sie auf der Seite, Sie werden in wenigen Sekunden 
weitergeleitet, um das Gerät auszuwählen, das Sie zu Hause hinzufügen möchten.
b. Wählen Sie das Gerät aus und �ppen Sie auf Weiter (wie auf dem Bild b gezeigt).

Schri� 8: Wählen Sie das Zuhause aus, wo Sie 
das Intelligente Light hinzufügen möchten. 
(Oder) Sie können ein Neues Zuhause 
erstellen, um ein Intelligentes Light zu dem 
hinzuzufügen.

Schri� 9: Sie haben erfolgreich das 
Intelligente Licht zu Ihrer 
Google-Home-App hinzugefügt.



GERMAN

Jetzt können Sie Ihr Smart Device mithilfe von Sprachbefehlen in Google Home steuern. 
Im Folgenden finden Sie einige Beispiele für die Verwendung Ihres Google-Heimgeräts:

! OK Google, schalte den Thermostat ein/aus 

! OK Google, stell die Temperatur auf 22 °C  

 
  

  

GOOGLE HOME-Befehle

Schri� 11:
a. Sie können die Lampe ein- und ausschalten, indem Sie auf Ein / Aus-Op�onen �ppen (wie auf 
Bild a gezeigt). (ODER) Sie können auf die intelligente Lampe �ppen.
b. Sie werden zu der Seite weitergeleitet (wie auf Bild b gezeigt), auf der Sie die Beleuchtung 
"Ein / Aus- und Dimmfunk�on" steuern können.

b.a.

2. Stellen Sie sicher, dass Sie über ein Google Home-Gerät verfügen

4. Stabiles WLAN-Netzwerk

1. V-TAC Smart Light App & Google Home App

3. Intelligentes Gerät - Lampe

EMPFEHLUNGEN VOR DEM START DER INSTALLATION:



ЕЛЕКТРИЧЕСКА СХЕМА

Забележка: Термостатът е подходящ за монтаж в стандартна 86 mm 
подложка на контактна кутия или 60 mm подложка на контактна кутия 
по европейски стандарт.
Стъпка 1: Преди да започнете монтажа, изключете 
електрозахранването (вж. фигура 1).
Стъпка 2: Свалете монтажната плоча, като завъртите LCD дисплея (вж. 
фигура 2).
Стъпка 3: Свържете кабелите съгласно електрическата схема, след 
което свържете уреда към електрозахранването (вж. фигура 3).
Стъпка 4: Фиксирайте монтажната плоча на стената и я завинтете 
добре в кутията (вж. фигура 4).
Стъпка 5: Прикрепете корпуса на термостата на монтажната плоча (вж. 
фигура 5).
Стъпка 6: Включете електрозахранването и тествайте уреда.

ВЪВЕДЕНИЕ

Благодарим ви, че избрахте и закупихте продукт на Ви-Тек (V-TAC).  
Ви-Тек (V-TAC) ще ви послужи по най-добрия възможен начин. Моля 
прочетете тези инструкции внимателно преди инсталация и 
съхранявайте ръководството за бъдещи справки. Ако имате други 
въпроси, моля свържете се с нашия дилър или с местния търговец, от 
който сте закупили продукта. Те са обучени и са готови да ви 
послужат по най-добрия начин. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

1) Преди да започнете монтажа, изключете електрозахранването.
2) Проверете номиналните параметри, дадени в инструкциите и 
указани на продукта, за да се уверите, че продуктът е подходящ за 
Вашето приложение.
3) Монтажът трябва да се извършва само от сертифициран 
електротехник.
4. Тази маркировка показва, че продуктът не трябва да се изхвърля 
заедно с битовите отпадъци.
5. Внимание, риск от токов удар.

BULGARIAN



ЕКСПЛОАТАЦИЯ

1. Включване/изключване на захранването
- Натиснете бутона на захранването (    ), за да включите/изключите 
термостата.
2. Ръчно и програмно управление
- Натиснете и задръжте бутона (    ), на екрана се появява мигащата 
икона (    ).
- Натиснете бутона със стрелка нагоре (    ), за да изберете ръчен 
режим, след което натиснете бутона със стрелка надолу (    ), за да 
изберете седмична програма.
3. Задаване на температурата
- Натиснете бутоните със стрелки (    ) и (    ), за да зададете 
температурата. В лявата част на екрана се показва (    ).
4. Задаване на режим на заключване
- Натиснете и задръжте бутоните (    ) и (    ) за 5 секунди, за да 
заключите/отключите термостата.
- В позиция 3 на опциите можете да изберете пълно заключване или 
полузаключване.
5. Избор на режим на системата
- Натиснете (    ), за да изберете режима на системата – отопление, 
охлаждане и вентилация.
- В режим вентилация – клапанът е затворен, но вентилаторът работи.
6. Задаване на скоростта на вентилатора
- Натиснете бутона (    ), за да изберете една от скоростите на 
вентилатора АВТО-ВИСОКА-СРЕДНА-НИСКА
7. Регулиране/настройване на часовника
- Натиснете и задръжте бутона (    ), на екрана започва да мига (    ).
- Натиснете (    ), за да настроите минутите, часа, дните от седмицата 
(1= понеделник, 2= вторник, 3= сряда, 4= четвъртък, 5= петък, 6= 
събота и 7= неделя), като използвате бутоните със стрелки (    ) и 
(    ). След 3 секунди стойността се потвърждава автоматично.
8. Регулиране на температурата в седмичната програма
- Натиснете бутона (    ), за да регулирате седмичната програма. След 
това натиснете бутона (    ). Натиснете (    ) или (    ), за да зададете 
относителни стойности.
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Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

ПРОГРАМНИ НАСТРОЙКИ ПО ПОДРАЗБИРАНЕ

ЗАБЕЛЕЖКА: Термостатът осигурява 6 програмируеми периода на 
отопление и охлаждане за всеки ден – три периода на комфорт - 1, 3 
и 5 (изискуемата температура, когато помещението се обитава) и три 
периода на икономия - 2, 4 и 6 (изискуемата температура, когато 
помещението не се обитава).

Можете да зададете времето и температурата за всеки един от тези 
шест дневни периода. Регулирането/задаването на програмите се 
извършва само в програмен режим. Натиснете бутона (    ), за да 
сменяте ръчен режим и програмируем режим. В ръчен режим, на 
дисплея се показва иконата (    ). Натиснете бутона (    ) 4 пъти, 
докато на екрана се появи дневната програма. Настройките на 
програмата за дните от седмицата са 1, 2, 3, 4 и 5. С помощта на 
бутоните със стрелки (    ) и (    ) установете/регулирайте времето за 
първия период (комфорт). След това натиснете бутона (    ) и с 
помощта на бутоните със стрелки (    ) и (    ) установете желаната 
температура за първия период. Можете да повторите този процес за 
периоди 2 - 6. Натиснете бутона (    ) още веднъж, за да влезете в 
настройките на програмата за дните от седмицата (в горната част на 
екрана се показват 6 и 7). Повторете описания процес, за да зададете 
програмата за уикенда. Натиснете бутона (    ) още веднъж, за да 
потвърдите, и излезте от този режим.
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Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

ЗАДАВАНЕ НА ФУНКЦИИТЕ И ОПЦИИТЕ

При изключено захранване, натиснете едновременно и задръжте натиснати 
бутона (    ) и бутона на вентилатора (    ) за 5 секунди, за да стигнете до 
системната функция. После, натиснете бутона (    ), за да сменяте различните 
опции.
Забележка: Всички настройки се потвърждават автоматично след включване на 
захранването.
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APP ИНСТАЛАЦИЯ

Стъпка 1: Прекъснете електрозахранването и инсталирайте лампата.

Стъпка 2: Включете захранването, за да изпитате крушката.

Стъпка 3: Сканирайте посочения QR код или изтеглете “V-TAC Smart 
Light” от App Store (iOS) или “Google Play Store” (Андроид).   

For ANDROID For IOS

Стъпка 4: 
Отворете приложението на Ви-Тек (V-TAC) Smart Light и натиснете 
Register (регистрация), за да създадете нов акаунт.

Стъпка 5:
A) Мобилен номер: Изберете страната и въведете номер на мобилен 
телефон. След това натиснете ‘Next’.
B) Електронна поща: Въведете адрес на електронна поща и натиснете 
‘Next’.

Стъпка 6: Въведете верификационния код, който ще бъде изпратен 
на мобилния телефон / електронната поща, след което присвоете 
нова парола на Вашия акаунт и натиснете “Confirm”.

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Стъпка 7: За да изберете устройството, натиснете ‘Home appliances’ 
(Домакински уреди), след което изберете “Thermostat” (термостат), за да 
започнете процеса на свързване на устройството с приложението (вж. 
фигура 5). 

Стъпка 8: Процес на свързване
Режим EZ:
A) Включете термостата, като натиснете бутона на захранването (    ). 
B) Задръжте натиснат бутона на захранването (    ) и бутона стрелка 
надолу (    ) за 8 секунди. Фоновото осветление светва и иконата за Wi-Fi 
(    ) започва да мига веднъж в секунда. 
C) На приложението потвърдете, че лампата мига бързо, въведете 
паролата за Wi-Fi и кликнете върху "Confirm" (Потвърждение) (вж. 
фигури 6 и 7). 

Режим AP:
A) При изключено захранване, натиснете и задръжте бутона със стрелка  
(    ) за 8 (осем) секунди. Фоновото осветление светва и иконата (    ) 
започва да мига веднъж в секунда. 
B) Отново натиснете и задръжте бутона със стрелка (    ) за 8 (осем) 
секунди. Иконата (    ) започва да мига веднъж на 3 (три) секунди. 
C) На приложението потвърдете, че лампата мига бързо, въведете 
паролата за Wi-Fi и кликнете върху "Confirm" (Потвърждение) (вж. 
фигури 6 и 7). 

BULGARIAN
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Стъпка 9: След като завършите 
успешно стъпка 8, ще бъдете 
пренасочени към страницата “Con-
necting Now” (свързване), където 
приложението търси, регистрира и 
инициализира устройството (вж. 
фигура 8). След изпълнение на тази 
стъпка, устройството е свързано 
успешно. 
Стъпка 10: След като завършите 
успешно стъпка 9, ще бъдете 
пренасочени към долната 
страница, където приложението 
търси, регистрира и инициализира 
устройството (лампата) (вж. 
фигурата по-долу).
Стъпка 11: След като вашето 
устройство е успешно добавено, 
преименувайте устройството както 
предпочитате.

BULGARIAN
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ПРОГРАМИРАНЕ НА ТЕРМОСТАТА

След като Вашето помещение бъде установено успешно, то се показва 
на началния екран. Кръглият бутон е за включване/изключване на 
помещението. Кликнете върху линията, за да влезете в програмния 
режим на термостата. 

(    ) Бутон за включване/изключване. Когато екранът свети, 
захранването е включено; когато екранът е тъмен, захранването е 
изключено. 
(    ) Бутон за режима. В този режим можете да зададете охлаждане, 
отопление и вентилация. (    ) е за отопление, (    ) е за охлаждане и  
(    ) е за вентилация. 
(           ) Бутон за скоростта на вентилатора. Натиснете този бутон, за 
да изберете автоматичен режим, ниска, средна и висока скорост. (    ) 
е за автоматична скорост, (    ) е за ниска скорост, (    ) е за средна 
скорост и (    ) е за висока скорост. 
(    ) Бутон за ръчен режим – В този режим отоплението може да бъде 
настроено ръчно (т.е. БЕЗ използване на предварително 
програмираните настройки). 
(    ) Бутон за програмиране – Когато се появи този бутон, Вашият 
термостат е в програмен режим и ще следва предварително 
зададената програма за отопление. Когато сте в ръчен режим, 
натиснете бутона (    ), за да изберете режим (    ) и обратното. 
(    ) Бутон Икономия – В този режим, температурата се настройва на 
26 градуса. Тази температура не може да се променя или регулира. 
(    ) Бутон за заключване/отключване. Ако бутонът е зелен, екранът е 
"заключен". Ако бутонът е сив, екранът е "отключен". 
* Плъзнете жълтия бутон назад или напред, за да регулирате ръчно 
температурата. Тя се показва в центъра на страницата. След няколко 
секунди се показва текущата стайна температура. 
* В програмен режим, кликнете върху настройката на програмата (в 
долната част на страницата), за да я зададете като програмна 
страница, на която просто можете да кликвате върху работните дни 
(ПОНЕДЕЛНИК-ПЕТЪК), и после върху времето/температурата, за да 
ги регулирате в предпочитаната от Вас програма. 
* Можете да зададете 6 периода – време и температура. 
* Повторете горната процедура, след като кликнете върху 
настройките за уикенда (СЪБОТА-НЕДЕЛЯ) в горната част на 
страницата. 
* След като зададете Вашата програма, кликнете върху SAVE 
(съхранение) и приложението изпраща програмата към Вашия 
термостат и потвърждава, че тя е съхранена. 

BULGARIAN
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Стъпка 3: Натиснете               Se�ngs 
(настройки) и натиснете “Skills & 
games”, както е показано по-долу.

Стъпка 4: Потърсете ‘V-TAC Smart Light’ на 
страницата “Skills & Games”, както е 
показано по-долу.

НАСТРОЙКИ НА АЛЕКСА

Стъпка 1: Инсталирайте приложението 
"Amazon Alexa" чрез App Store (iOS) или Play 
Store (Андроид) и се регистрирайте. Ако 
имате съществуващ профил в Amazon Alexa, 
моля влезте в него.

Стъпка 2: След като сте на началната 
страница на Amazon Alexa, натиснете 
долната дясна икона –– накъдето е 
насочена стрелката –– за добавяне на ново 
устройство и позволяване на умение.
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Стъпка 6: Въведете потребителското 
име и паролата за вход в V-TAC Smart 
Light и натиснете “Link Now”.

Стъпка 7: След като натиснете Link Now, 
ще бъдете пренасочени към нова 
страница, която изисква оторизация (вж. 
фигурата по-долу). Натиснете “Authorize”.

Стъпка 8: Ще получите потвърждение 
за успешно свързания акаунт (вж. 
фигурата по-долу).

Стъпка 5: Позволете умението.
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! Алекса, включи/изключи термостата 
! Алекса, настрой температурата на 22°C  

 
 

 

2. Уверете се, че имате устройство "Amazon Alexa" (включително Echo, Echo Tap или Echo Dot)
 

4. Стабилна Wifi мрежа

1. Приложение "V-TAC Smart Light" & "Amazon Alexa"

  3. Умно устройство – Лампа

НЕЩА, КОИТО ТРЯБВА ДА ЗАПОМНИТЕ ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ИНСТАЛАЦИЯ:

Сега можете да управлявате Вашето смарт устройство с помощта на гласови команди в 
Alexa. По-долу са дадени някои примерни команди и начините, по които можете да ги 
използвате:

КОМАНДИ НА АЛЕКСА

Забележка: Откриването на устройството трябва да бъде осъществено всеки 
път, когато името на устройството бъде променено в приложението.

Стъпка 9: Открийте Вашето смарт устройство на Alexa. След като разрешите възможността,
A) Можете да подадете гласовата команда “Alexa discover devices” към Вашето устройство 
Alexa.
B) За да добавите устройство ръчно, в началната страница натиснете             и след това Add 
device, изберете устройството, което искате да добавите, и натиснете Discover device. 
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a.
b.

c.

d.

a. b.

Стъпка 2: След като сте на страница "Google Home", натиснете иконата Добавяне "+" – за 
да добавите ново устройство и умение. След това натиснете "Настройка на устройство", 
както е показано на изображението по-долу.

НАСТРОЙКИ GOOGLE HOME

Стъпка 1: 
a) и b) Инсталирайте приложение "Google Home" чрез App Store (iOS) или Play Store (Андроид) 
и се регистрирайте. Ако вече имате профил в "Google Home", моля влезте в него.
c) Създаване на нов дом/Избор от съществуващ дом, ако има такъв.
d) Включете в захранването устройството "Google Home" и го свържете с приложението. (След 
това продължете към стъпка 2)
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Стъпка 5: Влезте с вашите данни за вход 
"V-TAC Smart Light", за да се свържете с 
устройство "Умно осветление".

Стъпка 6: Изберете "V-TAC Smart Light", 
както е посочено по-долу и натиснете 
"Свързване сега".

Стъпка 3: Уверете се, че "Умната крушка" е 
свързана с приложение "V-TAC Smart 
Light", преди да започнете стъпка 3. 
Натиснете раздела за стрела, както е 
подчертано в изображението по-долу.

Стъпка 4: Напишете “V-TAC Smart Light” в 
лентата за търсене и натиснете иконата 
“V-TAC Smart Light”.
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Стъпка 7:
a. Профилът ще бъде свързан, моля останете на страницата и след няколко секунди ще 
бъдете пренасочен, за да изберете устройството, което да добавите към вашия дом.
b. Изберете устройството и натиснете Следващо (както е показано в изображение b).

Стъпка 8: Изберете "Дом",  мястото където 
желаете да добавите умното осветление. 
(или) можете да създадете "Нов дом", за да 
добавите към него умното осветление.

Стъпка 9: Вие успешно сте добавили 
устройство "Умно осветление" към вашето 
приложение "Google Home".

Account is now Linked
a.

b.
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N Сега можете да управлявате Вашето смарт устройство с помощта на гласови команди в 
Google Home. По-долу са дадени някои примерни команди и начините, по които можете 
да използвате Вашето устройство с Google Home:

! Окей Гугъл, включи/изключи термостата
! Окей Гугъл, настрой температурата на 22°C

  

 
  

  

Команди на Google:

b.a.

2. Уверете се, че имате устройството "Google Home"

4. Стабилна Wifi мрежа

1. Приложение "V-TAC Smart Light" и Приложение "Google Home"

3. Умно устройство – Лампа

КАКВО ДА НЕ ЗАБРАВЯМЕ ПРЕДИ ДА СТАРТИРАМЕ ИНСТАЛАЦИЯТА:

Стъпка 11:
a. Можете да включите/изключите лампата чрез избор на опции включено/изключено 
(както е посочено визображение a). (ИЛИ) Вие можете да натиснете умната лампа.
b. Ще бъдете пренасочени към страницата (както е показано на изображение b), където 
можете да контролирате светлините "Функционалност за включване и затъмнение".



INSTALACIJA

Napomena: Termostat je prikladan za instalaciju unutar standardne  
kutije za prekidače od 86 mm ili europske kutije za prekidače od 60 mm.
Korak 1: Prije instalacije isključite napajanje (Slika 1).
Korak 2: Uklonite montažnu ploču rotiranjem LCD dijela (Slika 2).
Korak 3: Spojite žice u skladu sa shemom ožičenja, zatim spojite uređaj 
na napajanje 
(Slika 3).
Korak 4: Pričvrstite pričvrsnu ploču na zid, zatim je pravilno zavijte unutar 
kutije (Slika 4).
Korak 5: Pričvrstite kućište termostata i montažnu ploču (Slika 5).
Korak 6: Uključite napajanje i testirajte uređaj.

UVOD

Hvala vam, što ste odabrali i kupili tvrtke Vi-Tek (V-TAC). Vi-Tek (V-TAC) 
će vam poslužiti na najbolji mogući način. Molimo, pažljivo pročitajte ove 
upute prije instalacije i spremite upute za buduću uporabu. Ako imate 
dodatnih pitanja, molimo obratite se našemprodavaču ili lokalnom trgovcu 
gdje ste kupili ovaj proizvod. Oni su osposobljeni i spremni vam pomognu 
na najbolji način.

UPOZORENJE!

1) Prije početka instalacije obavezno isključite napajanje.
2) Provjerite ocjene navedene u uputama i na proizvodu kako biste bili 
sigurni da je proizvod prikladan za upotrebu.
3) Instalaciju može obaviti samo ovlašteni električar.
4. Označavanje ukazuje da se proizvod ne smije odlagati s ostalim kućnim 
otpadom.
5. Oprez, rizik od električnog udara.

CROATIAN



RUKOVANJE

1. U uključivanje/ isključivanje napajanja
- Pritisnite gumb (    ) da biste uključili/ isključili napajanje termostata.

2. Ručno upravljanje i programiranje
- Pritisnite i zadržite gumb (    ), (    ) na zaslonu će se pojaviti treptajuća 
ikona.
- Pritisnite (    )sa strelicom nagore da biste izabrali ručno upravljanje, 
zatim pritisnite gumb (    ) prema dolje da biste izabrali tjedni program.

3. Temperaturne postavke
- Pritisnite gumb (    )(    ) sa strelicom button da biste podesili tempera-
turu. U lijevom kutu zaslona će se prikazati (    ).

4. Podešavanje režima zaključavanja
- Pritisnite i zadržite gumb (    ) (    ) na 5 sekundi da biste zaključali/ 
otključali termostat.
- U poziciji 3. Opcija, možete odabrati potpuno zaključavanje ili zaključa-
vanje napola.

5. Odabir režima rada sustava
- Pritisnite (    ) za promjenu režima rada sustava: grijanje, hlađenje i 
ventilacija.
- Kada je uključena Ventilacija, ventil je isključen, ali ventilator radi.

6. Postavljanje brzine ventilatora
- Pritisnite gumb (    ) za odabir mogućnosti za brzinu ventilatora 
AUTO-VELIKA-SREDNJA-MALA

7. Podešavanje sata
- Pritisnite i zadržite gumb (    ), na zaslonu će se pojaviti treptajući 
simbol (    ).
- Pritisnite (    ) za podešavanje  MINUTA, SATOVA, DANA U TJEDNU (1= 
ponedjeljak, 2= utorak, 3=srijeda, 4=četvrtak, 5=petak, 6=subota, te 
7=nedjelja) pomoću gumba sa strelicama (    ) i (    ). Nakon 3 sekunde 
vrijednost će se automatski potvrditi.

8. Podešavanje temperature u tjedanskom programu
- Pritisnite gumb (    ) i odaberite tjedni program. Zatim pritisnite gumb 
(    ). Pritisnite (    ) ili (    ) za postavljanje relativnih vrijednosti.

CROATIAN



Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

ZADANE POSTAVKE RASPOREDA 

NAPOMENA: Termostat nudi 6 planiranih razdoblja grijanja i hlađenja 
svaki dan – tri razdoblja komfora - 1, 3 & 5 (s temperaturom potrebnom 
kada je soba puna) i tri razdoblja ekonomije - 2, 4 & 6 (s temperaturom 
potrebnom kada je soba prazna).

Za svako od ovih šest dnevnih razdoblja možete postaviti vrijeme i tem-
peraturu. Podešavanje rasporeda može se izvesti samo ako se uđe u 
programski režim rada. Pritisnite gumb (    ) da biste prešli iz ručnog u 
programski režim rada. Kada ste u ručnom režimu, na zaslonu će se 
pojaviti simbol(    ). Pritisnite gumb (    ) za 4x dok se na zaslonu pojavi 
program za radne dane tjedna. Postavke za radne dane su  1, 2, 3, 4, te 
5. Koristite gumbe sa strelicom (    ) i (    ) za podešavanje vremena za 1. 
razdoblje (komfor). Zatim pritisnite gumb (    ) i koristite gumb sa streli-
com (    ) i (    ) da biste podesili temperature koju želite za 1. razdoblje. 
Možete ponoviti isti postupak za razdoblja 2. do 6. Pritisnite gumb (    ) 
još jedanput za unos postavke rasporeda za vikend (u gornjem dijelu 
zaslona će se prikazati 6 & 7). Ponovite gornji postupak da biste podesili 
raspored za vikend. Pritisnite gumb (    ) još jednom za potvrđivanje i 
izlazak.
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Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

FUNKCIJE I OPCIJE

Kad je napajanje isključeno pritisnite istovremeno i zadržite gumb (    ) i gumb 
(    ) ventilatora na 5 sekundi da biste ušli u postavke sustava. Zatim pritisnite 
gumb (    ) za unos promjena pojedinih jedinica.
Napomena: Sve će se postavke automatski potvrditi ako je napajanje uključeno.
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APP INSTALACIJA

Korak 1: Isključite napajanje i montirajte žarulju.

Korak 2: Uključite napajanje i isprobajte žarulju.

Korak 3: Skenirajte QR kod ili preuzmite ‘V-TAC Smart Light’ iz App 
Store-a (iOS) u Google Play Store-u (Android).

For ANDROID For IOS

Korak 4: 
Otvorite aplikaciju V-TAC Smart Light i kliknite Register (registriranje) da 
biste registrirali novi račun (account).

Korak 5:
A) Broj mobitela: Odaberite svoju zemlju i unesite broj mobilnog telefo-
na. Zatim pritisnite 'Next'.
B) E-mail: Unesite adresu e-pošte i pritisnite 'Next'.

Korak 6: Unesite kontrolni kôd koji će Vam biti poslan na mobilni telefon / 
e-poštu, zatim odredite novu lozinku svome računu i kliknite "Conform".

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Korak 7: Da biste izabrali uređaj, pritisnite Home appliances, zatim izaberite
“Termostat” da biste započeli postupak sinkronizacije uređaja s aplikacijom 
(vidite sliku 5). 

Korak 8: postupak sinkronizacije

REŽIM EZ:
A) Uključite termostat pritiskom na gumb (    ).
B) Zadržite gumb za napajanje (    ) i gumb (    ) sa strelicom prema dolje na 
8 sekundi. Pozadinsko svjetlo će se uključiti, te će (    ) wifi ikona započeti 
treperiti jednom u sekundi.
C) Provjerite u aplikaciji da li svjetlo treperi brzo, unesite lozinku za Wi-Fi i 
pritisnite "Potvrdi" (Vidite sliku 6 & 7).

REŽIM AP:
A) S isključenim napajanjem, pritisnite i zadržite strelicu (    ) na osam (8) 
sekundi. Pozadinsko svjetlo će se upaliti, a ikona (    ) će započeti treptati 
jednom u sekundi.
B) Ponovno pritisnite i zadržite strelicu (    ) na osam (8) sekundi. Ikona (    ) 
će započeti treptati jednom u (3) sekunde.
C) Provjerite u aplikaciji da li svjetlo treperi brzo, unesite lozinku za Wi-Fi i 
pritisnite “Potvrdi” (Vidite sliku 6 & 7).

CROATIAN
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Korak 9: Nakon što uspješno završite 
korak 8., bit ćete preusmjereni na 
stranicu “Connecting Now”, gdje će 
aplikacija potražiti, registrirati i 
pokrenuti uređaj (Slika 8). Nakon 
završetka postupka Vaš će uređaj biti 
uspješno sinkroniziran.

Korak 10.: Nakon uspješnog završetka 
koraka 9, bit ćete preusmjereni na 
donju stranicu na kojoj aplikacija 
pretražuje, registrira i inicijalizira 
uređaj (svjetiljku) (vidi sliku ispod).

Korak 11: Kada je Vaš uređaj uspješ-
no dodan, promjenite njegovo ime po 
vlastitom nahođenju.

CROATIAN
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PROGRAMIRANJE VAŠEG TERMOSTATA

Kada se vaša soba uspješno uspostavi, ona će se prikazati na početnom 
zaslonu. Okrugli gumb uključuje / isključuje grijanje vaše sobe. Kliknite 
liniju za ulazak u režim programiranja termostata.

(    ) Gumb za uključenje/ isključenje napajanja. Kada je zaslon svijetao, 
napajanje je uključeno; kad je zaslon taman, napajanje je isključeno.
(    ) Gumb za režim. U ovom režimu možete podesiti hlađenje, grijanje i 
ventilaciju. (    ) je za grijanje, (    ) za hlađenje, te (    ) za ventilaciju.
(           ) Gumb za brzinu ventilatora. Pritisnite ovaj gumb da biste 
izabrali automatsku, malu, srednju i veliku brzinu. (    ) je za automatsku 
brzinu, (    ) za malu brzinu, (    ) za srednju brzinu, te (    ) za veliku 
brzinu.
(    ) Ručni gumb – U ovom režimu grijanje se može podesiti ručno (dakle 
NE koriste se zadane programirane vrijednosti)
(    ) Gumb za programiranje  - Kada se prikaže taj gumb, vaš termostat 
je u režimu za programiranje, te će ispuniti bilo koji unaprijed postavljeni 
raspored grijanja. Kada ste u ručnom režimu, pritisnite gumb (    ) da 
biste izabrali režim (    ) i obrnuto.
(    ) Režim ekonomije – U ovom režimu zadana temperatura će biti 
postavljena na 26 stupnjeva. Ta se temperatura ne može promijeniti niti 
podesiti.
(    ) Gumb za zaključavanje/ otključavanje. Ako je gumb zelene boje, 
zaslon je "zaključan". Ako je gumb sive boje, zaslon je "otključan".
* Pomaknite žutu tipku prema naprijed ili nazad da biste ručno podesili 
temperaturu, temperatura će se prikazati u sredini stranice. Nakon neko-
liko sekundi pokazat će se trenutna sobna temperatura.
*Kada ste u režimu programiranja, kliknite postavku za raspored (pri dnu 
stranice) da biste prešli na stranicu za podešavanje rasporeda gdje 
možete jednostavno kliknuti na radne dane (PON-PET) zatim vrijeme/ 
temperaturu koju želite imati u određenim razdobljima.
* Možete podesiti 6 razdoblja s vremenom i temperaturom.
* Ponovite gornji postupak nakon što kliknete na postavke za vikend 
(SUB-NED) pri vrhu stranice
* Nakon što je postavljen vaš raspored, kliknite SAVE i aplikacija će 
poslati program vašem termostatu i potvrditi da je raspored pohranjen.

CROATIAN
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Korak 3.: Pri�snite              Se�ngs 
(postavke) i kliknite "Skills & games" 
kao što je prikazano ispod.

Korak 4.: Potražite „V-TAC Smart Light“ na 
stranici "Skills & games" kao što je prikaza-
no ispod.

POSTAVKE ZA ALEXA

Korak 1: Instalirajte Amazon Alexa aplikaciju s 
App Store-a (iOS) ili Play Store-a (Android) i 
registrirajte ju. Ako već imate račun za Amazon 
Alexa, jednostavno se prijavite.

Korak 2: Kada dođete na domaću stranicu 
Amazon Alexa, pri�snite donju desnu ikonu –– 
kuda ukazuje strelica –– da biste dodali novi 
uređaj ili vješ�nu.
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Korak 6.: Unesite korisničko ime i lozinku 
za „V-TAC Smart Light“ i kliknite "Link 
Now".

Korak 7.: Nakon što kliknete "Link Now" bit 
ćete preusmjereni na novu stranicu koja 
zah�jeva autorizaciju (pogledajte sliku u 
nastavku). Pri�snite "Authorize".

Korak 8.: Dobit ćete potvrdu o uspješno 
povezanom računu (pogledajte sliku u 
nastavku).

Korak 5: Ak�virajte Vješ�nu. 
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! Alexa, uključi/ isključi termostat. 
! Alexa, postavi temperaturu na 22°C     

 
  

  

2. Uvjerite se da imate uređaj Amazon Alexa (uključujući Echo, Echo Tap, ili Echo Dot)
 

4. Stabilnu Wifi mrežu

1. Aplikaciju V-TAC Smart Light i aplikaciju Amazon Alexa 

  3. Pametni uređaj – Svjetiljku

PRIJE POČETKA INSTALACIJE NEMOJTE ZABORAVITI:

Sada možete upravlja� svojim pametnim uređajem pomoću glasovnih naredbi Alexi. Ispod je 
nekoliko primjera naredbi koje možete koris��:

ALEXA Naredbe

Napomena: Uređaj morate pronaći svaki put kada promjenite njegovo ime na aplikaciji

Korak 9. Otkrijte Vaš pametni uređaj u Alexa. Nakon što odobrite  opciju:
A) Možete da� glasovnu naredbu „Alexa discover devices“ Vašem uređaju Alexa.

B) Da biste ručno dodali uređaj, na početnoj stranici pri�snite               , a za�m Add devices, 
odaberite uređaj, koji želite doda�, i pri�snite Discover device.                  
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a.
b.

c.

d.

a. b.

Korak 2: Čim dođete do Googlove početne stranice, pri�snite ikonu Dodaj(“+”) da biste dodali 
novi uređaj ili vješ�nu. Za�m pređite na “Postavi uređaj” kao što je prikazano na slici ispod.

GOOGLE HOME POSTAVKE

Korak 1: 
a&b) Instalirajte aplikaciju Google Home s App Store-a (iOS) ili Play Store-a (Android) i registrirajte 
ju. Ako već imate račun za Google Home, jednostavno se prijavite.
c) Napravite novi Home/Odaberite postojeći, ukoliko postoji.
d) Uključite uređaj Google Home ai povežite ga s aplikacijom. (Za�m nastavite s korakom 2)
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CROATIAN

Korak 5: Prijavite se sa svojim V-TAC Smart 
Light vjerodajnicama da biste uključili Smart 
Light uređaj

Korak 6: Odaberite V-TAC Smart Light kao što 
je prikazano ispod i pri�snite Poveži sada 
(Link Now).

Korak 3: Uvjerite se da je Pametna žarulja 
uparena s aplikacijom V-TAC Smart Light prije 
nego prijeđete na korak 3. Pri�snite strelicu 
kao što je prikazano na slici ispod.

Korak 4.: Upišite "V-TAC Smart Light" u traku za 
pretraživanje i pri�snite ikonu "V-TAC Smart 
Light"
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CROATIAN

Account is now Linked
a.

b.

 

Korak 9: Odaberite Home, kojem ćete doda� 
Smart Light (ili) možete napravi� novi Home 
kojem ćete doda� Smart Light.

Korak 10: Uspješno ste dodali uređaj Smart 
Light  svojoj Google Home aplikaciji.

Korak 8:
a. Računi će bi� povezani, ostanite na strani te ćete za par sekundi bi� preusmjereni na odabir 
domaćeg uređaja.
b. Odaberite uređaj i pri�snite Dalje (kao što je prikazano na slici b).



CROATIAN

! OK Google, uključi/ isključi termostat 

! OK Google, postavi temperaturu na 22°C  

 
  

  

b.a.

  

  

2. Provjerite da li imate uređaj Google Home

4. Stabilnu Wifi mrežu

1. Aplikaciju V-TAC Smart Light i aplikaciju Google Home

3. Pametni uređaj - svjetiljku

PRIJE POČETKA INSTALACIJE NEMOJTE ZABORAVITI:

Sada možete upravlja� svojim pametnim uređajem pomoću naredbi na Google Home. 
Ispod je nekoliko primjera naredbi kako možete koris�� Googleov kućni uređaj:

Google Naredbe:

Korak 11:
a. Možete uključi�/ isključi� svje�ljku birajući opcije “Uključi / Isključi” (kao što je prikazano na 
slici a). (ILI) Možete  pri�snu� na “Smart Light”.
b. Bit ćete preusmjereni na stranicu (kao što je prikazano na slici b) s koje možete kontrolira� 
svjetlost “Funkcija rasvjete i zatamnjivanja”.



INSTALAÇÃO

Nota: O termóstato é adequado para montagem numa almofada para 
bloco de contato padrão de 86 mm ou numa almofada para bloco de 
contato padrão de 60 mm, de acordo com o padrão europeu.
Etapa 1: Antes de iniciar a instalação, desconecte a fonte de alimentação.
Etapa 2: Remova a placa de instalação ao girar o ecrã LCD (veja a Figura 
2).
Etapa 3: Conecte os cabos de acordo com o diagrama de fiação e, em 
seguida, conecte o dispositivo à fonte de alimentação (veja a Figura 3).
Etapa 4: Prenda a placa de instalação na parede e aperte-a firmemente 
na caixa (veja a Figura 4).
Etapa 5: Conecte a carcaça do termóstato à placa de montagem (veja a 
Figura 5).
Etapa 6: Ligue a energia e verifique a unidade.

INTRODUÇÃO

Agradecemos que escolheu e adquiriu o produto da V-TAC. A V-TAC irá 
servir-lhe da melhor maneira possível. Por favor, leia atentamente estas 
instruções antes da instalação e mantenha este manual para referência 
no futuro. Se tiver outras dúvidas, entre em contacto com o nosso 
revendedor ou comerciante local de quem adquiriu o produto. Eles são 
formados e estão prontos para lhe serem úteis da melhor maneira pos-
sível.

ATENÇÃO!

1) Antes de iniciar a instalação, desconecte a fonte de alimentação.
2) Verifique os parâmetros nominais indicados nas instruções e indicados 
no produto para garantir que o produto seja adequado para a sua apli-
cação.
3) A instalação deve ser realizada apenas por um eletricista certificado.
4. Essa marcação indica que o produto não deve ser descartado com o 
lixo comum.
5. Cuidado, risco de choque elétrico.

PORTUGUESE



OPERAÇÃO

1. Ligar / desligar a alimentação
- Pressione o botão ligar/desligar (    ) para ligar/desligar o termóstato.
2. Controlo manual e de programa
- Pressione e mantenha pressionado o botão (    ), o ícone (    ) a piscar 
aparece no ecrã.
- Pressione o botão de seta para cima (    ) para selecionar o modo 
manual, depois pressione o botão de seta para baixo (    ) para selecionar 
um programa semanal.
3. Definir a temperatura
- Pressione os botões de seta (    ) e (    ) para definir a temperatura. 
(    ) aparece no lado esquerdo do ecrã.
4. Definir modo de bloqueio
- Pressione e mantenha pressionados os botões (    ) e (    ) por 5 segun-
dos para bloquear/desbloquear o termóstato.
- Na posição 3 das opções, pode selecionar bloqueio completo ou meio 
bloqueio.
5. Selecionar o modo do sistema
- Pressione (    ) para selecionar o modo do sistema - aquecimento, 
refrigeração e ventilação.
- No modo de ventilação - a válvula está fechada, mas o ventilador está 
funcionando.
6. Definir velocidade do ventilador
- Pressione o botão (    ) para selecionar uma das velocidades do ventila-
dor. AUTO-ALTO-MÉDIO-BAIXO
7. Regular/ajustar o relógio
- Pressione e mantenha pressionado o botão (    ), o ícone (    ) a piscar 
aparece no ecrã.
- Pressione (    ) para definir os minutos, horas, dias da semana (1 = 
segunda-feira, 2 = terça-feira, 3 = quarta-feira, 4 = quinta-feira, 5 = 
sexta-feira, 6 = sábado e 7 = domingo) ao usar os botões com setas (    ) 
e (    ). Após 3 segundos, o valor é confirmado automaticamente.
8. Ajustar a temperatura no programa semanal
- Pressione o botão (    ) para ajustar o programa semanal. Em seguida, 
pressione o botão (    ). Pressione (    ) ou (    ) para definir valores 
relativos.

PORTUGUESE



Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

DEFAULT PROGRAM SCHEDULE SETTINGS

NOTA: O termóstato fornece 6 períodos programáveis de aquecimento e 
refrigeração para cada dia - três períodos de conforto - 1, 3 e 5 (a tem-
peratura necessária quando a sala está ocupada) e três períodos de 
poupança - 2, 4 e 6 (a temperatura necessária quando a sala não está 
ocupada).

Pode definir o tempo e a temperatura para cada um desses seis períodos 
diários. O ajuste/configuração do programa está apenas no modo de 
programa. Pressione o botão (    ) para alterar o modo manual e o modo 
programável. No modo manual, o ícone (    ) é mostrado. Pressione o 
botão (    ) 4 vezes até que o programa diário apareça no ecrã. As config-
urações do programa para os dias da semana são 1, 2, 3, 4 e 5. Use os 
botões de seta (    ) e (    ) para definir/ajustar a hora do primeiro período 
(conforto). Em seguida, pressione o botão (    ) e use os botões de seta 
(    ) e (    ) para definir a temperatura desejada para o primeiro período. 
Pode repetir esse processo pelos períodos 2 - 6. Pressione o botão (    ) 
mais uma vez para inserir as configurações do programa para os dias da 
semana (6 e 7 aparecem na parte superior do ecrã). Repita o processo 
para definir o programa de fim de semana. (    ) Pressione o botão (    ) 
novamente para confirmar e sair deste modo.
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Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

CONFIGURANDO AS FUNÇÕES E OPÇÕES

Quando a energia estiver desligada, pressione e mantenha pressionado o botão     
(    ) e o botão do ventilador (    ) simultaneamente por 5 segundos para alcançar a 
função do sistema. Em seguida, pressione o botão (    ) para alterar as várias 
opções.
NOTA: Todas as configurações são confirmadas automaticamente depois de a 
energia ser ligada.
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APP INSTALAÇÃO

Passo 1: Desligue a alimentação eléctrica e instale a lâmpada.

Passo 2: Ligue a alimentação para testar a lâmpada.

Passo 3: Digitalize o código QR indicad ou baixe "V-TAC Smart Light" a 
partir da App Store (iOS) ou "Google Play Store" (Android).

For ANDROID For IOS

Passo 4: 
Abra o aplicativo V-TAC Smart Light e clique em registar para criar uma 
nova conta

Passo 5:
A) Número do telemóvel: Selecione o país e insira o número do seu 
telemóvel. Quando terminar, clique em "Seguir".
B) E-mail: Digite seu ID de e-mail e toque em "Seguir".

Passo 6: Introduza o código de verificação que será enviado para o seu 
número de telemóvel / ID de email, depois atribua uma nova senha à sua 
conta e toque em "Confirmar".

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Etapa 7: Para selecionar o dispositivo, pressione ‘Home appliances’ (Eletro-
domésticos) e, em seguida, selecione “Thermostat” (Termóstato) para iniciar 
o processo de emparelhamento do dispositivo ao aplicativo (veja a Figura 5). 

Etapa 8: Processo de emparelhamento
Modo EZ:
A) Ligue o termóstato ao pressionar o botão ligar/desligar (    ). 
B) Mantenha pressionado o botão ligar/desligar (    ) e o botão de seta para 
baixo (    ) por 8 segundos. A luz de fundo está acesa e o ícone de Wi-Fi (    ) 
começa a piscar uma vez por segundo. 
C) No aplicativo, confirme que a lâmpada está a piscar rapidamente, insira a 
senha do Wi-Fi e clique em "Confirm" (Confirmar) (veja as Figuras 6 e 7). 

Modo AP:
A) Quando a energia estiver desligada, pressione e mantenha pressionado o 
botão de seta (    ) por 8 (oito) segundos. A luz de fundo acende e o ícone de 
Wi-Fi (    ) começa a piscar uma vez por segundo. 
B) Novamente pressione e mantenha pressionado o botão de seta (    ) por 8 
(oito) segundos. O ícone (    ) começa a piscar uma vez a cada 3 (três) 
segundos. 
C) No aplicativo, confirme que a lâmpada está a piscar rapidamente, insira a 
senha do Wi-Fi e clique em "Confirm" (Confirmar) (veja as Figuras 6 e 7). 

PORTUGUESE
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Passo 9: Após concluir com êxito a 
etapa 8, será redirecionado para a 
página “Connecting now” (A conectar), 
onde o aplicativo procura, regista e 
inicializa o dispositivo (consulte a 
Figura 8). Após executar esta etapa, o 
dispositivo está conectado com suces-
so. 

Passo 10: Depois de concluir com 
sucesso o passo 9, você será redire-
cionado para a página abaixo, onde o 
aplicativo pesquisa, regista e inicializa 
o dispositivo (lâmpada) (ver imagem 
abaixo)

Passo 11: Depois de o seu dispositivo 
estar adicionado com êxito, renomeie 
o dispositivo como preferir.

PORTUGUESE
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PROGRAMAÇÃO DO TERMÓSTATO

Depois que seu quarto for estabelecido com sucesso, ele será mostrado 
no ecrã inicial. O botão redondo é para ligar/desligar o quarto. Clique na 
linha para entrar no modo de programação do termóstato. 

(    ) Botão ligar/desligar. Quando o ecrã estiver aceso, a alimentação está 
ligada; quando o ecrã estiver escuro, a alimentação está desligada. 
(    ) Botão de modo. Neste modo, pode definir aquecimento, refrigeração 
e ventilação. (    ) é para aquecimento, (    ) é para refrigeração e (    ) é 
para ventilação. 
(           ) Botão de velocidade do ventilador. Pressione este botão para 
selecionar a velocidade automática, baixa, média e alta. (    ) é para 
velocidade automática, (    ) é para velocidade baixa, (    ) é para velocid-
ade média e (    ) é para alta velocidade. 
(    ) Botão do modo manual - Neste modo, o aquecimento pode ser 
ajustado manualmente (ou seja, sem usar as configurações pré-pro-
gramadas). 
(    ) Botão de programação - Quando este botão aparecer, o termóstato 
está no modo de programa e segue o programa de aquecimento 
predefinido. No modo manual, pressione o botão (    ) para selecionar o 
modo (    ) e vice-versa. 
(    ) Botão de poupança - nesse modo, a temperatura é ajustada para 
26ºC. Esta temperatura não pode ser alterada ou ajustada. 
(    ) Botão bloquear/desbloquear. Se o botão estiver verde, o ecrã está 
"bloqueado". Se o botão estiver cinza, o ecrã está "desbloqueado". 
* Deslize o botão amarelo para trás ou para frente para ajustar a tem-
peratura manualmente. Aparece no centro da página. Após alguns segun-
dos, a temperatura atual da sala é mostrada. 
* No modo de programa, clique na configuração do programa (na parte 
inferior da página) para configurá-la como uma página de programa, onde 
pode simplesmente clicar nos dias da semana (de segunda a sexta-feira) 
e depois na hora/temperatura para ajustá-los no programa que preferir. 
* Pode definir 6 períodos - tempo e temperatura. 
* Repita o procedimento acima depois de clicar nas configurações de fim 
de semana (SÁBADO-DOMINGO) na parte superior da página. 
* Depois de configurar o seu programa, clique em SAVE (guardar) e o 
aplicativo envia o programa ao seu termóstato e confirma que está guar-
dado. 

PORTUGUESE

Auto
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Passo 3: Clique em              Se�ngs e 
clique em "Skills & Games" (habilidades 
e jogos), como mostrado abaixo.

Passo 4: Pesquise "V-TAC Smart Light" na página 
"Skills & Games" como mostrado abaixo

CONFIGURAÇÕES ALEXA

Passo 1:Instale o aplica�vo "Amazon Alexa" 
através da App Store (iOS) ou Play Store 
(Android) e registe-se. Se já tem uma conta 
existente no Amazon Alexa, por favor, entre 
nela.

Passo 2: Quando es�ver na página inicial do 
Amazon Alexa, pressione o ícone à direita em 
baixo – para onde a seta é direcionada – a fim 
de adicionar um novo disposi�vo e permi�r 
uma habilidade.
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Passo 6: Insira o seu ID de login e senha de 
V-TAC Smart Light e clique em “Link Now”

Passo 7: Ao clicar em Link Now, será 
redirecionado para uma nova página 
solicitando autorização (ver imagem abaixo). 
Clique em "Autorizar"

Passo 8: Receberá a confirmação de que a 
conta está sendo vinculada com sucesso
(ver imagem abaixo)

Passo 5: Autoriza a habilidade.
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! Alexa, ligue/desligue o termóstato  
! Alexa, defina a temperatura para 22ºC   

  

  

Nota: A detecção do dispositivo deverá ser realizada a cada vez quando o nome 
do dispositivo for alterado no aplicativo.

Agora pode controlar o seu disposi�vo inteligente ao usar comandos de voz em Alexa. Abaixo 
estão alguns exemplos de comandos e maneiras de usá-los:

COMANDOS DA ALEXA

2. Assegure-se que possui um dispositivo "Amazon Alexa" (incluindo Echo, Echo Tap ou Echo Dot)
 

4. Rede Wifi estável 
  

1. Aplicação "V-TAC Smart Light" e "Amazon Alexa"

  

3. Dispositivo inteligente - Lâmpada

DICAS QUE DEVERÁ MEMORIZAR ANTES DE COMEÇAR A INSTALAÇÃO:

Passo 9: Descubra o seu disposi�vo inteligente em Alexa. Depois de ter a�vado a habilidade
A) Você pode usar o comando de voz “Alexa discover devices” ("Alexa descubra disposi�vos") 
para o disposi�vo Alexa que tem.
B) Para adicionar disposi�vo manualmente na página inicial, clique em              e toque em Add 
device, selecione o disposi�vo que está a adicionar e toque em descobrir disposi�vo. 
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a.
b.

c.

d.

a. b.

CONFIGURAÇÕES GOOGLE HOME

Passo 1:
a) e b) Instale o aplica�vo "Google Home" através da App Store (iOS) ou Play Store (Android) e 
registe-se. Se já tem uma conta no Google Home, por favor, entre nela.
c) Crie uma casa nova /Escolhe a par�r da casa existente, se tal existe. 
d) Ligue o disposi�vo "Google Home" na alimentação e conecte-o à aplicação. (Em seguida, avance 
para o passo 2)

Passo 2: Quando es�ver na página "Google Home", clique no ícone Adicionar "+" para adicionar um 
disposi�vo e habilidade novos. Em seguida, pressione "Configuração de Disposi�vo", como 
mostrado na imagem abaixo.
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Passo 3: Assegure-se que a "lâmpada 
inteligente" está conectada com a aplicação 
"V-TAC Smart Light" antes de começar o passo 
3.Clique no espaço da seta, como sublinhado 
na imagem abaixo.

Passo 5: Inscreva-se com seus dados de login 
na "V-TAC Smart Light" para se conectar ao 
disposi�vo "Luzes inteligentes".

Passo 6: Selecione "V-TAC Smart Light", como 
mostrado abaixo e clique em "Conectar 
agora".

Passo 4: Digite “V-TAC Smart Light” na barra de 
pesquisa e toque no ícone de “V-TAC Smart 
Light”
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Account is now Linked
a.

b.

 

Passo 8:
a.   O perfil será conectado, por favor, fique na página e passados alguns segundos, será redire-
cionado para selecionar o disposi�vo que irá adicionar na sua casa.
b. Selecione o disposi�vo e pressione Seguinte (como mostrado na imagem b).

Passo 9: Selecione "Casa", o lugar onde deseja 
adicionar a iluminação inteligente. (ou) 
poderá criar uma "Casa nova" para adicionar a 
ela a iluminação inteligente.

Passo 10: Já adicionou com sucesso um 
disposi�vo Iluminação Inteligente à sua 
aplicação Google Home.
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! OK Google, ligue/desligue o termóstato 

! OK Google, defina a temperatura para 22ºC  

 
  

  

b.a.

Passo 11:
a. Poderá ligar/desligar a lâmpada selecionando as opções ligar/desligar (como mostrado na 
figura a). (OU) Poderá pressionar a lâmpada inteligente.
b. Será redirecionado para a página (como mostrado na imagem b), onde poderá controlar as 
luzes "Funcionalidade para ligar e escurecer".

Agora pode controlar seu disposi�vo inteligente ao usar comandos de voz em Google Home. 
Abaixo estão alguns exemplos de comandos e maneiras de usar seu disposi�vo com Google Home:

Comados do Google:

2. Assegure-se que possui o dispositivo "Google Home"
 

4. Rede Wifi estável   

1. Aplicação "V-TAC Smart Light" e Aplicação "Google Home"

  

3. Dispositivo inteligente 

O QUE NÃO DEVEMOS ESQUECER ANTES DE INICIAR A INSTALAÇÃO:



INSTALACIÓN

NOTA: El termostato es adecuado para el montaje en una almohadilla de 
caja de contacto estándar de 86 mm o una almohadilla de caja de contacto 
de 60 mm de acuerdo con el estándar europeo.
Paso 1: Antes de empezar la instalación, desconecte la fuente de 
alimentación (consulte la Figura 1).
Paso 2: Retire la placa de montaje girando la pantalla LCD (consulte la 
Figura 2).
Paso 3: Conecte los cables de acuerdo con el diagrama de cableado y luego 
conecte el aparato a la fuente de alimentación (consulte la Figura 3).
Paso 4: Fije la placa de montaje a la pared y atorníllela firmemente en la 
caja (consulte la Figura 4).
Paso 5: Fije la carcasa del termostato a la placa de montaje (consulte la 
Figura 5).
Paso 6: Encienda la alimentación y pruebe el aparato.

INTRODUCCIÓN

Le agradecemos que ha elegido y adquirido la V-TAC. V-TAC le servirá del 
mejor modo posible. Pedimos que antes de comenzar la instalación lea 
atentamente las presentes instrucciones y las guarde en un lugar adecua-
do para consultas próximas. En caso de dudas o preguntas, póngase, por 
favor, en contacto con el representante o suministrador más cercano de 
quien ha comprado el producto. Él será debidamente instruido y dispuesto 
para atenderle de la mejor manera posible.

ADVERTENCIA!

1) Antes de empezar la instalación, desconecte la fuente de alimentación.
2) Verifique los parámetros nominales dados en las instrucciones e indica-
dos en el producto para asegurarse de que el producto sea adecuado para 
su aplicación.
La instalación solo debe ser realizada por un electricista certificado.
4. Esta marca indica que el producto no debe desecharse con los residuos 
generales.
5. Precaución, riesgo de descarga eléctrica.

SPANISH



OPERACIÓN

1. Encender/apagar la alimentación
- Presione el botón de encendido (    ) para encender/apagar el termosta-
to.
2. Control manual y programado
- Mantenga presionado el botón (    ), el icono parpadeante (    ) aparece 
en la pantalla.
- Presione el botón de flecha hacia arriba (    ) para seleccionar el modo 
manual, luego presione el botón de flecha hacia abajo (    ) para seleccio-
nar un programa semanal.
3. Ajustar la temperatura
- Presione los botones de flecha (    ) y (    ) para ajustar la temperatura. 
(    ) aparece en el lado izquierdo de la pantalla.
4. Establecer modo de bloqueo
- Mantenga presionados los botones (    ) y (    ) durante 5 segundos para 
bloquear/desbloquear el termostato.
- En el elemento 3 de las opciones, puede seleccionar bloqueo completo o 
medio bloqueo.
5. Seleccionar el modo del sistema
- Presione (    ) para seleccionar el modo del sistema: calefacción, refrig-
eración y ventilación.
- En modo de ventilación: la válvula está cerrada pero el ventilador está 
funcionando.
6. Ajuste la velocidad del ventilador
- Presione el botón (    ) para seleccionar una de las velocidades del 
ventilador AUTO-ALTA-PROMEDIA-BAJA
7. Regular/ajustar el reloj
- Mantenga presionado el botón (    ), el icono parpadeante (    ) aparece 
en la pantalla.
- Presione (    ) para configurar los minutos, horas, días de la semana (1 
= lunes, 2 = martes, 3 = miércoles, 4 = jueves, 5 = viernes, 6 = sábado 
y 7 = domingo) usando los botones con flechas (    ) y (    ). Después de 
3 segundos, el valor se confirma automáticamente.
8. Ajustar la temperatura en el programa semanal
- Presione el botón (    ) para ajustar el programa semanal. Luego presi-
one el botón (    ). Presione (    ) o (    ) para establecer valores relativos.

SPANISH



CONFIGURACIÓN PREDETERMINADA DEL PROGRAMA

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

NOTA: El termostato proporciona 6 períodos de calefacción y refrigeración 
programables para cada día: tres períodos de confort, 1, 3 y 5 (la tem-
peratura requerida cuando la habitación está ocupada) y tres períodos de 
ahorro, 2, 4 y 6 (la temperatura requerida cuando la habitación no está 
ocupada).

Puede configurar el tiempo y la temperatura para cada uno de estos seis 
períodos diarios. Regular/ajustar el programa solo está en modo de 
programación. Presione el botón (    ) para cambiar el modo manual y el 
modo programable. En modo manual, se muestra el icono (    ) en la 
pantalla. Presione el botón (    ) 4 veces hasta que el programa diario 
aparezca en la pantalla. La configuración del programa para los días de la 
semana es 1, 2, 3, 4 y 5. Use los botones de flecha (    ) y (    ) para 
configurar/ajustar el tiempo para el primer período (confort). Luego 
presione el botón (    ) y use los botones de flecha (    ) y (    ) para 
establecer la temperatura deseada para el primer período. Puede repetir 
este proceso para los períodos 2 - 6. Presione el botón (    ) una vez más 
para ingresar a la configuración del programa para los días de la semana 
(6 y 7 aparecen en la parte superior de la pantalla). Repita el proceso 
como se describe para configurar el programa de fin de semana. Presione 
el botón (    ) nuevamente para confirmar y salir de este modo.
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CONFIGURAR LAS FUNCIONES Y OPCIONES

Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

Cuando la alimentación está apagada, presione y mantenga presionado el botón    
(    ) y el botón del ventilador (    ) simultáneamente durante 5 segundos para 
alcanzar la función del sistema. Luego, presione el botón (    ) para cambiar las 
diferentes opciones.
NOTA:Todos los ajustes se confirman automáticamente después de encender la 
alimentación.

SPANISH



 

 

APP INSTALACIÓN

Paso 1: Desconecte la fuente de alimentación e instale la lámpara.

Paso 2: Pon la corriente en ON para probar la bombilla.

Paso 3: Escanee el código QR dado, o descargue ‘V-TAC Smart Light’ del 
App Store (iOS) o del Google Play Store (Android). 

For ANDROID For IOS

Paso 4: 
Abra la aplicación V-TAC Smart Light y pulse en registrarse para crear 
una nueva cuenta.

Step5:
A) Número de móvil: Seleccione el país, luego ingrese su número de 
móvil. Una vez hecho esto, pulse "Seguir".
B) Correo electrónico: ingrese su ID de correo electrónico y pulse 
"Seguir".

Paso 6: Ingrese el código de verificación que se enviará a su número de 
móvil / identificación de correo electrónico, luego asigne una nueva 
contraseña a su cuenta y pulse "Confirmar".

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Paso 7: Para seleccionar el dispositivo, presione 'Home appliances' (Electro-
domésticos), luego seleccione 'Thermostat' (Termostato) para empezar el 
proceso de emparejamiento del dispositivo a la aplicación (consulte la Fig 5). 

Paso 8: Proceso de conexión
Modo EZ:
A) Encienda el termostato presionando el botón de encendido (    ). 
B) Mantenga presionado el botón de encendido (    ) y el botón de flecha 
hacia abajo (    ) durante 8 segundos. La luz de fondo está encendida y el 
ícono de la red inalámbrica (Wi-Fi) (    ) empieza a parpadear una vez por 
segundo. 
C) En la aplicación, confirme que la lámpara parpadea rápidamente, ingrese 
la contraseña de la red inalámbrica (Wi-Fi) y haga clic en "Confirm" (Confir-
mar) (consulte las Figuras 6 y 7). 
Modo AP:
A) Cuando la alimentación está apagada, presione y mantenga presionado el 
botón de flecha (    ) durante 8 (ocho) segundos. La luz de fondo se enciende 
y el ícono (    )  empieza a parpadear una vez por segundo. 
B) De nuevo presione y mantenga presionado el botón de flecha (    ) durante 
8 (ocho) segundos. El icono (    ) empieza a parpadear una vez cada 3 (tres) 
segundos. 
C) En la aplicación, confirme que la lámpara parpadea rápidamente, ingrese 
la contraseña de la red inalámbrica (Wi-Fi) y haga clic en "Confirm" (Confir-
mar) (consulte las Figuras 6 y 7). 

SPANISH
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Paso 9: Después de completar con 
éxito el paso 8, será redirigido a la 
página "Connecting Now" (Conectan-
do), donde la aplicación busca, regis-
tra e inicializa el dispositivo (consulte 
la Figura 8). Después de realizar este 
paso, el dispositivo se ha sido empare-
jado con éxito. 

Paso 10: Una vez que haya realizado 
con éxito el paso 9, será redirigido a la 
página siguiente, donde la aplicación 
busca, registra e inicializa el dispositi-
vo (lámpara) (ver imagen abajo).

Paso 11: Una vez que el dispositivo se 
haya agregado correctamente, cambie 
el nombre del dispositivo a su prefer-
encia.

SPANISH
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PROGRAMACIÓN DEL TERMOSTATO

Una vez que su habitación se ha establecido con éxito, se muestra en la 
pantalla de inicio. El botón redondo es para encender/apagar la 
habitación. Haga clic en la línea para ingresar al modo de programación 
del termostato. 

(    ) Botón de encendido/apagado. Cuando la pantalla está encendida, la 
alimentación está encendida; cuando la pantalla está oscura, la 
alimentación está apagada. 
(    ) Botón de modo. En este modo, puede configurar refrigeración, 
calefacción y ventilación. (    ) es para calefacción, (    ) es para refrig-
eración y (    ) es para ventilación. 
(           ) Botón de velocidad del ventilador. Presione este botón para 
seleccionar el modo automático, baja, media y alta velocidad. (    ) es 
para velocidad automática, (    ) es para baja velocidad, (    ) es para 
velocidad media y (    ) es para alta velocidad.  
(    ) Botón de modo manual: en este modo, la calefacción se puede 
ajustar manualmente (es decir, sin usar las configuraciones preprograma-
das). 
(    ) Botón de programación: cuando aparece este botón, su termostato 
está en modo de programa y seguirá el programa de calefacción predeter-
minado. Cuando esté en modo manual, presione el botón (    ) para 
seleccionar el modo (    ) y viceversa. 
(    ) Botón Ahorro: en este modo la temperatura se programa a 26ºC. 
Esta temperatura no puede ser alterada, ni cambiada.
(    ) Botón de bloqueo / desbloqueo. Si el botón es verde, la pantalla está 
"bloqueada". Si el botón es gris, la pantalla está "desbloqueada". 
* Deslice el botón amarillo hacia atrás o hacia adelante para ajustar la 
temperatura manualmente. Aparece en el centro de la página. Después 
de unos segundos, se muestra la temperatura ambiente actual. 
* En el modo de programa, haga clic en la configuración del programa (en 
la parte inferior de la página) para configurarlo como una página de 
programa donde simplemente puede hacer clic en los días laborables 
(LUNES A VIERNES) y luego en hora/temperatura para ajustarlos en el 
programa que prefiera. 
* Puede configurar 6 períodos: tiempo y temperatura. 
* Repita el procedimiento anterior después de hacer clic en la configura-
ción de fin de semana (SÁBADO-DOMINGO) en la parte superior de la 
página. 
* Después de configurar su programa, haga clic en SAVE (guardar) y la 
aplicación enviará el programa a su termostato y confirmará que está 
guardado. 

SPANISH
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SPANISH

Paso 3: Pulse en Se�ngs              y pulse 
en "skills and games" como se muestra 
a con�nuación.

Paso 4: Busque ‘V-TAC Smart Light’ en la página 
"Skills & Games" como se muestra a con�nu-
ación.

CONFIGURACIÓN DE ALEXA

Paso 1: Instale la aplicación Amazon Alexa a 
través de App Store (iOS) o Play Store 
(Android) y regístrese. Si ya �ene una cuenta 
existente con Amazon Alexa, proceda a iniciar 
sesión.

Paso 2: Una vez que se encuentra en la página de 
inicio de Amazon Alexa, toque en el icono inferior 
derecho – – donde la flecha está apuntando – – 
para agregar un nuevo disposi�vo y habilidades.



8 

SPANISH

Paso 6: Ingrese su ID de inicio de sesión y 
su contraseña de V-TAC Smart Light y 
pulse "Link Now"

Paso 7: Una vez que pulse en Link Now, será 
redirigido a una nueva página solicitando 
autorización (ver imagen abajo). Pulse en 
"Authorize"

Paso 8: Recibirá la confirmación de que la 
cuenta que está siendo vinculada correcta-
mente. (ver imagen abajo)

Paso 5: Habilitar el Skill. 



8  

SPANISH

  
 

! Alexa, encienda/apague el termostato 
! Alexa, ajuste la temperatura a 22ºC   

 
 

   

Paso 9: Descubre tu disposi�vo inteligente en Alexa. Una vez que haya habilitado la habilidad.
A) Puede usar el comando de voz "Alexa discover devices" para el disposi�vo Alexa que �ene.

B) Para agregar el disposi�vo manualmente en la página de inicio, pulse en                y pulse en 
Agregar disposi�vo, seleccione el disposi�vo que está agregando y pulse en descubrir disposi�-
vo.

 

Nota: El descubrimiento del dispositivo debe hacerse cada vez que se cambia el nombre 
del dispositivo en la aplicación.

Ahora puede controlar su disposi�vo inteligente u�lizando comandos de voz en Alexa. A 
con�nuación se muestran algunos comandos de ejemplo y formas en que puede usarlos:

Comandos de ALEXA

2. Asegúrese de que tenga el dispositivo Amazon Alexa (que incluye Echo, Echo Tap, o Echo Dot)

4. Red estable de Wifi

1. Aplicación V-TAC Smart Light y aplicación Amazon Alexa

3. Dispositivo inteligente 

COSAS QUE RECORDAR ANTES DE INICIAR LA INSTALACIÓN:
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a.
b.

c.

d.

a. b.

INSTALACIÓN DE GOOGLE HOME

Paso 1: a y b) Instalar la aplicación Google Home por medio del Depósito de Aplicaciones (iOS) o 
de Play Store (Android) y registrarse. Al disponer desde ya de una cuenta con Google Home, 
entonces proceda a la conexión.
c) Crea un nuevo Home/escoja por entre los existentes, si los hubiera.
d) Pon ON al disposi�vo Google Home y conéctelo a la aplicación. (Luego proceda al Paso 2)

Paso 2: Una vez estando en la página de Google home, toque el ícono Agregar "+" para agregar un 
nuevo disposi�vo y habilidad. Y luego toque el disposi�vo de configuración como se muestra a 
con�nuación.
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Paso 3: Asegúrese de que la bombilla inteligente 
está emparejada con la aplicación de luz 
inteligente V-TAC antes de iniciar Paso 3. 
Toque en la sección de flecha como se resalta 
en la imagen de abajo.

Paso 4: Escriba “V-TAC Smart Light” en la barra 
de búsqueda y pulse en el ícono de “V-TAC 
Smart Light”.

Paso 5: Inicie sesión con sus credenciales de 
inicio de sesión de luz inteligente V-TAC para 
vincular el disposi�vo Smart Light

Paso 6: Seleccione la luz inteligente V-TAC 
como se muestra a con�nuación. y pulse en 
vincular ahora (Link Now).
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Account is now Linked
a.

b.

Paso 7:
a. Ahora se vinculará su cuenta, por favor permanezca en la página en que será redirigido en 
pocos segundos para seleccionar el disposi�vo para agregar a su Casa .
b. Seleccione el disposi�vo y pulse en Next (como se muestra en la imagen b).

Paso 9: Has añadido correctamente el 
disposi�vo Smart Light a tu aplicación de 
Google Home.

Paso 8: 
Seleccione el Hogar (Home) en que desea 
agregar la luz inteligente. (O) puede crear un 
Nuevo hogar con el fin de añadir la luz 
inteligente al mismo.

77
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! Ok Google, encienda/apague el termostato 
! Ok Google, ajuste la temperatura a 22ºC  

b.a.

N Ahora puede controlar su disposi�vo inteligente u�lizando comandos de voz en Google. A 
con�nuación se muestran algunos ejemplos de comandos y formas en que puede usar su 
disposi�vo con Google Home:

2. Asegúrese de que tiene Google Home Device

4. Red estable de Wifi

1. Aplicación de luz inteligente V-TAC y aplicación de Google Home

3. Dispositivo inteligente 

Comandos de Google:

COSAS QUE DEBE RECORDAR ANTES DE COMENZAR LA INSTALACIÓN:

Paso 11:
a. Puede encender/apagar la lámpara tocando en las opciones de encendido/apagado (como se 
muestra en la imagen a). (O) puede tocar en la lámpara inteligente.
b. Se le redirige a la página (como se muestra en la imagen b) donde se puede controlar las luces 
“Power and Dimming func�onality”.

 



TELEPÍTÉS

Megjegyzés: A termosztát szabványos 86 mm-es vagy 60 mm-es európai 
szabványos dobozba történő beépítésre alkalmas.
1. lépés: A telepítés megkezdése előtt kapcsolja ki a tápellátást (lásd az 
1. ábrát).
2. lépés: Az LCD-elem elforgatásával távolítsa el a szerelőlemezt (lásd a 
2. ábrát).
3. lépés: Csatlakoztassa a vezetékeket a kapcsolási rajznak megfelelően, 
majd csatlakoztassa az eszközt a tápegységhez (lásd a 3. ábrát).
4. lépés: Rögzítse a szerelőlemezt a falhoz, majd csavarja be megfelelően 
a doboz belsejébe (lásd a 4. ábrát).
5. lépés: Rögzítse a termosztát testét és a szerelőlapot (lásd az 5. ábrát).
6. lépés: Kapcsolja be az áramellátást és tesztelje a készüléket.

BEVEZETÉS

Köszönjük, hogy választotta és megvásárolta a V-TAC terméket. V-TAC 
nyújtja Önnek a legjobb szolgáltatást. Kérjük, a szerelés előtt figyelmesen 
olvassa el ezeket az utasításokat és óvja ezt a kézikönyvet későbbi 
használatra. Ha további kérdései vannak, kérjük, forduljon forgalmazó-
jához vagy helyi eladójához, akitől megvásárolta a terméket. Ők 
képzettek és készek a legjobb szolgálatra.

FIGYELMEZTETÉS!

1) A telepítés megkezdése előtt feltétlenül kapcsolja ki az áramellátást.
2) Ellenőrizze az utasításokban és a terméken megadott minősítéseket, 
hogy megbizonyosodjon arról, hogy a termék megfelel-e az alkal-
mazásának.
3) Csak szakszerű villanyszerelő telepítse.
4. Ez a jelölés azt jelzi, hogy a terméket nem szabad más háztartási 
hulladékkal együtt megsemmisíteni.
5. Vigyázat, áramütés veszélye.

HUNGARIAN



ÜZEMELTETÉS

1. A tápellátás BE/KI kapcsolása
- Nyomja meg az (    ) bekapcsoló gombot a termosztát be- és kikapc-
solásához.
2. Kézi és programozható vezérlés
- Tartsa nyomva az (    ) gombot, és a képernyőn megjelenik az (    ) 
pislogó ikon.
- Nyomja meg az (    ) nyíllal felfelé jelölt gombot a kézi kiválasztáshoz, 
majd nyomja meg az (    ) nyíllal lefelé jelölt gombot a heti programozás 
kiválasztásához
3. Hőmérséklet beállítások
- A hőmérséklet beállításához nyomja meg az (    ) és (    ) nyíllal jelölt 
gombot. (    ) megjelenik a képernyő bal sarkába
4. Zárolási mód beállításai
- Tartsa lenyomva az (    ) és (    ) gombot 5 másodpercig a termosztát 
lezárásához / feloldásához.
- A magas rangú opciók 3. tételében kiválaszthatja a teljes vagy fél zárat
5. A rendszermód kiválasztása
- Nyomja meg az (    ) gombot a rendszer üzemmódjának fűtés, hűtés és 
szellőzés megváltoztatásához.
- Szellőzés üzemmódban   a szelep ki van kapcsolva, de a ventilátor 
működik.
6. A ventilátor sebességének beállítása
- Nyomja meg az (    ) gombot a ventilátorok sebesség beállításainak 
kiválasztásához. AUTO-NAGY-KÖZEPES-ALACSONY
7. Az óra szabályozása / beállítása
- Tartsa lenyomva az (    ) gombot, és az (    ) felirat villog a képernyőn.
- Nyomja meg az (    ) gombot ahhoz, hogy beállítsa a hét napjai, perce-
ket és órákat (1 = hétfő, 2 = kedd, 3 = szerda, 4 = csütörtök, 5 = 
péntek, 6 =  szombat és 7 =  vasárnap) (    ) és nyíllal jelölt (    ) gombot 
felhasználva. 3 másodperc múlva az érték automatikusan visszaigazoló-
dik.
8. A hőmérséklet beállítása hetente programozható
- Nyomja meg az (    ) gombot a heti programozás beállításához. Ezután 
nyomja meg az (    ) gombot. A relatív értékek beállításához nyomja meg 
a (    ) vagy a (    ) gombot.

HUNGARIAN



ALAPÉRTELMEZETT PROGRAMÜTEMEZÉSI BEÁLLÍTÁSOK

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

MEGJEGYZÉS: A termosztát napi 6 ütemezett fűtési és hűtési periódust 
biztosít   három kényelmi periódust   1, 3 és 5 (a hőmérséklet szükséges, 
ha a helyiséget használják) és három gazdasági periódust   2, 4 és 6 (a 
szoba hőmérséklete, ha a szobát nem használják).

Beállíthatja az időt és a hőmérsékletet mind a hat napi időszakra. Az 
ütemtervek szabályozása / beállítása csak program módban végezhető el. 
A kézi üzemmód és a programozható üzemmód közötti váltáshoz nyomja 
meg az (    ) gombot. Kézi üzemmódban az (    ) ikon jelenik meg a 
képernyőn. Nyomja meg az (    ) gombot 4-szer, amíg a hétköznapi ütem-
terv meg nem jelenik a képernyőn. A hétköznapi beállítások 1, 2, 3, 4 és 
5. A (    ) (    ) nyílgombbal vezérelheti / beállíthatja az 1. periódus idejét 
(kényelem). Ezután nyomja meg a (    ) gombot, és az (    ) (    ) nyíl-
gombbal állítsa be a kívánt hőmérsékletet az első periódusra. Ezt a folya-
matot 2–6 periódusban megismételheti. Nyomja meg ismét az (    ) 
gombot a hétvégi ütemezési beállítások megadásához (a 6 és 7 a képer-
nyő tetején jelennek meg). A hétvégi ütemterv beállításához ismételje 
meg a fenti eljárást. (    ) Gomb ismét a megerősítéshez és a kilépéshez.
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FUNKCIÓK ÉS OPCIÓK BEÁLLÍTÁSAI

Code Function Default

1 Temperature 
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

Ha a készülék ki van kapcsolva, nyomja meg és tartsa lenyomva az (    ) gombot 
és az (    ) ventilátor gombot 5 másodpercig a rendszerfunkció elérése érdekében. 
Ezután nyomja meg az (    ) gombot a különféle elemek megváltoztatásához.
Megjegyzés: Az összes beállítás automatikusan megerősítésre kerül, ha a készülék 
be van kapcsolva.
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APP INSTALLATION 

1. lépés: Kapcsolja ki az áramellátást és szerelje a lámpát.

2. lépés: Kapcsolja be a készüléket az izzó teszteléséhez.

3. lépés: Szkennelje be az adott QR-kódot, vagy töltse le a "V-TAC Smart 
Light" alkalmazást az App Store-ból (iOS) vagy a Google Play Áruházból 
(Android).

For ANDROID For IOS

4. lépés: 
Nyissa meg a V-TAC Smart Light alkalmazást, és érintse meg a regisztrációt 
az új fiók létrehozásához.

5. lépés:
A) Mobilszám: Válassza ki az országot, majd adja meg a mobilszámát. Ha 
elkészült, kattintson a „Tovább” gombra.
B) E-mail cím: Adja meg az e-mail azonosítóját, és érintse meg a „Tovább” 
gombot.

6. lépés: Adja meg a mobilszámra / e-mail azonosítójához küldött ellenőrző 
kódot, majd hozzon létre egy új jelszót a fiókjához, és érintse meg a 
„Megerősítés” gombot.

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

7. lépés: Az eszköz kiválasztásához érintse meg a „Háztartási készülékek” 
elemet, majd válassza a „Termosztát” elemet az eszköz és az alkalmazás 
párosítási folyamatának megkezdéséhez (5. ábra). 

8. lépés: Párosítási folyamat
EZ üzemmód:
A) Kapcsolja be a termosztátot az (    ) bekapcsoló gomb megnyomásával. 
B) Tartsa 8 másodpercig az (    ) bekapcsoló gombot és az (    ) nyíl lefelé 
gombot. A háttérvilágítás bekapcsol, és az (    ) wifi ikon másodpercenként 
egyszer villogni kezd. 
C) Az alkalmazásban erősítse meg, ha a jelzőfény gyorsan villog, Írja be a 
Wi-Fi jelszót, majd kattintson a „Megerősítés“ elemre (lásd a 6. és 7. ábrát). 

AP üzemmód:
A) Kikapcsolt állapotban nyomja meg és tartsa lenyomva az (    ) nyilat nyolc 
(8) másodpercig. A háttérvilágítás világít, és az (    ) ikon másodpercenként 
egyszer villog. 
B) Nyomja meg ismét az (    ) nyilat nyolc (8) másodpercig. Az (    ) ikon (3) 
másodpercenként egyszer villog. 
C) Az alkalmazásban erősítse meg, ha a jelzőfény gyorsan villog, Írja be a 
Wi-Fi jelszót, majd kattintson a „Megerősítés“ elemre (lásd a 6. és 7. ábrát). 

HUNGARIAN
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

9. lépés: Miután sikeresen elvégezte a 
8. lépést, átirányítja a „Csatlakozás 
most” oldalra, ahol az alkalmazás 
megkeresi, regisztrálja és inicializálja 
az eszközt (lásd 8. ábra). Amint 
befejezi, az eszköz sikeresen párosul. 

10. lépés: Miután sikeresen befejezte 
a 9. lépést, át lesz irányítva az alábbi 
oldalhoz, ahol az alkalmazás megkere-
si, regisztrálja és inicializálja az 
eszközt (lámpát) (lásd az alábbi 
képet).

11. lépés: Ha sikeresen hozzáadta a 
készüléket, nevezze át a belátása 
szerint.

HUNGARIAN
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A TERMOSZTÁT PROGRAMOZÁSA

Ha szobája sikeresen létrejön, akkor megjelenik a kezdőképernyőn. A 
kerek gomb a szoba be- és kikapcsolására szolgál. Kattintson a vonalra a 
termosztát programozási módba lépéshez. 

(    ) BE / KI kapcsolási gomb Ha a képernyő fényes, a tápellátás bekapc-
sol; amikor a képernyő sötét, akkor a tápellátás kikapcsol. 
(    ) Módválasztó gomb. Ebben az üzemmódban beállíthatja a hűtést, a 
fűtést és a szellőztetést. (    ) melegít, (    ) hűt, és (    ) szellőztet. 
(           ) Ventilátor sebesség gomb. Nyomja meg ezt a gombot az 
automatikus, alacsony, közepes és nagy sebesség kiválasztásához. (    ) 
automatikus sebesség, (    ) alacsony sebesség, (    ) közepes sebesség, 
és (    ) nagy sebesség. 
(    ) Kézi gomb – Ebben a módban a fűtés manuálisan állítható be (azaz 
NEM használja az előre programozott beállításokat) 
(    ) Program gomb – Amikor ez a gomb megjelenik, a termosztát 
program módban van, és az előre beállított fűtési ütemtervet követi. Kézi 
üzemmódban nyomja meg a (    ) gombot az üzemmód (    ) kiválasz-
tásához és fordítva. 
(    ) Gazdaságos gomb – Ebben az üzemmódban a hőmérséklet 26 fok. 
Ezt a hőmérsékletet nem lehet megváltoztatni vagy beállítani. 
(    ) Zár / feloldó gomb. Ha a gomb zöld, a képernyő „le van zárva“. Ha a 
gomb szürke, a képernyő „feloldva“. 
* A hőmérséklet kézi beállításához csúsztassa előre vagy hátra a sárga 
gombot.  A hőmérséklet az oldal közepén jelenik meg. Néhány másodperc 
múlva megjelenik az aktuális szobahőmérséklet. 
* Program módban kattintson az ütemezés beállítására (az oldal alján), 
amelyet ütemezési oldalnak kell tekinteni, ahol egyszerűen rákattinthat a 
munkanapon (HÉTFŐ-PÉNTEK), majd az időre / hőmérsékletre, hogy 
beállítsa az Ön preferált ütemtervet. 
* 6 időszakot állíthat be – időt és hőmérsékletet 
* Ismételje meg a fenti oldalt, miután az oldal tetején a Hétvégi (SZOM-
BAT-VASÁRNAP) beállításokra kattintott 
* Miután beállította az ütemezését, kattintson a MENTÉS gombra, és az 
alkalmazás elküldi a programozást a termosztátra, és megerősíti az 
ütemterv mentését. 

HUNGARIAN
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3. lépés: Érintse meg az              
beállításokat, és érintse meg a 
„Ügyességek és játékok” pontot az 
alábbiak szerint.

4. lépés: Keresse meg a „V-TAC intelligens fényt” 
az „Ügyességek és játékok” oldalon az alábbiak 
szerint.

1. lépés: Telepítse az Amazon Alexa alkalmazást 
az App Store (iOS) vagy a Play Store (Android) 
segítségével és regisztrálja magát. Ha már létező 
fiókja van az Amazon Alexával, kérjük, lépjen a 
bejelentkezéshez.

2. lépés: Amint az Amazon Alexa kezdőlap-
ján tartózkodik, érintse meg az alsó jobb 
oldali ikont   ahol a nyíl mutat  új eszköz és 
készség hozzáadásához.

ALEXA BEÁLLÍTÁSAI



8 

HUNGARIAN

5. lépés: A készség engedélyezése 6. lépés: Adja meg a V-TAC Smart Light 
bejelentkezési azonosítóját és jelszavát, és 
érintse meg a „Link most” elemet.

7. lépés: Miután megérinte�e a linket, a 
rendszer á�rányítja az új, engedélyt kérő 
oldalra (lásd az alábbi képet). Érintse meg az 
„Engedélyezés” gombot.

8. lépés: Megerősítést fog kapni arról, 
hogy a fiók sikeresen csatlakozik (lásd az 
alábbi képet).

HUNGARIAN
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9. lépés: Fedezze fel intelligens készülékét az Alexa-on. Miután engedélyezte az ügyességet.
A) Az „Alexa discover devices” hangutasítást használhatja az Alexa eszközhöz.

B) Ha manuálisan szeretné hozzáadni az eszközt a kezdőlapon, érintse meg az              gombot, 
majd érintse meg az Add device (Eszköz hozzáadása) elemet, válassza ki a hozzáadni kívánt 
eszközt, és érintse meg a Discover device (felfedezés) eszközt.

 

  
 

  

  

Most az Alexa hangutasításaival vezérelhe� okos készülékét. Az alábbiakban bemutatunk 
néhány felhasználási parancsot és milyen módon azokat használhatja.

Megjegyzés: A készülék felfedezése minden alkalommal megtörténik, amikor az eszköz 
neve megváltozik az alkalmazásban.

2. Győződjön meg róla, hogy van Amazon Alexa eszköz (beleértve Echo, Echo Tap vagy Echo Dot)

4. Stabil Wifi hálózat

1. Mellékletek: V-TAC Smart Light App és Amazon Alexa App

3. Intelligens készülék  - Lámpa

ALEXA Parancsok

A telepítés megkezdése előtt emlékeznie kell:

! Alexa, kapcsolja be / ki a termosztátot 
! Alexa, állítsa a hőmérsékletet 22° C-ra  
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a.
b.

c.

d.

a. b.

2. lépés: Ha a Google kezdőlapján tartózkodik, érintse meg a "+" ikont   új eszköz és készség 
hozzáadásához. Ezután érintse meg a Set up device (Eszköz beállítása) elemet az alábbi 
képen.

GOOGLE HOME Beállításai

1. lépés: a & b) Telepítse az alkalmazást: Google Home az App Store (iOS) vagy a Play Store 
(Android) segítségével és regisztrálja magát. Ha rendelkezik már meglévő fiókjával a Google 
kezdőlapján, lépjen be.
c) Hozzon létre egy új o�hont / válasszon a meglévő o�honból, ha van ilyen.
d) Kapcsolja be a Google Home eszközt, és csatlakoztassa az alkalmazáshoz. (Ezután folytassa a 
2. lépéssel)
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3. lépés: A 3. lépés megkezdése elő� győződjön 
meg arról, hogy a Smart Bulb párosítva van a 
V-TAC Smart Light alkalmazással. Érintse meg a 
nyílszakaszt, ahogy az az alábbi képen látható.

4. lépés: Írja be a „V-TAC Smart Light” szót a 
keresősávba, és érintse meg a „V-TAC Smart 
Light” ikonját.

5. lépés: Jelentkezzen be a V-TAC Smart Light 
bejelentkezési  hitelesítő adataival az intelligens 
fény eszköz csatlakoztatásához.

6. lépés: Válassza ki a V-TAC intelligens fényt az 
alábbiak szerint. és érintse meg a Link most 
gombot.
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Account is now Linked
a.

b.

8. lépés: Válassza ki az O�hont, ahová az 
intelligens fényt kívánja hozzáadni.  (Vagy) 
létrehozhat egy Új o�hont és hozzáadni az 
intelligens világítást.

9. lépés: Sikeresen hozzáadta a Smart Light 
eszközt a Google kezdő alkalmazásához.

7. lépés:
a. A fiókot most összekapcsolja, kérjük, maradjon az oldalon, amit néhány másodperc ala� 
á�rányít, hogy kiválassza a készüléket, amelyet hozzáadhat az o�honához.
b. Jelölje ki az eszközt, és érintse meg a Next (Következő) gombot (ahogy a b) képen látható).



HUNGARIAN

b.a.

 
Mostantól a Google Kezdőlap hangutasításaival vezérelhe� okos készülékét. Az alábbiakban 
bemutatunk néhány példát a Google o�honi eszközének használatára:

2. Győződjön meg róla, hogy rendelkezik Google Home eszközzel

 4. Stabil Wifi hálózat
  

1. Mellékletek: V-TAC Smart Light App és a Google Home App

 

3. Intelligens készülék   

Google Parancsai:

A telepítés megkezdése előtt emlékeznie kell:

! OK, Google, kapcsolja be / ki a termosztátot 
! OK, Google, állítsa a hőmérsékletet 22° C-ra  

11. lépés:
a. A lámpa be / ki kapcsolása bekapcsolható a Be / Ki opció segítségével (az a) képen látható 
módon). (VAGY) Érintse meg az intelligens lámpát.
b. Ön á�rányításra kerül az oldalra (amint a b) ábrán látható), ahol vezérelhe� a "Power and 
Dimming” Bekapcsolás és söté�tés) funkciót.



INSTALLAZIONE

Nota: Il termostato è adatto per l’installazione all’interno di una presa di 
corrente standard da 86 mm o di una presa di corrente europea da 60 
mm.
Passo 1: Disattivare l’alimentazione prima di iniziare l’installazione (fare 
riferimento alla fig. 1).
Passo 2: Rimuovere la piastra di montaggio ruotando il display LCD (fare 
riferimento alla fig. 2).
Passo 3: Collegare i cavi secondo lo schema elettrico, quindi collegare il 
dispositivo all’alimentazione (fare riferimento alla fig. 3).
Passo 4: Fissare la piastra di montaggio alla parete e avvitarla corretta-
mente all’interno della presa di corrente (fare riferimento alla fig. 4).
Passo 5: Fissare il corpo del termostato alla piastra di montaggio (fare 
riferimento alla fig. 5).
Passo 6: Attivare l’alimentazione e testare il dispositivo.

INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto e acquistato il prodotto della V-TAC. La V-TAC Le 
servirà nel miglior modo possibile. Si prega di leggere attentamente 
queste istruzioni prima di iniziare l’installazione e di conservare questo 
manuale a portata di mano per riferimenti futuri. In caso di qualunque 
altra domanda si prega di contattare il nostro rivenditore o il distributore 
locale da chi è stato acquistato il prodotto. Loro sono addestrati e pronti a 
servirla nel miglior modo possibile.

AVVERTIMENTO!

1) Assicurarsi di disattivare l’alimentazione prima di iniziare l’installazione.
2) Controllare i parametri nominali indicati nelle istruzioni e indicati sul 
prodotto per assicurarsi che il prodotto sia adatto alla propria applicazione.
3) L’installazione deve essere eseguita soltanto da un elettricista certificato.
4. Questo marchio indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme 
ai rifiuti domestici.
5. Attenzione, rischio di scosse elettriche.

ITALIAN



FUNZIONAMENTO

1. Attivazione/Disattivazione dell’alimentazione
- Premere il pulsante (    ) per attivare/disattivare il termostato.
2. Controllo manuale e del programma
- Premere e tenere premuto il pulsante (    ), l’icona lampeggiante (    ) 
apparirà sullo schermo.
- Premere il pulsante con la freccia in altro (    ) per selezionare la modal-
ità manuale, quindi premere il pulsante con la freccia in basso (    ) per 
selezionare un programma settimanale.
3. Impostazioni della temperatura
- Premere i pulsanti con le frecce (    ) e (    ) per impostare la temperatu-
ra. (    ) verrà visualizzato nell’angolo sinistro dello schermo.
4. Impostazioni della modalità di blocco
- Premere e tenere premuti i pulsanti (    ) e (    ) per 5 secondi per 
bloccare/sbloccare il termostato.
- Nella voce 3 delle opzioni avanzate è possibile selezionare il blocco 
completo o il mezzo blocco.
5. Selezione della modalità di sistema
- Premere (    ) per selezionare la modalità di sistema: riscaldamento, 
raffreddamento e ventilazione.
- In modalità ventilazione - la valvola è chiusa ma il ventilatore funziona.
6. Impostazione della velocità del ventilatore
- Premere il pulsante (    ) per selezionare una delle opzioni di velocità 
delle ventole AUTO (modalità automatica) - HIGH (alta) - MED (media) - 
LOW (bassa).
7. Regolazione/Impostazione dell'orologio
- Premere e tenere premuto il pulsante (    ), (    ) lampeggerà sullo 
schermo.
- Premere (    ) per impostare i minuti, le ore, i giorni della settimana (1 = 
lunedì, 2 = martedì, 3 = mercoledì, 4 = giovedì, 5 = venerdì, 6 = sabato 
e 7 = domenica) utilizzando i pulsanti con le frecce (    ) e (    ). Dopo 3 
secondi il valore verrà confermato automaticamente.
8. Regolazione della temperatura nel programma settimanale
- Premere il pulsante (    ) per eseguire la regolazione del programma 
settimanale. Quindi premere il pulsante (    ). Premere (    ) o (    ) per 
impostare i valori relativi.

ITALIAN



IMPOSTAZIONI PREDEFINITE DEL PROGRAMMA

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

NOTA: Il termostato prevede 6 periodi di riscaldamento e raffreddamento 
programmabili per ogni giorno - tre periodi di comfort - 1, 3 e 5 (la tem-
peratura richiesta quando la stanza è occupata) e tre periodi economici - 
2, 4 e 6 (la temperatura richiesta quando la stanza è libera).

È possibile impostare sia l’ora che la temperatura per ciascuno di questi 
sei periodi giornalieri. La regolazione/impostazione del programma può 
essere effettuata in modalità programmabile. Premere il pulsante (    ) per 
passare dalla modalità manuale a quella programmabile. In modalità 
manuale, l’icona (    ) apparirà sullo schermo. Premere il pulsante (    ) 4 
volte fino a quando il programma della settimana non appare sullo scher-
mo. Le impostazioni del programma per il giorno della settimana sono 
1,2,3,4 e 5. Utilizzare i pulsanti con le frecce (    ) e (    ) per impo-
stare/regolare l’ora del primo periodo (comfort). Quindi premere il 
pulsante (    ) e utilizzare i pulsanti con le frecce (    ) e (    ) per impo-
stare la temperatura desiderata per il primo periodo. È possibile ripetere 
questo processo per i periodi 2 - 6. Premere il pulsante (    ) ancora una 
volta per accedere alle impostazioni del programma per i giorni della 
settimana (6 e 7 verranno visualizzati nella parte superiore dello scher-
mo). Ripetere la procedura per impostare il programma per i giorni del 
fine settimana. Premere il pulsante (    ) ancora una volta per confermare 
e uscire da questa modalità.
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IMPOSTAZIONI DI FUNZIONI E OPZIONI

Code Function Default

1 Temperature 
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

Quando l’alimentazione è disattivata, tenere premuti contemporaneamente il 
pulsante (    ) e il pulsante del ventilatore (    ) per 5 secondi per accedere alla 
funzione di sistema. Quindi, premere il pulsante (    ) per modificare le varie 
opzioni.
Nota: Tutte le impostazioni vengono confermate automaticamente dopo l’attivazi-
one.
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APP INSTALLATION 

Passo 1: Scollegare l'alimentatore e installare la lampada.

Passo 2: Accendere la corrente per testare la lampadina.

Passo 3: Eseguire la scansione del codice QR specificato o scaricare la 
"V-TAC Smart Light" dall'App Store (iOS) o dal Google Play Store (An-
droid).

For ANDROID For IOS

Passo 4: 
Aprire l’applicazione V-TAC Smart Light e fare clic su Registrazione per 
creare un nuovo account.

Passo 5:
A) Numero di cellulare: Selezionare il paese, quindi inserire il proprio 
numero di cellulare. Al termine fare clic su "Avanti".
B) E-Mail: Inserire il proprio indirizzo e-mail e fare clic su "Avanti".

Passo 6: Inserire il codice di verifica che verrà inviato al suo telefono cellu-
lare/e-mail, quindi assegnare una nuova password al proprio account e fare 
clic su "Conferma".

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Passo 7: Per selezionare il dispositivo, premere “Home appliances” (Elettro-
domestici), quindi selezionare “Thermostat” (Termostato) per iniziare il 
processo di connessione del dispositivo all’applicazione (Fare riferimento alla 
figura 5).

Passo 8: Processo di connessione
MODALITÀ EZ:
A) Attivare il termostato premendo il pulsante di attivazione (    ).
B) Tenere premuto il pulsante di attivazione (    ) e il pulsante con la freccia in 
basso (    ) per 8 secondi. La retroilluminazione si attiverà e l’icona Wi-Fi (    ) 
inizierà a lampeggiare una volta al secondo.
C) Nell’applicazione, confermare se la luce lampeggia rapidamente, inserire la 
password per la Wi-Fi e fare clic su “Confirm” (Conferma) (Fare riferimento 
alle figure 6 e 7).
MODALITÀ AP:
A) Quando l’alimentazione è disattivata, premere e tenere premuto il pulsante 
con la freccia (    ) per 8 (otto) secondi. La retroilluminazione si attiverà e 
l’icona Wi-Fi (    ) inizierà a lampeggiare una volta al secondo.
B) Premere e tenere premuto di nuovo il pulsante con la freccia (    ) per otto 
(8) secondi. L’icona (    ) lampeggerà una volta ogni (3) secondi.
C) Nell’applicazione, confermare se la luce lampeggia rapidamente, inserire la 
password per la Wi-Fi e fare clic su “Confirm” (Conferma (Fare riferimento alle 
figure 6 e 7).

ITALIAN
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Passo 9: Una volta completato con 
successo il passo 8, verrai reindirizzato 
alla pagina “Connecting Now” (Con-
nessione), dove l’applicazione cerca, 
registra e inizializza il dispositivo (fare 
riferimento alla Fig. 8). Dopo aver 
completato questo passo, il dispositivo 
verrà connesso correttamente.

Passo 10: Una volta completato con 
successo il passo 9, verrà reindirizzato 
alla pagina in basso, dove l'applicazi-
one cerca, registra e inizializza il 
dispositivo (spia) (vedi la figura di 
riferimento cui sotto).

Passo 11: Una volta aggiunto il dispos-
itivo, rinomina il dispositivo come 
preferisce.

ITALIAN
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PROGRAMMAZIONE DEL TERMOSTATO

Quando la stanza viene stabilita correttamente, verrà visualizzata nella 
schermata principale. Il pulsante rotondo serve per attivare/disattivare la 
stanza. Fare clic sulla linea per accedere alla modalità di programmazione 
del termostato.

(    ) Pulsante di attivazione/disattivazione. Quando lo schermo è lumino-
so, l’alimentazione è attivata; quando lo schermo è scuro, l’alimentazione 
è disattivata.
(    ) Pulsante di modalità. In questa modalità è possibile impostare 
raffreddamento, riscaldamento e ventilazione. (    ) è per il riscaldamento, 
(    ) è per il raffreddamento e (    ) è per la ventilazione.
(           ) Pulsante di velocità del ventilatore. Premere questo pulsante 
per selezionare la modalità automatica, bassa, media e alta velocità. (    ) 
è per la velocità automatica, (    ) è per la bassa velocità, (    ) è per la 
media velocità e (    ) è per l’alta velocità.
(    ) Pulsante di modalità manuale - In questa modalità, il riscaldamento 
può essere impostato manualmente (ovvero NON utilizzando le impostazi-
oni preprogrammate).
(    ) Pulsante di programmazione - Quando viene visualizzato questo 
pulsante, il termostato è in modalità di programmazione e seguirà qualsi-
asi programma di riscaldamento preimpostato. In modalità manuale, 
premere il pulsante (    ) per selezionare la modalità (    ) e viceversa.
(    ) Pulsante di risparmio - In questa modalità, la temperatura è 
impostata a 26 gradi. Questa temperatura non può essere modificata o 
regolata.
(    ) Pulsante di blocco/ sblocco. Se il pulsante è verde, lo schermo è 
“bloccato”. Se il pulsante è grigio, lo schermo è “sbloccato”.
*Far scorrere il pulsante giallo indietro o in avanti per regolare manual-
mente la temperatura. La temperatura viene visualizzata al centro della 
pagina. Dopo alcuni secondi verrà visualizzata l’attuale temperatura nella 
stanza.
*In modalità di programmazione, fare clic sull’impostazione del program-
ma (nella parte inferiore della pagina) per impostarla come una pagina 
del programma in cui è possibile semplicemente fare clic sui giorni lavora-
tivi (LUNEDI-VENERDI) e quindi sull’ora/temperatura per regolarli nel 
programma preferito.
* È possibile impostare 6 periodi - tempo e temperatura.
* Ripetere la procedura di cui sopra dopo aver fatto clic sulle impostazioni 
del fine settimana (SABATO-DOMENICA) nella parte superiore della 
pagina.
* Una volta impostato il programma, fare clic su SALVA e l’applicazione 
invierà la programmazione al termostato e confermerà che il programma 
è stato salvato.

ITALIAN
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Passo 3: Fare clic su                impostazioni 
e poi fare clic su "abilità e giochi" come 
mostrato di seguito.

Passo 4: Cercare "V-TAC Smart Light" nella pagina 
"Abilità e giochi" come mostrato di seguito.

IMPOSTAZIONI DI ALEXA

Passo 1: Installa l'applicazione "Amazon Alexa" 
tramite l'App Store (iOS) o il Play Store (Android) 
e registrarsi. Se ha già un account Amazon Alexa, 
procedere con il login.

Passo 2: Una volta che si trova sulla home page di 
"Amazon Alexa", fare clic sull'icona in basso a 
destra –– dove è puntata la freccia –– per 
aggiungere un nuovo disposi�vo e abilità.
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Passo 5: Consen�re l'abilità. Passo 6: Inserire l'ID di accesso e la 
password di V-TAC Smart Light e fare clic su 
"Collega ora".

Passo 7: Dopo aver fa�o clic su Collega ora, 
verrà reindirizzato a una nuova pagina che 
richiede l'autorizzazione (vedi la figura di 
riferimento cui so�o). Fare clic su "Autoriz-
za".

Passo 8: Riceverà la conferma che 
l'account è stato collegato corre�amente 
(vedi la figura di riferimento cui so�o)
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Passo 9: Trovare il proprio disposi�vo intelligente su Alexa. Una volta o�enuta l’abilitazione
A) Può usare il comando vocale "Alexa trova il disposi�vo" sul proprio disposi�vo Alexa.

B) Per aggiungere il disposi�vo manualmente, nella pagina iniziale fare clic su              e poi su 
Aggiungere disposi�vo, selezionare il disposi�vo che si desidera aggiungere e fare clic su 
Trovare disposi�vo.

 

  

 

 
  

  

Ora puoi controllare il disposi�vo intelligente u�lizzando i comandi vocali in Alexa. Di seguito 
sono riporta� alcuni comandi di esempio ed i modi in cui è possibile u�lizzarli:

Nota: La ricerca del dispositivo deve essere eseguita ogni volta che il nome del 
dispositivo viene modificato nell'applicazione.

 

  

  

2. Assicurarsi di avere un dispositivo "Amazon Alexa" (incluso Eco, Echo Tap o Echo Dot).
 

4. Una rete senza fili stabile.

  
1. L'applicazione "V-TAC Smart Light" e l'applicazione "Amazon Alexa".

  
3. Un dispositivo intelligente 

Comandi di ALEXA

COSE DA RICORDARE PRIMA DI INIZIARE L'INSTALLAZIONE:

! Alexa, attiva/disattiva il termostato
 

! Alexa, imposta la temperatura a 22°C
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a.
b.

c.

d.

a. b.

IMPOSTAZIONI DI GOOGLE HOME

Passo 1: 
a&b) Installa l'applicazione "Google Home" tramite l'App Store (iOS) o il Play Store (Android) e 
registrarsi. Se ha già un account "Google Home", procedi con il login.
c) Creare una “Nuova casa”/Scegliere dalle case esisten�, se presen�.
d) A�vare il disposi�vo "Google Home" e collegalo all'applicazione. (Quindi procedere al passo 2).

Passo 2: Una volta visualizzata la pagina Home di Google, fare clic sull'icona Aggiungi “+” per 
aggiungere un nuovo disposi�vo e abilità. Quindi, fare clic su "Impostazioni disposi�vo" come 
mostrato nella figura so�ostante.
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Passo 3: Assicurarsi che la lampadina intelligen-
te sia collegata all’applicazione “V-TAC Smart 
Light”, prima di iniziare il passo 3.
Fare clic sulla punta della freccia come 
evidenziato nella figura so�ostante.

Passo 4: Digitare "V-TAC Smart Light" sulla 
barra di ricerca e fare clic sull’icona di "V-TAC 
Smart Light".

Passo 5: Accedere con i propri credenziali di 
accesso “V-TAC Smart Light” per collegare il 
disposi�vo “Illuminazione intelligente”.

Passo 6: Selezionare “V-TAC Smart Light” come 
mostrato di seguito e fare clic su “Collega 
adesso”.
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Account is now Linked
a.

b.

Passo 7:
a. L'account verrà collegato, rimanere sulla pagina e in pochi secondi verrà reindirizzato per 
selezionare il disposi�vo da aggiungere alla propria casa.
b. Selezionare il disposi�vo e premere “Avan�” (come mostrato nella figura b).

Passo 8: Selezionare la “Casa” in cui desideri 
aggiungere l’illuminazione intelligente 
(OPPURE) è possibile creare una “Nuova casa” 
per aggiungere l’illuminazione intelligente ad 
essa.

Passo 9: Ha aggiunto con successo il disposi�vo 
“Illuminazione intelligente” alla sua applicazi-
one “Google Home”.
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b.a.

Ora puoi controllare il disposi�vo intelligente u�lizzando i comandi vocali in Google Home. Di 
seguito sono riporta� alcuni esempi di comandi su come u�lizzare il disposi�vo Google Home:

2. Assicurarsi di avere un dispositivo "Google Home".
 

4. Una rete senza fili stabile.

1. L'applicazione "V-TAC Smart Light" e l'applicazione "Google Home".

  

3. Un dispositivo intelligente.

Comandi di Google:

COSE DA RICORDARE PRIMA DI INIZIARE L'INSTALLAZIONE:

! OK Google, attiva/disattiva il termostato. 
! OK Google, imposta la temperatura a 22°C.  

Passo 11:
a. È possibile accendere/spegnere la lampada facendo clic sulle opzioni Acceso/Spento (come 
mostrato nella figura a). (OPPURE) È possibile fare clic sulla lampada intelligente.
b. Verrà reindirizzato alla pagina (come mostrato nella figura b) dove può controllare l’illumi-
nazione con "Funzionalità di accensione ed oscuramento".



ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Σημείωση: Ο θερμοστάτης είναι κατάλληλος για τοποθέτηση σε 
τυποποιημένη επένδυση κουτιού επαφής 86 mm ή σε κουτί επαφής 60 
mm σύμφωνα με το ευρωπαϊκό πρότυπο.
Βήμα 1: Απενεργοποιήστε την τροφοδοσία πριν ξεκινήσετε την 
εγκατάσταση (βλ. Εικόνα 1).
Βήμα 2: Αφαιρέστε την πλάκα εγκατάστασης περιστρέφοντας την οθόνη 
LCD (βλ. Εικόνα 2).
Βήμα 3: Συνδέστε τα καλώδια σύμφωνα με το διάγραμμα καλωδίωσης και, 
στη συνέχεια, συνδέστε τη συσκευή στην τροφοδοσία ρεύματος (βλ. 
Εικόνα 3).
Βήμα 4: Ασφαλίστε την πλάκα εγκατάστασης στον τοίχο και βιδώστε την 
καλά μέσα στο κουτί (βλ. Εικόνα 4).
Βήμα 5: Ασφαλίστε το σώμα του θερμοστάτη στην πλάκα εγκατάστασης 
(βλ. Εικόνα 5).
Βήμα 6: Ενεργοποιήστε την τροφοδοσία και δοκιμάστε τη συσκευή.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Σας ευχαριστούμε για το ότι επιλέξατε και αγοράσατε το προϊόν της  
Βι-ΤΑΚ(V-TAC).  Η Βι-ΤΑΚ (V-TAC) θα σας εξυπηρετήσει με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο. Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες μας 
προτού τοποθετήσετε και διατηρήστε τις οδηγίες για τη μετέπειτα 
ενημέρωσή σας. Αν έχετε άλλα ερωτήματα και απορίες, παρακαλούμε να 
έλθετε σε επαφή με τον προμηθευτή μας ή με τον εγχώριο έμπορο από τον 
οποίο αγοράσατε το προϊόν. Αυτοί εκπαιδεύτηκαν κατάλληλα και είναι 
πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουν με τον καλύτερο τρόπο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

1) Πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση, απενεργοποιήστε την παροχή 
ρεύματος.
2) Ελέγξτε τις ονομαστικές παραμέτρους που δίνονται στις οδηγίες χρήσης 
και αναγράφονται στο προϊόν για να βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι 
κατάλληλο για την εφαρμογή σας.
3) Η εγκατάσταση πρέπει να πραγματοποιείται μόνο από πιστοποιημένο 
ηλεκτρολόγο.
4. Αυτή η σήμανση δηλώνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί 
με τα οικιακά απορρίμματα.
5. Προσοχή, κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.

GREEK



ΧΡΗΣΗ

1. Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση της τροφοδοσίας
- Πατήστε το κουμπί της τροφοδοσίας (    ), για να ενεργοποιήσετε / 
απενεργοποιήσετε το θερμοστάτη.
2. Χειροκίνητη και προγραμματισμένη διαχείριση 
- Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί (    ), στην οθόνη εμφανίζεται 
η εικόνα που αναβοσβήνει (    ).
- Πατήστε το κουμπί με το δείκτη (    ) προς τα πάνω για να επιλέξετε 
χειροκίνητη λειτουργία και, στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί με το δείκτη 
(    ) προς τα κάτω για να επιλέξετε εβδομαδιαίο πρόγραμμα.
3. Ρύθμιση της θερμοκρασίας
- Πατήστε τα κουμπιά με τους δείκτες (    ) και (    ), για να ρυθμίσετε τη 
θερμοκρασία. Στο αριστερό μέρος της οθόνης εμφανίζεται (    ).
4. Ρύθμιση λειτουργίας κλειδώματος
- Πατήστε και κρατήστε πατημένα τα κουμπιά (    ) και (    ) για 5 
δευτερόλεπτα, για να κλειδώσετε/ξεκλειδώσετε το θερμοστάτη.
- Στη θέση 3 των λειτουργιών μπορείτε να επιλέξετε πλήρες κλείδωμα ή 
ημι-κλείδωμα.
5. Επιλογή λειτουργίας του συστήματος
- Πατήστε (    ), για να επιλέξετε λειτουργία του συστήματος – θέρμανση, 
ψύξη και εξαερισμός.
- Σε λειτουργία εξαερισμού – η βαλβίδα είναι κλειστή, αλλά ο ανεμιστήρας 
λειτουργεί.
6. Ρύθμιση ταχύτητας του ανεμιστήρα 
- Πατήστε το κουμπί (    ), για να επιλέξετε μια από της ταχύτητες του 
ανεμιστήρα ΑΥΤΟΜΑΤΗ-ΥΨΗΛΗ-ΜΕΣΑΙΑ-ΧΑΜΗΛΗ 
7. Αλλαγή/ρύθμιση ρολογιού
- Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί (    ), στην οθόνη αρχίζει να 
αναβοσβήνει (    ).
- Πατήστε (    ), για να ρυθμίσετε τα λεπτά, τις ώρες, τις ημέρες της 
εβδομάδας (1= Δευτέρα, 2= Τρίτη, 3= Τετάρτη, 4= Πέμπτη, 5= 
Παρασκευή, 6= Σάββατο και 7= Κυριακή), χρησιμοποιώντας τα κουμπιά με 
τους δείκτες (    ) και (    ). Μετά από 3 δευτερόλεπτα η αξία 
επιβεβαιώνεται αυτόματα.
8. Ρύθμιση της θερμοκρασίας στο εβδομαδιαίο πρόγραμμα 
- Πατήστε το κουμπί (    ), για να ρυθμίσετε το εβδομαδιαίο πρόγραμμα. 
Μετά πατήστε το κουμπί (    ). Πατήστε (    ) και (    ) για να ορίσετε 
σχετικές τιμές.
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ 

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο θερμοστάτης παρέχει 6 προγραμματιζόμενες περιόδους 
θέρμανσης και ψύξης για κάθε ημέρα - τρεις περιόδους άνεσης - 1, 3 και 5 
(η απαιτούμενη θερμοκρασία όταν ο χώρος είναι κατειλημμένος) και τρεις 
περίοδοι εξοικονόμησης - 2, 4 και 6 (η απαιτούμενη θερμοκρασία όταν ο 
χώρος δεν είναι κατειλημμένος). 

Μπορείτε να ρυθμίσετε το χρόνο και τη θερμοκρασία για κάθε μία από 
αυτές τις έξι ημερήσιες περιόδους. Η αλλαγή / ρύθμιση του προγράμματος 
γίνεται μόνο σε λειτουργία προγράμματος. Πατήστε το κουμπί (    ) για να 
αλλάξετε τη χειροκίνητη λειτουργία και την προγραμματιζόμενη 
λειτουργία. Σε χειροκίνητη λειτουργία, στην οθόνη εμφανίζεται η εικόνα    
(    ). Πατήστε το κουμπί (    ) 4 φορές μέχρι να εμφανιστεί στην οθόνη το 
ημερήσιο πρόγραμμα. Οι ρυθμίσεις του προγράμματος για τις ημέρες της 
εβδομάδας είναι 1, 2, 3, 4 και 5. Χρησιμοποιώντας τα κουμπιά με τους 
δείκτες (    ) και (    ) αλλάξτε / ρυθμίστε το χρόνο για την πρώτη περίοδο 
(άνεση). Στη συνέχεια πατήστε το κουμπί (    ) και χρησιμοποιώντας τα 
κουμπιά με τους δείκτες (    ) και (    ) ρυθμίστε την επιθυμητή 
θερμοκρασία για την πρώτη περίοδο. Μπορείτε να επαναλάβετε αυτή τη 
διαδικασία για τις περιόδους 2 - 6. Πατήστε ξανά το κουμπί (    ) για να 
μπείτε στις ρυθμίσεις του προγράμματος για τις ημέρες της εβδομάδας (τα 
6 και 7 εμφανίζονται στο επάνω μέρος της οθόνης). Επαναλάβετε τη 
διαδικασία για να ορίσετε το πρόγραμμα για το Σαββατοκύριακο. Πατήστε 
ξανά το κουμπί (    ) για να επιβεβαιώσετε και να βγείτε από αυτή τη 
λειτουργία.
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ΡΥΘΜΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΩΝ

Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C

Όταν η τροφοδοσία είναι απενεργοποιημένη, πατήστε και κρατήστε πατημένο το 
κουμπί (    ) και το κουμπί του ανεμιστήρα (    ) ταυτόχρονα για 5 δευτερόλεπτα για 
να φτάσετε στη λειτουργία του συστήματος. Στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί (    ) 
για να αλλάζετε τις διάφορες επιλογές.
Σημείωση: Όλες οι ρυθμίσεις επιβεβαιώνονται αυτόματα μετά την ενεργοποίηση της 
τροφοδοσίας. 
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APP INSTALLATION 

Βήμα 1: Διακόψτε την ηλεκτροδότηση και τοποθετήστε τη λάμπα.

Βήμα 2: Ανάψτε το φως για να ελέγξετε τη λάμπα.

Βήμα 3: Πρέπει να σκανάρετε τον QR κωδικό, ή εξάγετε το  «V-TAC Smart 
Light» από το App Store (iOS) ή το „Google Play Store” (Android).

For ANDROID For IOS

Βήμα 4: 
Ανοίξτε το Παράρτημα της V-TAC, το Smart Light και πατήστε Register 
(καταχώρηση), για να δημιουργήσετε νέο account.

Βήμα 5:
A) Κινητό τηλέφωνο: Επιλέξτε τον κωδικό της χώρας και εισάγετε τον 
αριθμό του κινητού τηλεφώνου. Μετά πατήστε ‘Next’.
B) Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: Εισάγετε την διεύθυνση του ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και πατήστε ‘Next’.

Βήμα 6: Εισάγετε τον κωδικό επαλήθευσης που θα αποσταλεί στο κινητό σας 
τηλέφωνο / το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, και στη συνέχεια βάλτε νέα 
παρόλα στο account σας και πατήστε “Confirm”.

Fig 1

GREEK



 

Fig 2

Fig 3 Fig 4

Βήμα 7: Για να επιλέξετε τη συσκευή, κάντε κλικ ‘Home appliances’ (Οικιακές 
συσκευές), και, στη συνέχεια, επιλέξτε “Thermostat” (Θερμοστάτη), για να 
ξεκινήσετε τη διαδικασία σύνδεσης της συσκευής με την εφαρμογή (δείτε 
εικόνα 5). 
Βήμα 8: Διαδικασία σύνδεσης
Λειτουργία EZ:
Α) Ενεργοποιήστε τον θερμοστάτη πατώντας το κουμπί της τροφοδοσίας (    ).
B) Κρατήστε πατημένο το κουμπί της τροφοδοσίας (    ) και το κουμπί με 
δείκτη προς τα κάτω (    ) για 8 δευτερόλεπτα. Ο οπίσθιος φωτισμός είναι 
αναμμένος και η εικόνα του Wi-Fi (    ) αναβοσβήνει μία φορά το 
δευτερόλεπτο.
Γ) Στην εφαρμογή, επιβεβαιώστε ότι η λυχνία αναβοσβήνει γρήγορα, 
πληκτρολογήστε τον κωδικό πρόσβασης για Wi-Fi και κάντε κλικ στην επιλογή 
"Confirm" (Επιβεβαίωση) (βλ. εικόνες 6 και 7). 
Λειτουργία AP:
A) Όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, πατήστε και κρατήστε πατημένο 
το κουμπί με το δείκτη (    ) για 8 (οκτώ) δευτερόλεπτα. Ο φωτισμός ανάβει 
και η εικόνα (    ) αναβοσβήνει μία φορά το δευτερόλεπτο.
B) Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί με δείκτη (    ) και πάλι για 8 
(οκτώ) δευτερόλεπτα. Η εικόνα (    ) αναβοσβήνει μία φορά κάθε 3 (τρία) 
δευτερόλεπτα.
Γ) Στην εφαρμογή, επιβεβαιώστε ότι η λυχνία αναβοσβήνει γρήγορα, 
πληκτρολογήστε τον κωδικό πρόσβασης για Wi-Fi και κάντε κλικ στην επιλογή 
"Confirm" (Επιβεβαίωση) (βλ. εικόνες 6 και 7). 

GREEK
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Βήμα 9: Μετά την επιτυχή 
ολοκλήρωση του βήματος 8, θα 
μεταφερθείτε στη σελίδα “Connecting 
Now” (Σύνδεση τώρα), όπου η 
εφαρμογή αναζητά, καταχωρεί και 
προετοιμάζει τη συσκευή (βλ. εικόνα 
8). Αφού εκτελέσετε αυτό το βήμα, η 
συσκευή είναι συνδεδεμένη με 
επιτυχία. 
Βήμα 10: Αφού ολοκληρώσετε με 
επιτυχία το βήμα 9, θα σας 
κατευθύνουν προς την κάτω σελίδα, 
όπου το παράρτημα αναζητεί, 
καταχωρεί και κινητοποιεί τη συσκευή 
(τη λάμπα) (βλ. το σχεδιάγραμμα πιο 
κάτω).
Βήμα 11: Αφού η συσκευή σας 
προστέθηκε με επιτυχία, μπορείτε να 
μετονομάσετε τη συσκευή με την 
αρέσκειά σας.

GREEK
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ

Μόλις το δωμάτιό σας βρεθεί με επιτυχία, αυτό εμφανίζεται στην αρχική 
οθόνη. Το στρογγυλό κουμπί είναι για ενεργοποίηση / απενεργοποίηση του 
δωματίου. Κάντε κλικ στη γραμμή για να μπείτε στη λειτουργία 
προγραμματισμού του θερμοστάτη. 

(    ) Κουμπί για ενεργοποίηση/απενεργοποίηση. Όταν η οθόνη είναι 
αναμμένη, η συσκευή είναι ενεργοποιημένη. Όταν η οθόνη είναι σκοτεινή, 
η συσκευή είναι απενεργοποιημένη.
(    ) Κουμπί για τη λειτουργία. Σε αυτή τη λειτουργία μπορείτε να 
ρυθμίσετε την ψύξη, τη θέρμανση και τον εξαερισμό. (    ) είναι για 
θέρμανση, (    ) είναι για ψύξη και (    ) είναι για εξαερισμό. 
(           ) Κουμπί ταχύτητας του ανεμιστήρα. Πατήστε αυτό το κουμπί για 
να επιλέξετε αυτόματη λειτουργία, χαμηλή, μεσαία και υψηλή ταχύτητα.    
(    ) είναι για την αυτόματη ταχύτητα, (    ) για χαμηλή ταχύτητα, (    ) 
για μεσαία ταχύτητα και (    ) για υψηλή ταχύτητα. 
(    ) Κουμπί για χειροκίνητη λειτουργία – Σε αυτή τη λειτουργία, η 
θέρμανση μπορεί να ρυθμιστεί χειροκίνητα (δηλ. ΧΩΡΙΣ τη χρήση των 
προκαθορισμένων ρυθμίσεων).  
(    ) Κουμπί προγραμματισμού – Όταν εμφανιστεί αυτό το κουμπί, ο 
θερμοστάτης σας βρίσκεται σε λειτουργία προγράμματος και ακολουθεί το 
προκαθορισμένο πρόγραμμα θέρμανσης. Όταν βρίσκεστε σε χειροκίνητη 
λειτουργία, πατήστε το κουμπί (    ) για να επιλέξετε τη λειτουργία (    ) 
και αντίστροφα.  
(    ) Κουμπή Εξοικονόμηση – Σε αυτή τη λειτουργία, η θερμοκρασία 
ρυθμίζεται σε 26 βαθμούς. Αυτή η θερμοκρασία δεν μπορεί να αλλάζει ή 
να ρυθμίζεται. 
(    ) Κουμπί κλειδώματος/ξεκλειδώματος. Εάν το κουμπί είναι πράσινο, η 
οθόνη είναι "κλειδωμένη". Εάν το κουμπί είναι γκρίζο, η οθόνη είναι 
"ξεκλειδωμένη". 
* Σύρετε το κίτρινο κουμπί προς τα πίσω ή προς τα εμπρός για να 
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία χειροκίνητα. Αυτή εμφανίζεται στο κέντρο της 
σελίδας. Μετά από λίγα δευτερόλεπτα, εμφανίζεται η τρέχουσα 
θερμοκρασία του δωματίου.
* Σε κατάσταση προγράμματος, κάντε κλικ στη ρύθμιση του προγράμματος 
(στο κάτω μέρος της σελίδας) για να την ορίσετε ως σελίδα προγράμματος, 
όπου μπορείτε απλά να κάνετε κλικ στις εργάσιμες ημέρες 
(ΔΕΥΤΕΡΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ) και μετά στο χρόνο/στη θερμορασία για να τους 
ρυθμίσετε στο πρόγραμμα που προτιμάτε.
* Μπορείτε να ορίσετε 6 περιόδους - χρόνο και θερμοκρασία.
* Επαναλάβετε την παραπάνω διαδικασία αφού κάνετε κλικ στις ρυθμίσεις 
για το Σαββατοκύριακο (ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ) στο επάνω μέρος της 
σελίδας.
* Αφού ρυθμίσετε το πρόγραμμά σας, κάντε κλικ στο SAVE (αποθήκευση) 
και η εφαρμογή στέλνει το πρόγραμμα στον θερμοστάτη σας και 
επιβεβαιώνει ότι αυτό έχει αποθηκευτεί.

GREEK
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Βήμα 3: Πατήστε                Se�ngs 
(ρυθμίσεις) και πατήστε “Skills & games”, 
όπως απεικονίζεται παρακάτω.

Βήμα 4: Αναζητήστε ‘V-TAC Smart Light’ στη 
σελίδα “Skills & Games”, όπως απεικονίζεται 
παρακάτω.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ALEXA

Βήμα 1: Τοποθετήστε την εφαρμογή 
"Amazon Alexa" μέσω του App Store (iOS) ή 
του Play Store (Android) και εγγραφείτε. Αν 
είχατε από πριν ένα προφίλ με Amazon 
Alexa, παρακαλώ μπείτε σε αυτό.

Βήμα 2: Αφού βρίσκεστε στην αρχική σελίδα της 
Amazon Alexa, πατήστε την κάτω δεξιά απεικόνιση 
– προς τα εκεί όπου δείχνει ο δείκτης – για την 
πρόσθεση νέας συσκευής και ικανότητας.
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Βήμα 5: Επιτρέψτε τη χρήση της 
ικανότητας αυτής.

Βήμα 6: Εισάγετε το όνομα χρήστη και 
την παρόλα εισόδου στη V-TAC Smart 
Light και πατήστε “Link Now”.

Βήμα 7: Αφού πατήσετε Link Now, θα σας 
κατευθύνουν προς μια άλλη σελίδα, που 
απαιτεί επιβεβαίωση της ταυτότητας (βλ. το 
σχεδιάγραμμα παρακάτω). Πατήστε 
“Authorize”.

Βήμα 8: Θα λάβετε επιβεβαίωση για την 
επιτυχή σύνδεση του account (βλ. το 
σχεδιάγραμμα παρακάτω).



8  

GREEK

Βήμα 9: Ανακαλύψτε τη δική σας smart συσκευή της Alexa. Αφού αποφασίσετε και κάνετε την 
επιλογή σας,
A) Μπορείτε να δώσετε τη φωνητική εντολή “Alexa discover devices” στη δική σας συσκευή  
Alexa.
B) Για να προσθέσετε μια συσκευή με το χέρι, πατήστε στην αρχική σελίδα το              και στη 
συνέχεια Add device, επιλέξτε τη συσκευή που θέλετε να προσθέσετε, και πατήστε Discover 
device.

 

  
 

 
  

  

Τώρα μπορείτε να ελέγξετε την έξυπνη συσκευή σας χρησιμοποιώντας φωνητικές εντολές 
στην Alexa. Παρακάτω ακολουθούν μερικάπαραδείγματα εντολών και τρόπων με τους 
οποίους μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε:

Σημείωση: Η ανακάλυψη της συσκευής πρέπει να γίνεται κάθε φορά όταν το όνομα της 
συσκευής αλλάξει στην εφαρμογή.

 

2. Βεβαιωθείτε ότι διαθέτετε τη συσκευή "Amazon Alexa" (συμπεριλαμβανομένου του Echo, Echo 
Tap ή του Echo Dot).

4. Σταθερό Wi-Fi δίκτυο

1. Εφαρμογή "V-TAC Smart Light" και "Amazon Alexa".

3. Έξυπνη συσκευή.

ΕΝΤΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ALEXA

ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΥΜΑΣΤΕ ΠΡΟΤΟΥ ΑΡΧΙΣΕΤΕ ΤΗΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

 
  
  

  
! Αλέξα, ενεργοποίησε/απενεργοποίησε το θερμοστάτη

 

! Αλέξα, ρύθμισε τη θερμοκρασία σε 22°C
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a.
b.

c.

d.

a. b.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ GOOGLE HOME

Βήμα 1: 
a) και b) Τοποθετήστε την εφαρμογή "Amazon Alexa" μέσω του App Store (iOS) ή του Play Store 
(Android) και εγγραφείτε. Αν είχατε από πριν ένα προφίλ με Amazon Alexa, παρακαλώ μπείτε σε 
αυτό.
c) Δημιουργήστε νέο σπίτι/ επιλέξτε ένα από τα υπάρχοντα σπίτια, αν υπάρχει τέτοιο.
d) Συνδέστε στην ηλεκτροδότηση τη συσκευή "Google Home" και συνδέστε τη με την εφαρμογή. 
(Μετά συνεχίστε προς το Βήμα 2).

Βήμα 2: Αφού βρίσκεστε στη σελίδα "Google Home", πιέστε την απεικόνιση "+" – για να 
προσθέσετε νέα συσκευή και ικανότητα. Στη συνέχεια πατήστε το κουμπί  "Ρύθμιση της 
συσκευής", όπως δείχνουμε στην απεικόνιση παρακάτω.
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Βήμα 3: Βεβαιωθείτε ότι η "Έξυπνη λάμπα" 
συνδέθηκε με την "V-TAC Smart Light", 
προτού προχωρήσετε στο Βήμα 3.
Πατήστε το τμήμα για το βέλος, όπως 
υπογραμμίσαμε στην απεικόνιση παρακάτω.

Βήμα 4: Γράψτε “V-TAC Smart Light” στην  
ταινία αναζήτησης και πατήστε την εικόνα 
“V-TAC Smart Light”.

Βήμα 5: Μπείτε με τα δεδομένα σας για την 
είσοδο "V-TAC Smart Light", για να συνδεθείτε 
με τη συσκευή "Έξυπνος φωτισμός".

Βήμα 6: Επιλέξτε "V-TAC Smart Light", όπως 
δείχνουμε παρακάτω και πατήστε "Σύνδεση 
τώρα".
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Account is now Linked
a.

b.

Βήμα 7:
a. Το προφίλ θα συνδεθεί, παρακαλώ μείνετε στη σελίδα και σε μερικά δευτερόλεπτα θα 
κατευθυνθείτε αλλού, για να επιλέξετε τη συσκευή την οποία θα προσθέσετε στο νέο σας σπίτι. 
b. Επιλέξτε τη συσκευή και πατήστε Επόμενο (όπως δείχνουμε στην απεικόνιση b).

Βήμα 8: Επιλέξτε ως "Σπίτι"  το μέρος όπου 
θέλετε να προσθέσετε τον έξυπνο φωτισμό (ή) 
μπορείτε να δημιουργήσετε "Νέο σπίτι" για 
να προσθέσετε σε αυτό τον έξυπνο φωτισμό.

Βήμα 9: Εσείς προσθέσατε με επιτυχία τη 
συσκευή "Έξυπνος φωτισμός" στην εφαρμογή 
σας "Google Home".
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b.a.

N Τώρα μπορείτε να ελέγχετε την έξυπνη συσκευή σας χρησιμοποιώντας τις φωνητικές εντολές 
στο Google Home. Παρακάτω ακολουθούν μερικά παραδείγματα εντολών και τρόπων χρήσης 
της συσκευής σας με το Google Home:

2. Βεβαιωθείτε ότι διαθέτετε τη συσκευή „Google Home”.
 

4. Σταθερό δίκτυο Wi-Fi.

1. Βεβαιωθείτε ότι διαθέτετε το "V-TAC Smart Light" και την Εφαρμογή "Google Home"

3. Έξυπνη συσκευή 

Εντολές στο Google:

ΤΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΧΝΑΜΕ ΠΡΟΤΟΥ ΑΡΧΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:

! OK Google, ενεργοποίησε/απενεργοποίησε το θερμοστάτη 

! OK Google, ρύθμισε τη θερμοκρασία σε 22°C  

Βήμα 11:
a. Μπορείτε να ανάψετε/να σβήσετε τη λάμπα με τις σχετικές επιλογές ΟΝ/OFF (όπως 
δείχνουμε στην απεικόνιση  a) (Ή) Μπορείτε να πατήσετε την έξυπνη λάμπα.
b. Θα σας κατευθύνουν στη σελίδα (όπως δείχνουμε στην απεικόνιση b), όπου μπορείτε να 
ελέγχετε τα φώτα "Λειτουργία ΟΝ και σκοταδιού".



MONTAŻ 

Uwaga: Termostat nadaje się do montażu w standardowej podkładce 
stykowej 86 mm lub podkładce stykowej 60 mm zgodnie z normą europe-
jską.
Krok 1: Przed rozpoczęciem montażu wyłącz zasilanie prądem elektryc-
znym (patrz rysunek 1). 
Krok 2: Zdejmij płytę montażową, obracając wyświetlacz LCD (patrz 
rysunek 2). 
Krok 3: Podłącz okablowanie zgodnie ze schematem okablowania elektry-
cznego, a następnie podłącz urządzenie do źródła zasilania prądem elek-
trycznym (patrz rysunek 3). 
Krok 4: Przymocuj płytę montażową do ściany i przykręć ją bezpiecznie 
do skrzynki (patrz rysunek 4). 
Krok 5: Przymocuj obudowę termostatu do płyty montażowej (patrz 
rysunek 5). 
Krok 6: Włącz zasilanie elektryczne i przetestuj działanie urządzenia. 

WSTĘP 

Dziękujemy za wybór i zakup produktu V-TAC. V-TAC będzie Ci służył 
najlepiej. Prosze przeczytać tę instrukcje uważnie przed przystąpieniem 
do zainstalowania i zachować ją do użytku w przyszłości. Jeśli masz jakieś 
pytania, proszę skontaktować się z naszym Przedstawicielem lub z dystry-
butorem, od którego kupiłeś produkt. Oni sa przeszkoleni i gotowi udzielić 
Ci pomocy.

OSTRZEŻENIE!

1) Przed rozpoczęciem montażu odłącz zasilanie prądem elektrycznym. 
2) Sprawdź parametry nominalne podane w instrukcjach i wskazane na 
produkcie, aby upewnić się, że produkt jest odpowiedni do użytkowania w 
Twoim kraju.
3) Montaż może wykonać wyłącznie wykwalifikowany elektryk.
4. Oznakowanie to wskazuje, że tego produktu nie wolno wyrzucać do 
kontenera przeznaczonego na śmieci domowe.
5. Uwaga, ryzyko porażenia prądem. 

POLISH



UŻYTKOWANIE 

1. Włączanie / wyłączanie zasilania prądem elektrycznym 
- Naciśnij przycisk zasilania (    ), aby włączyć / wyłączyć termostat. 
2. Tryb ręczny i sterowanie zaprogramowane
- Naciśnij i przytrzymaj przycisk (    ), na wyswietlaczu pojawi się migają-
ca ikona (    ). 
- Naciśnij przycisk oznaczony strzałką w górę (    ), aby wybrać tryb 
ręczny, a następnie naciśnij przycisk oznaczony strzałką w dół (    ), aby 
wybrać program tygodniowy. 
3. Ustawianie temperatury 
- Naciskaj przyciski oznaczone strzałkami  (    ) i (    ), aby ustawić 
żądaną przez Ciebie temperaturę. Po lewej stronie wyswietlacza pojawi się 
(    ). 
4. Ustawianie trybu zablokowania 
- Naciśnij i przytrzymaj przyciski (    ) i (    ) przez 5 sekund, aby zablo-
kować / odblokować termostat.
- W pozycji 3 opcji możesz wybrać zablokowanie pełne lub częściowe. 
5. Wybór trybu działania systemu 
- Naciśnij (    ), aby wybrać tryb działania systemu - ogrzewanie, chłodze-
nie a wentylacja.
- W trybie wentylacji zawór jest zamknięty, ale wentylator pracuje. 
6. Ustawianie prędkości wentylatora 
- Naciśnij przycisk (    ), aby wybrać jedną z przewidzianych prędkości 
wentylatora: AUTO-HIGH-MEDIUM-LOW 
7. Nastawianie / ustawianie zegara 
- Naciśnij i przytrzymaj przycisk (    ), na wyświetlaczu rozpoczyna migać 
(    ). 
- Naciśnij (    ), aby ustawić minutę, godzinę, dzień tygodnia (1 = ponied-
ziałek, 2 = wtorek, 3 = środa, 4 = czwartek, 5 = piątek, 6 = sobota i 7 = 
niedziela) za pomocą przycisków oznaczonych strzałkami (    ) i (    ). Po 3 
sekundach wartość zostaje automatycznie zatwierdzona. 
8. Regulacja temperatury w programie tygodniowym 
- Naciśnij przycisk (    ), aby ustawić program tygodniowy. Następnie 
naciśnij przycisk (    ). Naciśnij (    ) i (    ), aby ustawić wartości 
względne. 

POLISH



DOMYŚLNE USTAWIENIA PROGRAMOWE

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

UWAGA: Termostat zapewnia 6 programowalnych okresów ogrzewania i 
chłodzenia na każdy dzień tygodnia - trzy okresy komfortu: 1, 3 i 5 (wy-
magana temperatura podczas przebywania w pomieszczeniu) oraz trzy 
okresy oszczędnościowe - 2, 4 i 6 (wymagana temperatura, gdy pokój nie 
jest zajęty). 

Możesz ustawić czas i temperaturę dla każdego z tych sześciu okresów 
dziennych. Regulacja / ustawienie programu odbywa się tylko w trybie 
programowania. Naciśnij przycisk (    ), aby zmienić tryb ręczny na tryb 
programowalny albo odwrotnie. W trybie ręcznym wyświetlana jest ikona  
(    ). Naciśnij przycisk (    ) 4 razy, aż program dzienny pojawi się na 
wyświetlaczu. Ustawienia programu dla dni tygodnia to 1, 2, 3, 4 i 5. Za 
pomocą przycisków oznaczonych strzałkami (    ) i (    ) ustaw / dostosuj 
czas dla pierwszego okresu (komfortu). Następnie naciśnij przycisk (    ) i 
za pomocą przycisków oznaczonych strzałkami (    ) i (    ) ustaw żądaną 
temperaturę dla pierwszego okresu. Możesz powtórzyć ten proces dla 
okresów 2–6. Naciśnij jeszcze raz przycisk (    ), aby przejść do ustawień 
programu dla dni tygodnia (u góry wyświetlacza pojawiają się liczby 6 i 
7). Powtórz proces, aby ustawić program weekendowy. Naciśnij ponownie 
przycisk (    ), aby potwierdzić i wyjść z tego trybu. 
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Gdy zasilanie jest wyłączone, naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przycisk (    ) i 
przycisk wentylatora (    ) przez 5 sekund, aby przejść do funkcji systemu. Następ-
nie naciśkaj przycisk (    ), aby zmieniać różne opcje. 
Uwaga: Wszystkie ustawienia są potwierdzane automatycznie po włączeniu zasila-
nia. 

 

PRZYPISANIE FUNKCJI I OPCJE 

Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C
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APP INSTALLATION 

Krok 1: Wyłączyć zasilanie elektryczne i zainstalować lampę.

Krok 2: Włączyć zasilanie elektryczne aby sprawdzić żarówkę.

Krok 3: Zeskanuj podany kod QR lub pobierz „V-TAC Inteligentne oświ-
etlenie” z App Store (iOS) lub „Google Play Store” (Android).

For ANDROID For IOS

Krok 4: 
Otwórz aplikację Smart Light V-TAC i kliknij “Register” (Zarejestruj), aby 
utworzyć nowe konto.

Krok 5:
A) Numer telefonu komórkowego: Wybierz swój kraj i wprowadź numer 
telefonu komórkowego. Następnie naciśnij „Dalej”.
B) E-mail: Wprowadź adres e-mail i naciśnij “Next” („Dalej”).

Krok 6: Wprowadź kod weryfikacyjny, który zostanie wysłany na telefon 
komórkowy / e-mail, a następnie przypisz nowe hasło do konta i kliknij 
“Confirm” („Potwierdź”).

Fig 1

POLISH



 

Fig 2

Fig 3 Fig 4

Krok 7: Aby wybrać urządzenie, naciśnij ‘Home appliances’ („Sprzęt gospo-
darstwa domowego”), a następnie wybierz  “Thermostat” („Termostat”), aby 
rozpocząć proces podłączania urządzenia do aplikacji (patrz rysunek 5). 

Krok 8: Proces połączenia
Tryb EZ: 
A) Włącz termostat, naciskając przycisk zasilania (    ). 
B) Przytrzymaj przycisk zasilania (    ) i przycisk oznaczony strzałką w dół 
(    ) przez 8 sekund. Podświetlenie jest włączone, a ikona Wi-Fi (    ) zaczyna 
migać raz na sekundę. 
C) W aplikacji potwierdź, że lampa miga szybko, następnie wprowadź hasło 
do sieci Wi-Fi i kliknij "Confirm" („Potwierdź”) (patrz rysunki 6 i 7). 

Tryb AP: 
A) Gdy zasilanie jest wyłączone, naciśnij i przytrzymaj przycisk oznaczony 
strzałką (    ) przez 8 (osiem) sekund. Podświetlenie świeci, a ikona (    ) 
zaczyna migać raz na sekundę. 
B) Naciśnij ponownie i przytrzymaj przycisk oznaczony strzałką (    ) przez 8 
(osiem) sekund. Ikona (    ) zaczyna migać raz na 3 (trzy) sekundy. 
C) W aplikacji potwierdź, że lampa miga szybko, następnie wprowadź hasło 
do sieci Wi-Fi i kliknij "Confirm" („Potwierdź”) (patrz rysunki 6 i 7). 

POLISH
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Krok 9: Po pomyślnym ukończeniu 
kroku 8 nastąpi przekierowanie do 
strony “Connecting Now” („Łączenie”), 
na której aplikacja wyszukuje, 
rejestruje i inicjuje urządzenie (patrz 
Rysunek 8). Po wykonaniu tego kroku 
urządzenie zostanie pomyślnie podłąc-
zone.

Krok 10: Po pomyślnym zakończeniu 
kroku 9 zostaniesz przekierowany na 
dolną stronę, na której aplikacja 
wyszukuje, rejestruje i inicjalizuje 
urządzenie (lampę) (patrz rysunek 
poniżej).

Krok 11: Po udanym dodaniu urzadze-
nia, zmień nazwę urządzenia.

POLISH



8 

PROGRAMOWANIE TERMOSTATU 

Po pomyślnym ustaleniu odpowiedniego pomieszczenia zostanie ono 
wyświetlone na wyświetlaczu głównym. Okrągły przycisk służy do włącza-
nia / wyłączania odpowiedniego pomieszczenia. Kliknij linię, aby przejść 
do trybu programowania termostatu. 

(    ) Przycisk włączania / wyłączania zasilania. Gdy wyświetlacz jest 
podświetlony, to znaczy, że zasilanie jest włączone; gdy wyświetlacz jest 
ciemny, to znaczy, że zasilanie jest wyłączane. 
(    ) Przycisk trybu. W tym trybie można ustawić chłodzenie, ogrzewanie i 
wentylację. (    ) służy do ogrzewania, (    ) służy do chłodzenia, a (    ) 
służy do wentylacji. 
(           ) Przycisk prędkości wentylatora. Naciśnij ten przycisk, aby 
wybrać tryb automatyczny, niski, średni alboi szybki. (    ) oznacza pręd-
kość automatyczną, (    ) oznacza niską prędkość, (    ) oznacza średnią 
prędkość, a (    ) oznacza wysoką prędkość. 
(    ) Przycisk trybu ręcznego - W tym trybie ogrzewanie można regulować 
ręcznie (tzn. bez korzystania z uprzednio zaprogramowanych ustawień). 
(    ) Przycisk programowania - Gdy pojawi się ten przycisk, termostat jest 
w trybie programowania i będzie postępować zgodnie z zaprogramowany-
mi ustawieniami ogrzewania. W trybie ręcznym naciśnij przycisk (    ), aby 
wybrać tryb (    ), i odwrotnie. 
(    ) Przycisk osczędzania - W tym trybie temperatura jest ustawiona na 
26 stopni. Temperatury tej nie można zmienić ani dostosować. 
(    ) Przycisk blokady / odblokowania. Jeśli przycisk jest zielony, wyświet-
lacz jest „zablokowany”. Jeśli przycisk jest szary, wyświetlacz jest „odblo-
kowany”. 
* Przesuń żółty przycisk do tyłu lub do przodu, aby ręcznie ustawić tem-
peraturę. Wartość temperatury pojawia się na środku strony. Po kilku 
sekundach wyświetlana zostaje bieżąca temperatura pokojowa. 
* W trybie programowym kliknij ustawienia programu (na dole strony), 
aby ustawić ją jako stronę programu, na której możesz po prostu klikać 
dni tygodnia (PONIEDZIAŁEK - PIĄTEK), a następnie czas / temperaturę, 
aby dostosować je w preferowanym przez Ciebie programie. 
* Możesz ustawić do 6 okresów - czas i temperaturę na każdy. 
* Powtórz powyższą procedurę po kliknięciu ustawień weekendowych 
(SOBOTA - NIEDZIELA) u góry strony. 
* Po zakończeniu ustawiania Twojego programu kliknij przycisk SAVE 
(„ZAPISZ”) - aplikacja wyśle program do termostatu i potwierdzi, że 
program został pomyślnie zapisany. 

POLISH
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POLISH

Krok 3: Naciśnij                 Se�ngs (Ustaw-
ienia) i potem “Skills & games” („Umiejęt-
ności i gry”), jak pokazano poniżej.

Krok 4: Poszukaj „V-TAC Smart Light” na stronie 
“Skills & Games”, jak pokazano poniżej.

USTAWIENIA ALEXA

Krok 1: Zainstaluj aplikację "Amazon Alexa" za 
pomocą sklepu App Store (iOS) lub za pomocą 
"Play Store" (Android), zarejestruj się. Jeśli 
masz profil w Amazon Alexa, proszę wejść na 
swój profil.

Krok 2: Jeśli jesteś na stronie początkowej 
aplikacji Amazon Alexa, naciśnij ikonę w 
prawym, dolnym rogu aby dodać nowe 
urządzenie i włączyć umiejętności.

    



8 

POLISH

Krok 5: Włącz Umiejętność. Krok 6: Wprowadź nazwę użytkownika i 
hasło V-TAC Smart Light i kliknij „Link 
Now”.

Krok 7: Po kliknięciu Link Now zostaniesz 
przekierowany na nową stronę, która 
wymaga autoryzacji (patrz rysunek poniżej). 
Naciśnij “Authorize” („Autoryzacja”).

Krok 8: Otrzymasz potwierdzenie pomyśl-
nie połączonego konta (patrz rysunek 
poniżej).



8  

POLISH

Krok 9: Odkryj swoje inteligentne urządzenie Alexa. Po wybraniu opcji tej 
A) Możesz podać rozkaz głosowy “Alexa discover devices” do swojego urządzenia Alexa.

B) Aby dodać urządzenie ręcznie, na stronie głównej naciśnij                 a następnie Add device 
(Dodaj urządzenie), wybierz urządzenie, które chcesz dodać, i naciśnij Discover device (Odkryj 
urządzenie).

 

  
 

 
  

  

Możesz teraz kontrolować swoje urządzenie inteligentne za pomocą oddania komend głosowych 
w systemie Alexa. Poniżej znajduje się kilka przykładowych komend głosowych i sposobów ich 
użycia: 

Adnotacja: Znajdź Swoje inteligentne urządzenie w Alexa po każdej zmianie jego nazwy.

2. Upewnij się, że masz urządzenie "Amazon Alexa" (włącznie Echo, Echo Tap lub Echo Dot)

4. Stabilna sieć WIFI

1. Aplikacja "V-TAC Smart Light aplikacja "Amazon Alexa"

3. Inteligentne urządzenie 

KOMENDY ALEXA

RZECZY O KTÓRYCH MUSISZ PAMIĘTAĆ PRZED PRZYSTĄPIENIEM 
DO INSTALACJI:

 
 

  
! Alexa, włącz / wyłącz termostat
! Alexa, ustaw temperaturę na 22°C
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a.
b.

c.

d.

a. b.

USTAWIENIA GOOGLE HOME

Krok 2: Jeśli jesteś na stronie początkowej Google, naciśnij ikonę dodania "+" – aby dodać nowe 
urządzenie i umiejętność. Naciśnij potem "Ustawienie urządzenia", jak wskazano na rysunku 
poniżej.

Krok 1: 
a & b) Zainstaluj aplikację Google Home za pomocą App Store (iOS) lub za pomocą Play Store 
(Android), zarejestruj się. Jeśli masz profil w Google Home, proszę przejdź do logowania.
c) Stwórz nowy dom/wybierz istniejący dom.
d) Włącz urządzenie Google Home i połącz go z aplikacją. (Potem przejdź do kroku 2)
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Krok 3: Przed przystąpieniem do kroku 3, 
upewnij się, że "Inteligentna żarówka" została 
sparowana z aplikacją "V-TAC Inteligentne 
oświetlenie". Naciśnij na segment strzałki, jak 
wskazano na rysunku poniże.

Krok 4: Wpisz „V-TAC Smart Light” w pasku 
wyszukiwania i naciśnij ikonę „V-TAC Smart 
Light”. 

Krok 5: Załoguj się w "V-TAC Inteligentne 
oświetlenie", aby podłączyć urządzenie 
"Inteligentne oświetlenie".

Krok 6: Wybierz "V-TAC Inteligentne oświetle-
nie", jak wskazano poniżej, naciśnij "Połącze-
nie teraz".
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Account is now Linked
a.

b.

Krok 8: Wybierz „Dom”, do którego chcesz 
dodać Inteligentne oświetlenie. (LUB) Możesz 
stworzyć „Nowy dom”, aby dodać do niego 
Inteligentne oświetlenie.

Krok 9: Udane dodanie urządzenia „Inteli-
gentne oświetlenie” do Twojej aplikacji 
„Google Home”.

Krok 7:
a. Profil będzie połączony, proszę pozostać na stronie, za kilka sekund zostaniesz przekierowa-
ny aby wybrać urządzenie do dodania do Twojego domu.
b. Wybierz urządzenie i naciśnij „Dalej” (jak wskazano na rysunku b).
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b.a.

Możesz teraz sterować Twoim urządzeniem inteligentnym za pomocą komend głosowych w 
Google Home. Poniżej znajdują się kilka przykładowych komend głosowych i sposobów 
użycia Twojego urządzenia w systemie Google Home: 

2. Upewnij się, że masz urządzenie „Google Home”

4. Stabilna sieć WiFi

1.Aplikacja „V-TAC Smart Light” & aplikacja „Google Home”

3 Inteligentne Urządzenie 

Komendy Google:

RZECZY O KTÓRYCH MUSISZ PAMIĘTAĆ PRZED PRZYSTĄPIENIEM 
DO INSTALACJI:

! OK Google, włącz / wyłącz termostat
 

! OK Google, ustaw temperaturę na 22°C
  

Krok 11:
a. Możesz włączyć/wyłączyć lampę, naciskając opcje włączyć/wyłączyć (jak wskazano na rysunku 
a). (LUB) Możesz naciśnąc „Inteligentna lampa”.
b. Będziesz przekierowany na stronę (jak wskazano na rysunku b), z której możesz kontrolować 
światła „Funkcja ściemnienie i wzmocnienie”.



ASAMBLARE

Nota: Termostatul este potrivit pentru montarea într-o cutie de contact 
standard de 86 mm sau cutie de contact de 60 mm în conformitate cu 
standardul european.
Pasul 1: Înainte de a începe instalarea, opriți alimentarea electrică (vezi 
figura 1).
Pasul 2: Îndepărtați placa de montare rotind afișajul LCD (vezi figura 2).
Pasul 3: Conectați firele în conformitate cu diagrama de cablare, apoi 
conectați dispozitivul la sursa de alimentare (vezi figura 3).
Pasul 4: Fixați placa de fixare pe perete și înșurubați-o bine în cutie (veзи 
figura 4).
Pasul 5: Atașați corpul termostatului pe placa de montaj (vezi figura 5).
Pasul 6: Porniți alimentarea electric[ și testați unitatea.

INTRODUCERE

Vă mulţumim că aţi ales şi v-aţi cumpărat acest produs de V-TAC. V-TAC 
vă va fi de un mare folos, utilizându-l în modul cel mai potrivit posibil. Vă 
rugăm să citiţi .aceste instrucţiuni cu atenţie, înainte să începeţi instalar-
ea, şi păstraţi-le pentru că s-ar putea să fie necesar să le recitiţi. Dacă 
aveţi şi alte întrebări, luaţi legătură cu dealer-ul nostru sau cu comercian-
tul de la care v-aţi achiziţionat produsul. Aceştia sunt bine instruiţi şi 
întotdeauna sunt disponibili să vă servească în modul cel mai bun posibil.

AVERTIZARE

1) Înainte de a începe instalarea, opriți alimentarea electrică.
2) Verificați parametrii nominali date în instrucțiuni și indicate pe produs 
pentru a vă asigura că produsul este potrivit pentru aplicația dvs.
3) Instalarea trebuie efectuată numai de un electrician certificat.
4. Acest simbol înseamnă că produsul nu trebuie aruncat împreună cu 
deşeurile menajere.
5. Atenție, risc de electrocutare.

ROMANIAN



EXPLOATARE

1. Pornire/oprire alimentare
- Apăsați butonul de alimentare (    ) pentru a porni/opri termostatul.
2. Control manual și programabil
- Apăsați și mențineți apăsat butonul (    ), pe ecran apare pictograma 
intermitentă (    ).
- Apăsați butonul cu săgeată în sus (    ) pentru a selecta modul manual, 
apoi apăsați butonul cu săgeată în jos (    ) pentru a selecta un program 
săptămânal.
3. Setarea temperaturii
- Apăsați butoanele cu săgeată (    ) și (    ) pentru a seta temperatura. 
(    ) apare în partea stângă a ecranului.
4. Setarea modului de blocare
- Apăsați și mențineți apăsat butoanele (    ) și (    ) timp de 5 secunde 
pentru a bloca/debloca termostatul.
- La poziția 3 a opțiunilor puteți selecta blocare completă sau semiblocare.
5. Selectarea modului de sistem
- Apăsați (    ) pentru a selecta modul de sistem - încălzire, răcire și 
ventilație.
- În modul de ventilație - supapa este închisă, dar ventilatorul 
funcționează.
6. Setarea vitezei ventilatorului
- Apăsați butonul (    ) pentru a selecta una dintre vitezele ventilatorului 
AUTO-HIGH-MEDIUM-LOW
7. Reglarea/setarea ceasului
- Apăsați și mențineți apăsat butonul (    ), pe ecran apare pictograma 
intermitentă (    ).
- Apăsați (    ) pentru a seta minutele, orele, zilele săptămânii (1 = luni, 2 
= marți, 3 = miercuri, 4 = joi, 5 = vineri, 6 = sâmbătă și 7 = duminică) 
folosind butoanele cu săgeți (    ) și (    ). După 3 secunde, valoarea este 
confirmată automat.
8. Reglarea temperaturii în programul săptămânal
- Apăsați butonul (    ) pentru a regla programul săptămânal. Apoi apăsați 
butonul (    ). Apăsați (    ) și (    ) pentru a seta valori relative.

ROMANIAN



SETĂRI DE PROGRAM IMPLICITE

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

UWAGA: Termostat zapewnia 6 programowalnych okresów ogrzewania i 
chłodzenia na każdy dzień tygodnia - trzy okresy komfortu: 1, 3 i 5 (wy-
magana temperatura podczas przebywania w pomieszczeniu) oraz trzy 
okresy oszczędnościowe - 2, 4 i 6 (wymagana temperatura, gdy pokój nie 
jest zajęty). 

Możesz ustawić czas i temperaturę dla każdego z tych sześciu okresów 
dziennych. Regulacja / ustawienie programu odbywa się tylko w trybie 
programowania. Naciśnij przycisk (    ), aby zmienić tryb ręczny na tryb 
programowalny albo odwrotnie. W trybie ręcznym wyświetlana jest ikona  
(    ). Naciśnij przycisk (    ) 4 razy, aż program dzienny pojawi się na 
wyświetlaczu. Ustawienia programu dla dni tygodnia to 1, 2, 3, 4 i 5. Za 
pomocą przycisków oznaczonych strzałkami (    ) i (    ) ustaw / dostosuj 
czas dla pierwszego okresu (komfortu). Następnie naciśnij przycisk (    ) i 
za pomocą przycisków oznaczonych strzałkami (    ) i (    ) ustaw żądaną 
temperaturę dla pierwszego okresu. Możesz powtórzyć ten proces dla 
okresów 2–6. Naciśnij jeszcze raz przycisk (    ), aby przejść do ustawień 
programu dla dni tygodnia (u góry wyświetlacza pojawiają się liczby 6 i 
7). Powtórz proces, aby ustawić program weekendowy. Naciśnij ponownie 
przycisk (    ), aby potwierdzić i wyjść z tego trybu. 
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Când opriți alimentarea, apăsați și mențineți apăsat butonul (    ) și butonul venti-
latorului (    ) simultan timp de 5 secunde pentru a ajunge la funcția sistemului. 
Apoi, apăsați butonul (    ) pentru a schimba diferitele opțiuni.
Notă: Toate setările sunt confirmate automat după pornirea alimentării.

 

SETAREA FUNCȚIILOR ȘI OPȚIUNILOR

Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C
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APP INSTALLATION 

Pasul 1: Întrerupeţi sursa de alimentare cu energie electrică şi apoi 
instalaţi lampa.

Pasul 2: Conectaţi alimentarea ca să încercaţi becul.

Pasul 3: Scanaţi codul QR sau descărcaţi-vă „V-TAC Smart Light” de la 
App Store (iOS) sau de la „Google Play Store” (Android).

For ANDROID For IOS

Pasul 4: 
Deschideți aplicația V-TAC Smart Light și faceți clic pe Register (înregis-
trare) pentru a crea un cont nou.

Pasul 5:
A) Număr mobil: Selectați țara și introduceți un număr de telefon mobil. 
Apoi apăsați "Next".
B) Poștă electronică: Introduceți adresa dvs. de e-mail și faceți clic pe 
"Next".

Pasul 6: Introduceți codul de verificare care va fi trimis la telefonul 
mobil/e-mail, apoi atribuiți o nouă parolă contului dvs. și dați clic pe "Con-
firm".

Fig 1

ROMANIAN



 

Fig 2

Fig 3 Fig 4

Pasul 7: Pentru a selecta dispozitivul, apăsați ‘Home appliances’ (Electrocas-
nice), apoi selectați „THermostat” (Termostat) pentru a începe procesul de 
conectare a dispozitivului la aplicație (vezi figura 5). 

Pasul 8: Proces de conectare
Modul EZ:
A) Porniți termostatul apăsând butonul de pornire (    ). 
B) Țineți apăsat butonul de pornire (    ) și butonul săgeată în jos (    ) timp 
de 8 secunde. Lumina de fundal este aprinsă și pictograma Wi-Fi (    ) clipește 
o dată pe secundă. 
C) Pe aplicație, confirmați că lampa clipește rapid, introduceți parola Wi-Fi și 
faceți clic pe "Confirm" (Confirmare) (vezi figurile 6 și 7). 

Modul AP:
A) Când alimentarea este oprită, apăsați și mențineți apăsat butonul cu 
săgeată (    ) timp de 8 (opt) secunde. Lumina de fundal este aprinsă și 
pictograma (    ) clipește o dată pe secundă. 
B) Apăsați și mențineți din nou butonul cu săgeată (    ) timp de 8 (opt) 
secunde. Pictograma (    ) clipește o dată la 3 (trei) secunde. 
C) Pe aplicație, confirmați că lampa clipește rapid, introduceți parola Wi-Fi și 
faceți clic pe "Confirm" (Confirmare) (vezi figurile 6 și 7). 

ROMANIAN
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Pasul 9: După finalizarea cu succes a 
pasului 8, veți fi redirecționat către 
pagina “Connecting Now” (conectare), 
unde aplicația caută, înregistrează și 
inițializează dispozitivul (vezi figura 8). 
După efectuarea acestui pas, dispozi-
tivul este conectat cu succes. 

Pasul 10: După finalizarea cu succes a 
pasului 9, veți fi redirecționat către 
pagina de jos unde aplicația caută, 
înregistrează și inițiază dispozitivul 
(lampa) (a se vedea figura de mai 
jos).

Pasul 11: După ce dispozitivul dvs. a 
fost adăugat cu succes, schimbaţi 
numele dispozitivului în funcţie de 
preferinţele dvs.

ROMANIAN
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PROGRAMAREA TERMOSTATULUI

După ce încăperea dvs. este setată cu succes, aceasta este afișată pe 
ecranul inițial. Butonul rotund este pentru pornire/oprirea încăperii. Faceți 
clic pe linie pentru a intra în modul de programare a termostatului. 

(    ) Buton de pornire/oprire. Când ecranul este aprins, alimentarea este 
pornită; când ecranul este întunecat, alimentarea este oprită. 
(    ) Butonul de mod. În acest mod puteți seta răcire, încălzire și venti-
lație. (    ) este pentru încălzire, (    ) este pentru răcire și (    ) este 
pentru ventilație. 
(           ) Buton viteză ventilatorului. Apăsați acest buton pentru a selecta 
modul automat, viteză mică, medie și mare. (    ) este pentru viteză 
automată, (    ) este pentru viteză mică, (    ) este pentru viteză medie și 
(    ) este pentru viteză mare. 
(    ) Buton pentru modul manual - În acest mod, încălzirea poate fi 
reglată manual (adică fără a utiliza setările preprogramate). 
(    ) Buton de programare - Când apare acest buton, termostatul dvs. 
este în modul de program și va urma programul de încălzire presetat. 
Când vă aflați în modul manual, apăsați butonul (    ) pentru a selecta 
modul (    ) și invers. 
(    ) Buton Economisire - În acest mod, temperatura este setată la 26 de 
grade. Această temperatură nu poate fi modificată sau ajustată. 
(    ) Buton de blocare/deblocare. Dacă butonul este verde, ecranul este 
„blocat”. Dacă butonul este gri, ecranul este „deblocat”. 
* Glisați butonul galben înapoi sau înainte pentru a regla temperatura 
manual. Aceasta apare în centrul paginii. După câteva secunde se 
afișează temperatura actuală a camerei. 
* În modul de program, faceți clic pe setarea programului (în partea de 
jos a paginii) pentru a o seta ca pagină de program, unde puteți face clic 
pe zilele lucrătoare (LUNI-VINERI) și apoi pe timpul/temperatura pentru a 
le regula în programul preferat de dvs. 
* Puteți seta 6 perioade - timp și temperatură. 
* Repetați procedura de mai sus după ce faceți clic pe setările de week-
end (SĂMBÂTĂ-DUMINICĂ) în partea de sus a paginii. 
* După setarea programului, faceți clic pe SAVE (salvează) și aplicația 
trimite programul la termostatul dvs. și confirmă că este salvat. 

ROMANIAN

Auto
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ROMANIAN

Pasul 3: Apăsați pe               Se�ngs 
(Setări) și faceți clic pe “Skills & games”, 
după cum se arată mai jos.

Pasul 4: Căutați "V-TAC Smart Light" pe pagina 
“Skills & games”, după cum se arată mai jos.

SETĂRI ALEXA

Pasul 1: Instalaţi plugin-ul "Amazon Alexa" prin 
App Store (iOS) sau prin Play Store (Android) şi 
înregistraţi-vă. Dacă aveţi profil în Amazon 
Alexa, vă rugăm să-l accesaţi.

Pasul 2: După ce aţi accesat pagina de început 
din Amazon Alexa, apăsaţi pe icoana din 
partea inferioară-dreapta, înspre direcţia 
săgeţii, ca să adăugaţi un dispozi�v nou sau 
alte opţiuni.



8 

ROMANIAN

Pasul 5: Permiteţi adăugarea abilităţii. Pasul 6: Introduceți numele de u�lizator 
și parola pentru conectare în V-TAC 
Smart Light și faceți clic pe "Link Now".

Pasul 7: După ce faceți clic pe Link Now, veți 
fi redirecționat către o pagină nouă care 
necesită autorizare (a se vedea figura de mai 
jos). Apăsați pe "Authorize".

Pasul 8: Veți primi o confirmare a contului 
conectat cu succes (a se vedea figura de 
mai jos).
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ROMANIAN

Pasul 9: Descoperă smartphone-ul dvs. pe Alexa. Odată ce veți aproba opțiunea,
A) Puteți folosi comanda vocală “Alexa discover devices” către dispozi�vul dvs. Alexa.

B) Pentru a adăuga manual un dispozi�v, pe pagina de pornire, apăsați                și apoi Add 
device, selectați dispozi�vul pe care doriți să îl adăugați și apăsați Discover device. 

  
 

 
  

  

Acum puteți controla dispozi�vul dvs. inteligent folosind comenzi vocale în Alexa. Mai jos sunt 
câteva exemple de comenzi și moduri în care le poți folosi:

Observaţie: Descoperirea dispozitivului trebuie făcută de fiecare dată când aţi 
schimbat numele acestuia în App.

2. Asiguraţi-vă că dispuneţi de dispozitivul "Amazon Alexa" (inclusiv de Echo, Echo Tap sau Echo Dot)

4. Reţea stabilă Wifi

1. App "V-TAC Smart Light" & "Amazon Alexa"

3. Dispozitiv inteligent 

COMENZILE DIN ALEXA

LUCRURILE PE CARE TREBUIE SĂ LE REŢINEŢI ÎNAINTE SĂ ÎNCEPEŢI 
INSTALAREA:

 ! Alexa, pornește/oprește termostatul 

! Alexa, setează temperatura la 22°C.
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a.
b.

c.

d.

a. b.

SETĂRI GOOGLE HOME

Pasul 2: După ce aţi accesat pagina "Google Home", apăsaţi icoana Adăugare "+" – ca să adăugaţi 
un dispozi�v nou şi o abilitate. Apoi apăsaţi pe "Setare dispozi�v", precum este indicat în figura de 
mai jos.

Pasul 1: 
a) şi b) Instalaţi app "Google Home" prin App Store (iOS) sau Play Store (Android), înregistraţi-vă. 
Dacă deja dispuneţi de profil în "Google Home", vă rugăm să-l accesaţi.
c) Crearea unui domeniu nou /Selectarea dintre domeniile deja existente, dacă există.
d) Conectaţi la sursa de alimentare dispozi�vul "Google Home" şi conectaţi-l apoi la App. (Apoi 
con�nuaţi cu pasul 2)
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Pasul 3: Asiguraţi-vă că "Becul inteligent" este 
conectat la App "V-TAC Smart Light", înainte 
să treceţi la pasul 3. Apăsaţi pe secţiunea 
pentru săgeată, precum este indicat în figura 
de mai jos.

Pasul 4: Introduceți "V-TAC Smart Light" pe 
bara de căutare și apăsați pictograma "V-TAC 
Smart Light".

Pasul 5: Cu ajutorul datelor dvs. de acces, 
intraţi în "V-TAC Smart Light" ca să faceţi 
legătură cu dispozi�vul inteligent "Iluminare 
inteligentă".

Pasul 6: Selectaţi "V-TAC Smart Light", precum 
este indicat în figura de mai jos, şi apoi apăsaţi 
pe "Conectare - acum".
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Account is now Linked
a.

b.

Pasul 9: Selectaţi "Domeniu", locul unde doriţi 
să adăugaţi iluminare inteligentă (sau) puteţi 
crea un "Domeniu nou" unde puteţi adăuga 
iluminarea inteligentă.

Pasul 10: Aţi adăugat cu succes dispozi�vul 
"Iluminare inteligentă" la App "Google 
Home".

Pasul 8:
a. Profilul va fi conectat, vă rugăm să rămâneţi pe această pagină şi după câteva secunde veţi fi 
reorientaţi ca să vă selectaţi dispozi�vul de adăugat la domeniul dvs.
b. Selectaţi dispozi�vul şi apăsaţi pe "Următorul" (precum este indicat în figura b).



ROMANIAN

b.a.

N Acum puteți controla dispozi�vul dvs. inteligent folosind comenzi vocale în Google Home. 
Mai jos sunt câteva exemple de comenzi și moduri în care puteți u�liza dispozi�vul dvs. cu 
Google Home:

2. Asiguraţi-vă că dispuneţi de dispozitivul "Google Home"

4. Reţea stabilă Wifi

1. App "V-TAC Smart Light" şi App "Google Home"

3. Dispozitiv inteligent  

Comenzile Google:

CE NU TREBUIE SĂ UITĂM ÎNAINTE SĂ ÎNCEPEM INSTALAREA:

! Ok Google, pornește/oprește termostatul

! Ok Google, setează temperatura la 22°C
  

Pasul 11:
a. Vă rugăm să conectaţi /deconectaţi lampa prin alegerea opţiunilor conectat/deconectat 
(precum este indicat în figura a). (SAU) Puteţi apăsa pe “lampa inteligentă".
b. Veţi fi reorientaţi către pagina (este indicat în figura b), unde puteţi controla luminile "Funcţion-
alitatea conectării şi întunecării".



INSTALACE

UPOZORNĚNÍ!

Poznámka: Termostat je vhodný pro montáž do standardní podložky 86 
mm nebo 60 mm podle evropské normy.
Krok 1: Před zahájením instalace vypněte napájení (viz obr. 1).
Krok 2: Odstraňte montážní desku otáčením části LCD (viz obr. 2).
Krok 3: Připojte vodiče podle schématu zapojení a poté připojte zařízení k 
napájení (viz obr. 3).
Krok 4: Připevněte montážní desku ke zdi a zašroubujte ji bezpečně do 
krabice (viz obr. 4).
Krok 5: Připevněte kryt termostatu k montážní desce (viz obr. 5).
Krok 6: Zapněte napájení a vyzkoušejte zařízení.

1) Před zahájením instalace odpojte napájení.
2) Zkontrolujte jmenovité parametry uvedené v pokynech a na výrobku, 
abyste se ujistili, že je zařízení vhodné pro vaši aplikaci.
3) Instalaci smí provádět pouze kvalifikovaný elektrikář.
4. Toto označení znamená, že zařízení nesmí být likvidováno vyhozením 
do domácího odpadu.
5. Pozor, nebezpečí úrazu elektrickým proudem.

ÚVOD 

Děkujeme, že jste si vybrali a koupili výrobek firmy V-TEK (V-TAC). V-TEK 
(V-TAC) vám nabízí ty nejlepší výrobky. Před zahájením instalace si 
prosím pečlivě přečtěte tyto pokyny a uschovejte si tento návod pro 
budoucí použití. Pokud máte další dotazy, obraťte se na našeho prodejce 
nebo místního obchodního zástupce, od kterého jste výrobek zakoupili. 
Oni jsou vyškoleni a jsou vám k dispozici pro všechny vaše potřeby.

CZECH



PROVOZ

1. Zapnutí / vypnutí
- Stisknutím tlačítka (    ) zapněte / vypněte termostat.
2. Ruční a programovatelný režim
- Stiskněte a podržte tlačítko (    ), na obrazovce se objeví blikající ikona 
(    ).
- Stisknutím tlačítka (    ) se šipkou nahoru vyberte manuální režim, poté 
stisknutím tlačítka (    ) se šipkou dolů vyberte týdenní prográmovatelné 
ovládání
3. Nastavení teploty
- Stisknutím tlačítka se šipkou (    ) a (    ) nastavíte teplotu. Zobrazí se v 
levém rohu obrazovky (    )
4. Nastavení režimu zámku
- Stisknutím a přidržením tlačítka (    ) a (    ) po dobu 5 sekund termo-
stat zamknete / odemknete.
- V položkách 3 možností pro vyšší nadřízené můžete vybrat úplné 
uzamčení nebo poloviční uzamčení
5. Výběr režimu systému
- Stisknutím tlačítka (    ) vyberte režim systému - vytápění, chlazení a 
větrání.
- V režimu ventilace - ventil je vypnutý, ale ventilátor běží.
6. Nastavení rychlosti ventilátoru
- Stisknutím tlačítka (    ) vyberte jednu z rychlostí ventilátoru 
AUTO-VYSOKÁ-STŘEDNÍ-NIZKÁ
7. Nastavení / nastavení hodin
- Stiskněte a podržte tlačítko (    ), na obrazovce bude blikat (    ).
Stiskněte (    ) pro nastavení minut, hodin, dnů v týdnu (1 = pondělí, 2 = 
úterý, 3 = středa, 4 = čtvrtek, 5 = pátek, 6 = sobota a 7 = neděle) 
pomocí tlačítek s šipky (    ) a (    ). Po 3 sekundách je hodnota potvrzena 
automaticky.
8. Nastavení teploty v týdenním programovatelném režimu
- Stisknutím tlačítka (    ) proveďte nastavení týdenního programování. 
Poté stiskněte tlačítko (    ).Stisknutím (    ) a (    ) nastavte relativní 
hodnoty.

CZECH



VÝCHOZÍ NASTAVENÍ PROGRAMU

Note: Programmable mode - The set temperature and time cannot 
be adjusted.

TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE TIME TEMPERATURE

Period 1 06:00 20°C 06:00 20°C 06:00 20°C

Period 2 08:00 15°C 08:00 20°C 08:00 20°C

Period 3 11:30 15°C 11:30 20°C 11:30 20°C

Period 4 13:30 15°C 13:30 20°C 13:30 20°C

Period 5 17:00 22°C 17:00 20°C 17:00 20°C

Period 6 22:00 15°C 22:00 15°C 22:00 15°C

TIME 
DISPLAY

WEEKDAY (MON-FRI)
(1 2 3 4 5 shows on 

screen)

WEEKEND (SAT) 
(6 shows on screen)

WEEKEND (SUN) 
(7 shows on screen)

POZNÁMKA: Termostat poskytuje 6 programovatelných časů topení a 
chlazení pro každý den - tři komfortní periody - 1, 3 a 5 (požadovaná 
teplota při obsazení místnosti) a tři úsporné periody - 2, 4 a 6 (požado-
vaná teplota, když pokoj není obsazen).

Můžete nastavit čas a teplotu pro každou z těchto šesti denních period. 
Nastavení / volba programu lze provést pouze v programovém režimu. 
Stisknutím tlačítka (    ) přepínáte mezi manuálním a programovatelným 
režimem.  V manuálním režimu se na obrazovce objeví ikona (    ). Stisk-
něte tlačítko (    ) čtyřikrát, dokud se na obrazovce neobjeví denní 
program. Nastavení programu pro dny v týdnu jsou 1, 2, 3, 4 a 5. Pomocí 
tlačítek se šipkami (    ) a (    ) nastavte / upravte čas pro první období 
(komfort). Poté stiskněte tlačítko (    ) a pomocí tlačítek se šipkami (    ) a 
(    ) nastavte požadovanou teplotu pro první období. Tento proces můžete 
opakovat pro období 2 - 6. Dalším stisknutím tlačítka (    ) zadejte nas-
tavení programu pro dny v týdnu (v horní části obrazovky se objeví 6 a 
7). Opakujte výše uvedený postup a nastavte víkendový prográm. 
Opětovným stisknutím tlačítka (    ) tento režim potvrdíte a opustíte.
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Když je napájení vypnuto, stiskněte a přidržte současně tlačítko (    ) a tlačítko 
ventilátoru (    ) po dobu 5 sekund, abyste dosáhli funkce systému. Poté stisknutím 
tlačítka (    ) změňte různé opcí.

Poznámka: Všechna nastavení jsou automaticky potvrzena po zapnutí napájení.

 

NASTAVENÍ FUNKCÍ A OPCÍ

Code Function Default

1 Temperature
Compensation

-1

2 Fan Control

00: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 

will turn off.

01: When room 
temperature reaches 
the set point, the fan 
will turn to low speed

0

3 Locking Button
00: All buttons are 

locked except power 
button.

01: All buttons are 
locked. 01

4 Heat / Cool 00: Cool Only 01: Heat/Cold 01

5 Min Set 
Temperature

05

6 Max Set 
Temperature

35

-7 to 7°C

5 to 15°C

15 to 35°C

Setting & Options 

7 12/24 Hours 00: 12 Hours 01: 24 Hours 01

8 Display Mode
00: Display both set 

temperature and 
room temperature

01: Display set 
temperature only 00

9
Energy saving 

mode
00: Non-energy 

saving mode

01: Energy Saving 
mode, set 

temperature and 
keep economy 
temperature.

00

A
Heating 

economy 
temperature

20

B
Cooling 

economy 
temperature

26

C Deadband 
temperature

1

10 to 30°C

1 to 5°C

10 to 30°C
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APP INSTALLATION 

Krok 1: Odpojte napájení a nainstalujte lampu. 

Krok 2: Zapněte napájení. Uvidíte jasné, bílé světlo. 

Krok 3: Stáhněte si aplikaci Smart Light z App Store (iOS) nebo Play 
Store (Android) nebo jednoduše oskenujte QR kód. 

For ANDROID For IOS

Krok 4: 
Otevřete aplikaci Vi-Tek (V-TAC) Smart Light - inteligentní světla a stisk-
něte tlačítko Register (registrace) vytvořit nový účet.

Krok 5:
A) Mobilní číslo: Vyberte svou zemi a zadejte číslo mobilního telefonu. 
Poté stiskněte 'Další'.
B) E-mail: Zadejte e-mailovou adresu a klikněte na tlačítko 'Další'

Krok 6: Zadejte ověřovací kód, který bude odeslán do mobilního telefonu / 
e-mailem, a pak přiřadit nové heslo ke svému účtu a klikněte na tlačítko 
„Potvrdit“.

Fig 1
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Fig 2

Fig 3 Fig 4

Krok 7: Chcete-li vybrat zařízení, klepněte na „Home appliances“ (Domácí 
spotřebiče) a poté zvolte „Termostat“ pro zahájení procesu párování zařízení s 
aplikací (viz obr. 5).

Krok 8: Proces párování
REŽIM EZ:
A) Zapněte termostat stisknutím tlačítka napájení (    ).
B) Podržte tlačítko napájení (    ) a (    ) šipkou dolů po dobu 8 sekund. 
Nepřímé osvětlení se rozsvítí a ikona Wi-Fi (    ) bliká jednou za sekundu. 
C) V aplikaci potvrďte, pokud kontrolka rychle bliká, zadejte heslo Wi-Fi a 
klikněte na „Confirm“ (Potvrdit) (viz obr. 6 a 7).
REŽIM AP:
A) Když je napájení vypnuto, stiskněte a podržte tlačítko se šipkou (    ) po 
dobu osm (8) sekund. Nepřímé osvětlení je zapnuté a ikona (    ) bliká jednou 
za sekundu.
B) Stiskněte a podržte tlačítko se šipkou (    ) po dobu osm (8) sekund. Ikona 
(    ) bliká jednou za tři (3) sekundy.
C) V aplikaci potvrďte, zda kontrolka rychle bliká, zadejte heslo Wi-Fi a 
klikněte na „Confirm“ (Potvrdit) (viz obr. 6 a 7). 

CZECH
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Fig 5

Fig 8

Fig 6

Fig 7

Krok 9: Po úspěšném dokončení kroku 
8 budete přesměrováni na stránku 
„Connecting Now“ /  „Připojování 
nyní“, kde aplikace vyhledává, regis-
truje a inicializuje zařízení (viz obr. 8). 
Po provedení tohoto kroku je zařízení 
úspěšně připojeno.

Krok 10: Po úspěšném dokončení 
kroku 9 budete přesměrováni na dolní 
stránku, kde aplikace vyhledává, 
registruje a inicializuje zařízení 
(lampa) (viz obrázek níže).

Krok 11: Po úspěšném přidání zařízení 
jej pojmenujte podle svých preferencí.

CZECH
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PROGRAMOVÁNÍ TERMOSTATU

Když je váš pokoj úspěšně založen, zobrazí se na domovské obrazovce. 
Kruhové tlačítko slouží k zapnutí / vypnutí místnosti. Kliknutím na řádek 
přejdete do programovacího režimu termostatu.

(    ) Tlačítko zapnutí / vypnutí. Když je obrazovka jasná, je zapnutá; je-li 
obrazovka tmavá, je vypnutá.
(    )Tlačítko režimu. V tomto režimu můžete nastavit chlazení, topení a 
větrání. (    ) je pro topení, (    ) je pro chlazení a (    ) je pro větrání. 
(           )Tlačítko rychlosti ventilátoru. Stisknutím tohoto tlačítka vyberte 
automatickou, nízkou, střední a vysokou rychlost. (    ) je pro automatick-
ou rychlost, (    ) je pro nízkou rychlost, (    ) pro střední rychlost a (    ) 
pro vysokou rychlost.
(    ) Tlačítko manuálního režimu - V tomto režimu lze vytápění nastavit 
ručně (tj. bez použití předem naprogramovaných nastavení).
(    ) Programovací tlačítko - Když se objeví toto tlačítko, váš termostat je 
v programovém režimu a bude se řídit přednastaveným topným program-
em. V ručním režimu stisknutím tlačítka (    ) vyberte režim (    ) a 
obráceně.
(    ) Tlačítko úspory - V tomto režimu je teplota nastavena na 26 stupňů. 
Tuto teplotu nelze změnit ani upravit.
(    ) Tlačítko Zamknout / Odemknout. Pokud je tlačítko zelené, obrazovka 
je „uzamčena“. Pokud je tlačítko šedé, obrazovka je „odemknutá“.

* Posunutím žlutého tlačítka dozadu nebo dopředu ručně nastavíte teplo-
tu, teplota se zobrazí ve středu stránky. Po několika sekundách se zobrazí 
aktuální pokojová teplota.
* Když jste v programovém režimu, klikněte na nastavení prográmu (ve 
spodní části stránky) a nastavte jej jako programovou stránku, kde 
můžete jednoduše kliknout na všední dny (PONDĚLÍ - PÁTEK) a poté na 
čas / teplotu, aby je nastavili v požadovaném programu. 
* Můžete nastavit 6 period - čas a teplotu
* Opakujte výše uvedený postup po kliknutí na nastavení víkendu 
(SOB-NED) v horní části stránky
* Po nastavení vašeho prográmu klikněte na „SAVE“ (ULOŽIT) a aplikace 
odešle prográm do vašeho termostatu a potvrdí, že je uložen.

CZECH

Auto
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Krok 3: Klepněte              na nastavení a 
klepněte na "Dovednos� a hry", jak je 
uvedeno níže.

Krok 4: Vyhledejte „Smart Life” na vyhledávacím 
panelu stránky „Dovednos� a hry“., jak je uvedeno 
níže.

Krok 1: Nainstalujte aplikaci „Amazon Alexa“ 
z App Store (iOS) nebo z Play Store (Android) 
a zaregistrujte se. Pokud již máte u Amazonu 
Alexa svůj účet, přihlaste se prosím do něho.

Krok 2: Jakmile jste na domovské stránce 
Amazon Alexa, klepněte na pravou dolní 
ikonu – tam, kam ukazuje šipka, – abyste 
přidali nové zařízení a dovednos�.

NASTAVENÍ APLIKACE ALEXA
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Krok 5: Povolte dovednost. Krok 7: Jakmile kliknete na odkaz Nyní, 
budete přesměrováni na novou stránku, 
která vyžaduje autorizaci (viz obrázek níže). 
S�skněte "Autorizovat".

Krok 7: Jakmile kliknete na odkaz Nyní, budete 
přesměrováni na novou stránku, která 
vyžaduje autorizaci (viz obrázek níže). 
S�skněte "Autorizovat".

Krok 8: Obdržíte potvrzení o úspěšně 
navázaném účtu (viz obrázek níže).
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! Alexo, zapni / vypni termostat

! Alexo, nastav teplotu na 22 ° C

Krok 9: Objevte svůj inteligentní přístroj Alexa. Jakmile máte možnost,
A) můžete odeslat hlasový příkaz „Alexa objevit zařízení“ do přístroje Alexa.

B) Chcete-li přidat zařízení ručně, s�skněte na domovské stránce tlačítko              a poté možnost 
Přidat zařízení, vyberte zařízení, které chcete přidat, a s�skněte tlačítko Zjis�t zařízení 

   

Nyní můžete své chytré zařízení ovládat pomocí hlasových příkazů na Alexě. Níže uvádíme 
několik příkladů, jak můžete použít:

 
  

1. Aplikace „V-TAC Smart Light“ a „Amazon Alexa“
2. Ujistěte se, že máte zařízení „Amazon Alexa“ (včetně Echo, Echo Tap nebo Echo Dot)
3. Inteligentní zařízení 
4. Stabilní síť Wifi   

POVELY APLIKACE ALEXA

DOPORUČENÍ PŘED ZAHÁJENÍM INSTALACE:

Poznámka: Zařízení musí být vyhledáno znovu při každé změně názvu zařízení v aplikaci.
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a.

a.

Krok 2: Jakmile jste na stránce „Google Home”, klepnu�m na ikonu Přidat „+“ přidáte nové 
zařízení a dovednost. Potom klepněte na položku „Nastavení zařízení“, jak je znázorněno na 
obrázku níže.

NASTAVENÍ GOOGLE HOME

Krok 1: a) a b) Nainstalujte aplikaci „Google Home” prostřednictvím App Store (iOS) nebo Play 
Store (Android) a zaregistrujte se. Pokud už máte účet v „Google Home”, přihláste se, prosím, do 
něho.
c) Vytvořit nového domu/Vybrat existující dům, pokud existuje.
d) Připojte k napájecí sí� zařízení Zapněte domácí zařízení Google a připojte jej k aplikaci. (Potom 
pokračujte krokem 2)

b.

c.

d.

a. b.
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Krok 3: Před spuštěním kroku 3 se ujistěte, zda 
je chytrá žárovka spárována s aplikací „V-TAC 
Smart Light“. Klepněte na sekci se šipkami, jak 
je uvedeno na obrázku níže.

Krok 4: Na panelu pro vyhledávání zadejte 
“Smart Life” a klepněte na ikonu “Smart Life”, 
jak je uvedeno níže.

Krok 5: Přihlaste se svými údaji pro přihlášení do 
„V-TAC Smart Light” pro připojení se zařízením 
„Smart Light“.

Krok 6: Vyberte „V-TAC Smart Light”, jak je 
znázorněno níže. a klepněte na odkaz 
„Propojit“.
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Krok 7:
a. Účet bude nyní propojen, zůstaňte na stránce, během několika vteřin budete přesměrováni, 
abyste vybrali zařízení, které chcete přidat do svého domu.
b. Vyberte zařízení a klepněte na „Další“ (jako na obrázku v obrázku b).

Krok 8: Vyberte „Dům“, místo, kam chcete přidat 
inteligentní osvětlení. (nebo) můžete vytvořit 
„Nový dům“, abyste přidali k němu inteligentní 
osvětlení.

Krok 9: Úspěšně jste přidali zařízení „Smart 
Light“ do své aplikace „Google Home”.

Account is now Linked
a.

b.



In case of any query/issue with the product please reach out to us at support@v-tac.eu
V-TAC EUROPE LTD, Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B
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! OK Google, zapni / vypni termostat 

! OK Google, nastav teplotu na 22 ° C  

Krok 10:
a. Możesz włączyć/wyłączyć lampę, naciskając opcje włączyć/wyłączyć (jak wskazano na rysunku 
a). (LUB) Możesz naciśnąc „Inteligentna lampa”.
b. Będziesz przekierowany na stronę (jak wskazano na rysunku b), z której możesz kontrolować 
światła „Funkcja ściemnienie i wzmocnienie”.

b.a.

 
 

 

  

  

Nyní můžete své chytré zařízení ovládat pomocí hlasových příkazů na Google Home. Níže 
uvádíme několik příkladů, jak používat zařízení prostřednictvím Google Home:

1. Aplikace „V-TAC Smart Light“ a aplikace „Google Home“
2. Ujistěte se, že máte zařízení „Google Home“
3. Inteligentní zařízení 
4. Stabilní síť Wifi

Povely v Google:

DOPORUČENÍ PŘED ZAHÁJENÍM INSTALACE:


